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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 SFI UNDERSØGELSESNUMMER
V4 SKEMATYPE
V5 INTERVIEWER NUMMER
V6 KØN
V7 KARAKTER AF KVARTER
V8 FØDSELSÅR
V9 GÅR DU I KIRKE
V10 DEN KRISTNE TRO
V11 SKOLEUDDANNELSE
V12 FULDFØRT UDDANNELSE
V13 HOVEDBESKÆFTIGELSE
V14 ANDEN BESKÆFTIGELSE
V15 TIDL. BESKÆFTIGELSE
V16 HVOR LÆNGE SIDEN
V17 STATS/KOMMUN. VIRKSOMHED
V18 HAR DU UNDERORDNEDE
V19 CA. HVORMANGE
V20 FAKTISKE ARBEJDSTID
V21 ER LEJER ELLER EJER
V22 LEJER/EJER ANDET
V23 BOR MED PARTNER
V24 PARTNERS HOVEDBESKÆFT.
V25 PARTNER ANDEN BESKÆFTIG.
V26 PARTNER PRIVAT/STATSLIG
V27 PARTNER UNDERORDNEDE
V28 PARTNER ANTAL UNDERORDN.
V29 HUSSTANDS INDKOMST
V30 FILTER 1
V31 KOLLEGER SOM VENNER
V32 VENNER LIGESTILLEDE
V33 KOLLEGA MED PROBLEMER
V34 HJÆLPE: IKKE NOGET
V35 PERSONLIGT TAGET SIG AF
V36 ANBEFALET AT SØGE HJÆLP
V37 TALT TILLIDSMAND/LEDELSE
V38 GJORT ANDET
V39 GJORT ANDET HVAD
V40 MÅ SELV KLARE PROBLEMER
V41 VANSKELIGT TALE KOLLEGA
V42 ANDRE ER NÆRMERE
V43 TRAVLHED/MANG. OVERSKUD
V44 BLIVE RODET IND I NOGET
V45 HVORFOR IKKE ANDET
V46 HVORFOR IKKE ANDET HVAD
V47 HOLDER SAMMEN
V48 MAN HAR SÅ TRAVLT
V49 TAGER DEL I HINANDEN
V50 MAN HJÆLPER HINANDEN
V51 BRUGER ALBUERNE
V52 BELØNNES ØKONOMISK
V53 BELØNNES ST. INDFLYDELSE
V54 BELØNNET ØKONOMISK
V55 BELØNNET ST. INDFLYDELSE
V56 GÅ NED I ARBEJDSTID
V57 LANGTIDSLEDIGE
V58 ANSAT SÆRLIG VILKÅR
V59 KVALIFICEREDE ANSØGERE
V60 FYSISK HANDICAP. ANSØGER



V61 FLYGTNING/DANSK ANSØGER
V62 MEDLEM AF FAGFORENING
V63 HVILKEN FAGFORENINGE
V64 DET ER EN FORDEL
V65 PROBLEMER HVIS EJ MEDLEM
V66 MAN BØR VÆRE MEDLEM
V67 HAFT TILLIDSHVERV
V68 DET INTERESSERER MIG
V69 GIVER INDFLYDELSE
V70 BLEV PRESSET
V71 FINDER DET VIGTIGT
V72 GOD TIL DET
V73 EN DEL AF JOBBET
V74 IKKE INTERESSERER
V75 HAR IKKE TID
V76 HAR TAGET TØRN
V77 FINDER DET LIGEGYLDIGT
V78 DÅRLIG TIL DET
V79 VÆRET TIL FAGLIG MØDE
V80 MØDER I SAMARBEJDSUDVALG
V81 DELTAGET I STREJKER
V82 AKTIV I FESTUDVALG
V83 AKTIV I KLUBBER
V84 FILTER 2
V85 UDDANNELSE I GANG MED
V86 ANDEN UDDANNELSE
V87 UDDANNELSE ER SPÆNDENDE
V88 FLERE MULIGHEDER
V89 TJENE GODT
V90 GAVNER SAMFUNDET
V91 VED EJ HVAD LAVE ELLERS
V92 INTERESSANT ARBEJDE
V93 GIVER ANSEELSE
V94 ELEVER/STUD. PROBLEMER
V95 HJÆLP IKKE NOGET
V96 PERSONLIGT HJULPET
V97 ANBEF. AT SØGE HJÆLP
V98 TALT MED ANDRE
V99 HJÆLP ANDET
V100 HJÆLP ANDET HVAD
V101 SELV KLARE PROBLEMER
V102 TRAVLHED/EJ OVERSKUD
V103 VANSKELIGT AT TALE OM
V104 ANDRE ER NÆRMERE
V105 BRYDER IKKE OM VEDKOMM.
V106 IKKE RODES IND I NOGET
V107 HJULPET ANDET
V108 HJULPET ANDET HVAD
V109 SIG SELV NÆRMEST
V110 HJÆLPER HINANDEN
V111 FEDTER FOR LÆRERNE
V112 SKILLER SIG UD/MOBBET
V113 GODT SAMMENHOLD
V114 GØRE EN INDSATS
V115 DISKUSSION UNDERVISNING
V116 PLANLÆGNING FAG. AKT.
V117 MODTAGELSE NYE ELEVER
V118 FORBEREDELSE AF FEST
V119 ELEVRÅDSMØDER
V120 BOYKOT AF UNDERVISNING
V121 KOLLEKTIV KLAGE
V122 MINDREÅRIGE/VOKSNE BØRN
V123 BØRN I PRIVATSKOLE
V124 SKOLE BEST. HOLDNINGER
V125 PROBLEMELEVER SORT. FRA
V126 UNDERVISNING FOR DÅRLIG
V127 FOR LIDT PLADS DYGTIGE
V128 HVEM OMGÅS DINE BØRN
V129 BESKYTTE DEM
V130 LIGE BØRN LEGER BEDST
V131 FREMME DERES UDVIKLING
V132 BØRN BESTEMME SELV
V133 LÆRE OMGÅ FORSKELLIGE
V134 EGENSKABER 1.
V135 EGENSKABER 2.
V136 BØRN BOR HOS RESPONDENT
V137 ALDER 0-6 ÅR
V138 ALDER 7-10 ÅR
V139 ALDER 11-14 ÅR
V140 ALDER 15-17 ÅR
V141 ALDER 18-24 ÅR
V142 ALDER 25 ÅR ELLER MERE



V143 FILTER 3
V144 PASNING UDENFOR HJEMMET
V145 TIMER AKTIVITETER
V146 VÆRET PÅ FERIE
V147 HVOR MANGE DAGE FERIE
V148 FILTER 4
V149 VOKSNE BØRN
V150 BØRN 18-24 ÅR
V151 BØRN 25-34 ÅR
V152 BØRN 35-44 ÅR
V153 BØRN 45-54 ÅR
V154 BØRN 55 ELLER MERE
V155 TRANSPORT TIL BØRN
V156 SIDST SAMMEN MED BØRN
V157 BØRN FRA TIDL. FORHOLD
V158 BØRN TIDL FORH. 0-6 ÅR
V159 BØRN TIDL FORH. 7-10 ÅR
V160 BØRN TIDL FORH 11-14 ÅR
V161 BØRN TIDL FORH 15-17 ÅR
V162 BØRN TIDL FORH 18-24 ÅR
V163 BØRN TIDL FORH 25 ÅR +
V164 TRANSPORTTID BØRN TIDL.
V165 SIDST SAMMEN BØRN TIDL.
V166 SAMMEN I JULEN
V167 VÆRET PÅ FERIE
V168 LIGE SÅ ANSVARLIG
V169 UNDGÅR SAMVÆR
V170 SVÆRERE AT FØLGE MED
V171 KAN VÆRE HOS RESPONDENT
V172 HJÆLPER BARNET ØKONOMISK
V173 FILTER 5
V174 VOKSNE BØRN EGET HJEM
V175 EGET HJEM 18-24 ÅR
V176 EGET HJEM 25-34 ÅR
V177 EGET HJEM 35-44 ÅR
V178 EGET HJEM 45-54 ÅR
V179 EGET HJEM 55 ÅR +
V180 TRANSPORTTID VOKSNE BØRN
V181 SIDST SAMME VOKSNE BØRN
V182 LEVER FORÆLDRE
V183 BOR FORÆLDRE SAMMEN
V184 TRANSPORTTID FORÆLDRE
V185 SIDST SAMMEN FORÆLDRE
V186 FAR FLYTTE IND
V187 FAR: INGEN BETYDNING
V188 FAR: IKKE PLADS
V189 FAR: VILLE NÆPPE
V190 FAR: BELASTNING
V191 FAR: SKADE FORHOLD
V192 FAR: OFF. ANSVAR
V193 FAR: HAR IKKE TID
V194 FAR: DÅRLIG FORHOLD
V195 FAR: ANDET
V196 FAR: ANDET HVAD
V197 MOR: FLYTTE IND
V198 MOR: INGEN BETYDNING
V199 MOR: IKKE PLADS
V200 MOR: VILLE NÆPPE
V201 MOR: BELASTNING
V202 MOR: SKADE FORHOLD
V203 MOR: OFF. ANSVAR
V204 MOR: HAR IKKE TID
V205 MOR: DÅRLIG FORHOLD
V206 MOR: ANDET
V207 MOR: ANDET HVAD
V208 SAMMEN MED SØSKENDE
V209 SAMMEN MED BØRNEBØRN
V210 SAMMEN M. BEDSTEFORÆLDRE
V211 SAMMEN M. SVIGERFORÆLDRE
V212 SAMMEN MED ANDEN FAMILIE
V213 VENNER FRA FØR SKOLETID
V214 VENNER FRA SKOLEN
V215 VENNER FRA UDDANNELSER
V216 VENNER FRA MILITÆRET
V217 VENNER GENNEM ÆGTEFÆLLE
V218 VENNER BLANDT NABOER
V219 VENNER V. FRITIDSAKTIV.
V220 VENNER FRA ARBEJDSPLADS
V221 VENNER GENNEM FRIV. ARB.
V222 VENNER ANDRE
V223 VENNER ANDRE HVILKE
V224 HAR INGEN VENNER



V225 HVORFRA KENDER BEDST VEN
V226 HVOR LÆNGE KENDT VEN
V227 TRANSPORTTID BEDSTE VEN
V228 SIDST SAMMEN MED VENNER
V229 FÅET NYE VENNER
V230 LANG UDDANNELSE VENNER
V231 STØR. INDKOMST VENNER
V232 POL. MENINGER VENNER
V233 FRITIDSINTERESSER VENNER
V234 SMUTTER IND VENNER
V235 JULEAFTEN VENNER
V236 EJ INVITERE JULEAFTEN
V237 EJ LYST V. LEJLIGHED
V238 ØDELÆGGE JULEAFT. VENNER
V239 VENNER IKKE PASSE IND
V240 VENNER KLARE SIG SELV
V241 ANDRE ER NÆRMERE HJÆLP
V242 HAR IKKE PLADS/IKKE RÅD
V243 HAR IKKE KRÆFTER
V244 ANDET VENNER JULEAFTEN
V245 ANDET JULEAFTEN HVAD
V246 VENNER TALE OM ALT
V247 IKKE TID TIL VENNER
V248 SAMVÆR VED FRITIDSAKT.
V249 FLYTTE BEVARE VENNER
V250 FRITIDSAKT. NABOER
V251 NABOER KOMMER SAMMEN
V252 NABOER PRAKTISKE TING
V253 NABOER SNAKKE SAMMEN
V254 NABOER HILSER PÅ
V255 FÆLLES AKTIVITETER
V256 FØLGER MED NABOER
V257 VILLE INVITERE NABOER
V258 HJÆLPER NABOER M.SMÅTING
V259 HJÆLPER NABOER FX INDKØB
V260 NABOER SMUTTER IND
V261 NABOER ALENE JULEAFTEN
V262 INVITERE NABO JULEAFTEN
V263 KENDER IKKE NABOER NOK
V264 HAR IKKE LYST NABOER
V265 NABOER IKKE PASSE IND
V266 KLARE SIG SELV NABOER
V267 NABOER ANDRE ER NÆRMERE
V268 HAR EJ PLADS/RÅD NABOER
V269 BRYDER EJ OM NABOER
V270 ANDET NABOER
V271 ANDET NABOER HVAD
V272 LIGE GAMLE MED NABOER
V273 JÆVNALDRENDE BØRN NABOER
V274 FRITIDSAKTIVITET NABOER
V275 LEVER AF ØKONOMISK
V276 HVAD LAVER NABOS BØRN
V277 NABOER POL. MENINGER
V278 SAMVÆR MED VOKSNE BØRN
V279 SAMVÆR MED BØRNEBØRN
V280 SAMVÆR MED FORÆLDRE
V281 SAMVÆR M. BEDSTEFORÆLDRE
V282 SAMVÆR FAM. MEDLEMMER
V283 SAMVÆR MED VENNER
V284 SAMVÆR MED NABOER
V285 SAMVÆR M. VOKSNE BØRN
V286 FERIE MED VOKSNE BØRN
V287 FERIE MED BØRNEBØRN
V288 FERIE MED FORÆLDRE
V289 FERIE MED BEDSTEFORÆLDRE
V290 FERIE ANDRE FAM. MEDLEM,
V291 FERIE MED VENNER
V292 FERIE MED NABOER
V293 FERIE M. VOKSNE BØRN
V294 HJÆLPE VOKSNE BØRN
V295 VILLE HJÆLPE VOKSNE BØRN
V296 HVORFOR IKKE HJÆLPE BØRN
V297 HJÆLPE BØRNEBØRN
V298 VILLE HJÆLPE BØRNEBØRN
V299 HVORFOR EJ HJ. BØRNEBØRN
V300 HJÆLPE FORÆLDRE
V301 VILLE HJÆLPE FORÆLDRE
V302 HVORFOR EJ HJ. FORÆLDRE
V303 HJÆLPE BEDSTEFORÆLDRE
V304 VILLE HJÆLPE BEDSTEFOR.
V305 HVORFOR EJ HJ. BEDSTEFOR
V306 HJÆLPE ANDRE FAM. MEDLEM



V307 VILLE HJÆLPE ANDRE FAM.
V308 HVORFOR EJ HJ. ANDRE FAM
V309 HJÆLPE VENNER
V310 VILLE HJÆLPE VENNER
V311 HVORFOR EJ HJÆLPE VENNER
V312 HJÆLPE NABOER
V313 VILLE HJÆLPE NABOER
V314 HVORFOR EJ HJÆLPE NABOER
V315 HJÆLPE VOKSNE BØRN IKKE
V316 VILLE HJÆLPE VOKSNE BØRN
V317 HVORFOR EJ HJ. BØRN IKKE
V318 HAR HJULPET VOKSNE BØRN
V319 HJÆLPE VOKSNE BØRN
V320 HVORFOR EJ HJÆLPE BØRN
V321 HAR HJULPET BØRNEBØRN
V322 VILLE HJÆLPE BØRNEBØRN
V323 HVORFOR EJ HJ. BØRNEBØRN
V324 HAR HJULPET FORÆLDRE
V325 VILLE HJÆLPE FORÆLDRE
V326 HVORFOR EJ HJ. FORÆLDRE
V327 HAR HJULP.BEDSTEFORÆLDRE
V328 VILLE HJÆL. BEDSTEFORÆL
V329 HVORFOR EJ HJ. BEDSTEFOR
V330 HJULPET ANDRE FAM.MEDLEM
V331 VILLE HJÆLPE FAM. MEDLEM
V332 HVORFOR EJ HJÆLPE FAM.
V333 HAR HJULPET VENNER
V334 VILLE HJÆLPE VENNER
V335 HVORFOR EJ HJÆLPE VENNER
V336 HAR HJULPET NABOER
V337 VILLE HJÆLPE NABOER
V338 HVORFOR EJ HJÆLPE NABOER
V339 HJULPET VOKSNE BØRN IKKE
V340 VILLE HJÆLPE VOKSNE BØRN
V341 HVORFOR EJ HJÆLPE BØRN
V342 VOKSNE BØRN FLYTTE IND
V343 BØRN LADE FLYTTE IND
V344 BØRN IKKE FLYTTE IND
V345 BØRNEBØRN FLYTTE IND
V346 BØRNEBØRN LADE FLYT. IND
V347 BØRNEBØRN IKKE FLYT. IND
V348 FORÆLDRE FLYTTE IND
V349 LADE FORÆLDRE FLYTTE IND
V350 FORÆLDRE IKKE FLYTTE IND
V351 BEDSTEFORÆLDRE FLYT. IND
V352 BEDSTEFOR LADE FLYT. IND
V353 BEDSTEFOR IKKE FLYT. IND
V354 FAM. MEDLEM FLYTTE IND
V355 LADE FAM MEDLEM FLYT IND
V356 FAM MEDLEM IKKE FLYT IND
V357 VENNER FLYTTE IND
V358 LADE VENNER FLYTTE IND
V359 VENNER IKKE FLYTTE IND
V360 NABOER FLYTTE IND
V361 LADE NABOER FLYTTE IND
V362 NABOER IKKE FLYTTE IND
V363 BØRN FLYTTE IND
V364 LADE BØRN FLYTTE IND
V365 VOKSEN BØRN EJ FLYT. IND
V366 BEDE BØRN OM ØKO. HJÆLP
V367 BEDE BØRN FØLELSES.HJÆLP
V368 BEDE BØRNEBØRN ØKO HJÆLP
V369 BØRNEBØRN FØLELSES.HJÆLP
V370 BEDE FORÆLDRE ØKO. HJÆLP
V371 FORÆLDRE FØLELSE HJÆLP
V372 BEDE BEDSTEFOR ØKO.HJÆLP
V373 BEDSTEFORÆLDRE FØL.HJÆLP
V374 FAM.MEDLEM ØKO. HJÆLP
V375 FAM.MEDLEM FØLELSE HJÆLP
V376 VENNER ØKONOMISK HJÆLP
V377 VENNER FØLELSEMÆS. HJÆLP
V378 NABOER ØKONOMISK HJÆLP
V379 NABOER FØLELSESMÆS HJÆLP
V380 BØRN ØKONOMISK HJÆLP
V381 BØRN FØLELSESMÆS. HJÆLP
V382 ANDRE ØKONOMISK HJÆLP
V383 ANDRE FØLELSESMÆS. HJÆLP
V384 ANDRE ØKO/FØLESES. HJÆLP
V385 BOFÆLLESSKAB NARKOMANER
V386 BOFÆLLESSKAB HANDICAP.
V387 BOFÆLLESSKAB FLYGTNING
V388 DÅRLIGT STILLEDE I DK



V389 ANTAL SVAR DÅRLIGT STIL.
V390 DÅRLIGT STILLEDE 1.
V391 DÅRLIGT STILLEDE 2.
V392 DÅRLIGT STILLEDE 3.
V393 GØRE EN INDSATS
V394 MANGLENDE TID/OVERSKUD
V395 VED IKKE HVAD GØRE
V396 DÅRLIGT TIDSPUNKT NU
V397 ALMINDELIG SLØVHED
V398 FRIVILLIGT ARB. ANDET
V399 FRIVILLIGT ARB. HVAD
V400 GJORT NOK
V401 EGNER SIG IKKE
V402 SVAGESTE KLARER SIG SELV
V403 HAR FOR TRAVLT
V404 OFFENTLIGE GØRE BEDRE
V405 STØTTET ORGANISATIONER
V406 HVOR MANGE KRONER
V407 ANTAL ORGANISATIONER
V408 HVILKE ORGANISATIONER 1.
V409 HVILKE ORGANISATIONER 2.
V410 HVILKE ORGANISATIONER 3.
V411 ULØN. ARB. SOCIALT SIGTE
V412 ULØN. ARB. FRITIDSORGAN.
V413 ULØN. POLITISK PARTI
V414 ULØN. MILJØORGANISATION
V415 ULØN. SKOLEBESTYRELSE
V416 ULØN. ORG. FOR ÆLDRE
V417 ULØN. KULTUREL FORENING
V418 ULØN. PATIENTGRUPPE
V419 ULØN. INTERNATIONAL ORG.
V420 ULØN. BEBOERFORENING
V421 ULØN. ARB. LOGE EL.LIGN.
V422 ULØN. HJEMMEVÆRNET
V423 ULØN. ANDEN ORGANISATION
V424 FILTER 6
V425 MØDER ANDRE MENNESKER
V426 DET ER SJOVT
V427 GIVER INDFLYDELSE
V428 GLÆDE HJÆLPE ANDRE
V429 FREMME EN GOD SAG
V430 FÅR UD AF DET: ANDET
V431 FÅR UD AF DET: HVAD
V432 HJÆLPE I KRIG/SULT
V433 VENNER INDVAND/FLYGTNING
V434 ANSAT FLYGT. PÅ ARBEJDET
V435 FLYGTNINGE BL. NABOER
V436 TRUSSEL DANSK KULTUR
V437 MANGFOLDIGHED POSITIV
V438 BEKVEMMELIGHEDSÅRSAGER
V439 INDVANDRER ISOLERER SIG
V440 FLYGT./INDV. LÆRE DANSK
V441 VI BØR HJÆLPE FLYGTNINGE
V442 MILJØKATASTROFE OVERDREV
V443 VIRKSOMHED FORURENE LUK.
V444 MILJØREGLER SKRAPPE
V445 BESKYTTE NATUREN
V446 KØBE ØKOLOGISK
V447 SORTERE AFFALD
V448 MILJØRIGTIGE PRODUKTER
V449 SPARE PÅ ENERGIEN
V450 AT ARBEJDE SORT I ORDEN
V451 SORT ARBEJDE FORVÆRRE
V452 ULØNNEDE VENNETJENESTER
V453 FÅET UDFØRT SORT ARBEJDE
V454 UDFØRT SORT ARBEJDE
V455 DANSKE FORHOLD/VÆRDIER
V456 ANTAL DK FORHOLD/VÆRDIER
V457 FORHOLD/VÆRDIER 1.
V458 FORHOLD/VÆRDIER 2.
V459 FORHOLD/VÆRDIER 3.
V460 FORSØRGE ÆGTEFÆLLE/BØRN
V461 STØRRELSE FOLKEPENSIONEN
V462 STØRRELSE SU
V463 STØRRELSE DAGPENGE
V464 STØRRELSE BISTANDSHJÆLP
V465 FUNGERER FOLKESKOLEN
V466 FUNGERER DAGINSTITUTION
V467 FUNGERER OFF. SYGEHUSE
V468 FUNGERER HJEMMEHJÆLP
V469 FUNGERER PLEJEHJEM
V470 FUNGERER OFFENT. INDSATS



V471 SUNDHEDSVÆSEN DRIVES OFF
V472 INDFØRE BRUGEREBTALING
V473 ØKONOMISK ULIGHED
V474 PRIVAT VIRKS LØSE OPGAVE
V475 OFF. YD. FORHINDRE KRIM
V476 BØRNEHAVE OG VUGGESTUER
V477 OFFENTLIGE SYGEHUSE
V478 UDDANNELSE/UNDERVISNING
V479 HJEMMEHJÆLP DE SVAGE
V480 KULTUR: TEATER, FILM
V481 STATENS UDDANNELSESST.
V482 BARNLØSHED
V483 FOLKEPENSION
V484 INTER. BISTANDSPROJEKT
V485 FREDSBEVARENDE STYRKER
V486 FORÆLDREORLOV/UDD. ORLOV
V487 EFTERLØN
V488 BØRNECHECK
V489 BEHANDLING NARKOMANER
V490 SKATTENS STØRRELSE
V491 ØKO. VELST. V.DYGTIGHED
V492 SKATTEN BURDE NEDSÆTTES
V493 UNDERSKRIFTSINDSAMLING
V494 DELTAGET DEMONSTRATION
V495 UNDLADT KØBE BEST. VARER
V496 SKREVET LÆSERBREVE
V497 BORGERGRUPPE EL. LIGN.
V498 MØDE POL. FORENING
V499 MØDE POL. BEVÆGELSE
V500 STEMTE FOLKETINGSVALG
V501 STEMTE KOMM AMTSRÅDSVALG
V502 RETFÆRDIG FORDELING SAMF
V503 SAMFUNDSØKONOMIEN
V504 EGEN PRIVATE ØKONOMI
V505 BUNKENUMMER

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1156
Manglende 0
Minimum 2478
Maximum 2478
Gennemsnit 2478
Median 2478
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1156
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1156
Gennemsnit 578
Median 578
Standardafvigelse 334

V3 SFI UNDERSØGELSESNUMMER
SFIs undersøgelsesnummer 1184.

Undersøgelsesnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1156
Manglende 0
Minimum 1184
Maximum 1184
Gennemsnit 1184
Median 1184



Standardafvigelse 0

V4 SKEMATYPE
Skematype 1.

Skematype

Double (0 decimaler)

Gyldige 1156
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V5 INTERVIEWER NUMMER
Variablen er kodet i intervallet 0 - 56150.

Interviewernummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1156
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 56150
Gennemsnit 36716
Median 41078
Standardafvigelse 14045

V6 KØN
Spørgsmål til interviewer

Spm. 01: Er respondenten:

% MD% Antal Kode Kategori
48 49 560 1 Mand
51 51 594 2 Kvinde
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V7 KARAKTER AF KVARTER
Spørgsmål til interviewer

Spm. 02: Karakteren af boligkvarteret:

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 469 1 Parcelhuskvarter
7 7 80 2 Blandet parcelhuse/etagehuse
9 10 109 3 Lav/tæt (én eller 2 etager)

17 18 202 4 Etagehuskvarter
1 1 14 5 Kolonihavehus/sommerhuskvarter

13 13 145 6 Landsby
11 11 125 7 Ligger isoleret
0 0 3 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 99

V8 FØDSELSÅR
Variablen er kodet i intervallet 1902-1979.

Spørgsmål om respondenten

Spm. 1: Hvilket år er du født? Skriv:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1156



Manglende 0
Minimum 1902
Maximum 1979
Gennemsnit 1951
Median 1953
Standardafvigelse 17

V9 GÅR DU I KIRKE
Spørgsmål om respondenten

Spm. 2: Går du i kirke ud over evt. til højtider?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 205 1 Ja
82 82 951 2 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V10 DEN KRISTNE TRO
(Her spørges udtrykkeligt til den kristne tro)

Spørgsmål om respondenten

Spm. 3: Hvor meget betyder den kristne tro for dig: intet, kun lidt, en del eller
meget?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 176 1 Intet
43 43 500 2 Kun lidt
30 30 352 3 En del
11 11 127 4 Meget
0 0 1 8 Ved ikke

100 100 1156
Svarprocent: 100

V11 SKOLEUDDANNELSE
Spørgsmål om respondenten

Spm. 4: Hvilken skoleuddannelse har du? Med skole menes folkeskole, privatskole, gymnasium,
hf, hhx eller htx.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 6 1 Går i skole
5 5 55 2 Under 7 års skolegang

23 23 266 3 7-8 års skolegang
44 44 510 4 9-10 års skolegang
27 27 316 5 Studenter-, hf-eksamen

(inkl. hhx, htx)
0 0 3 6 Andet, herunder

udenlandsk skole
100 100 1156

Svarprocent: 100

V12 FULDFØRT UDDANNELSE
(Hvis respondenten har flere uddannelser, drejer det sig om den længste)

Spørgsmål om respondenten

Spm. 5: Har du fuldført en uddannelse efter skolen?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Ja,

specialarbejderuddannelse
mv. (under 6 mdr.)

2 2 19 2 Ja,
specialarbejderuddannelse
mv. (6-11 mdr.)

2 2 22 3 Ja, efg-basisår (men ikke
2. del)

28 28 325 4 Ja, lærlinge eller efg-
uddannelse

7 7 80 5 Ja, anden faglig
uddannelse over 1 år



8 8 90 6 Ja, kort videregående
uddannelse under 3 år

15 15 172 7 Ja, en mellemlang
videregående uddannelse
3-4 år

8 8 94 8 Ja, lang videregående
uddannelse over 4 år

29 29 337 9 Nej har ikke fuldført en
erhvervsuddannelse

0 3 99 Uoplyst
100 100 1156

Svarprocent: 100

V13 HOVEDBESKÆFTIGELSE
(Med hovedbeskæftigelse menes det, respondenten får størstedelen af sin indkomst fra)

Spørgsmål om respondenten

Spm. 6: Hvad er din hovedbeskæftigelse lige nu?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 74 1 Selvstændig, gå til spm. 8

(V18)
0 0 5 2 Medhjælpende ægtefælle,

gå til spm. 8 (V18)
39 39 447 3 Funktionær/tjenestemand,

gå til spm. 7 (V17)
8 8 91 4 Faglært arbejder, gå til

spm. 7 (V17)
9 9 106 5 Ikke-faglært arbejder/

specialarbejder, gå til
spm. 7 (V17)

1 1 9 6 Hjemmearbejdende
husmor/husfar

13 13 150 7 Folkepensionist
5 5 63 8 Førtidspensionist
3 3 33 9 Efterlønsmodtager
4 4 43 10 Arbejdsløs
1 1 6 11 Kontanthjælpsmodtager
0 0 4 12 Langtidssygemeldt
8 8 97 13 Under uddannelse
1 1 13 14 På orlov
1 1 15 15 Andet, hvad

100 100 1156
Svarprocent: 100

V14 ANDEN BESKÆFTIGELSE
Variablen indeholder en liste over anden beskæftigelse. Blank = Irrelevant (1141)

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V13

Filtrerende variable: V13

Spm. 6: Hvad er din hovedbeskæftigelse lige nu? Andet, hvad:

Text (max length: 150)

V15 TIDL. BESKÆFTIGELSE
Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V13

Filtrerende variable: V13

Spm. 6.A: Har du tidligere været i beskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
34 90 390 1 Ja
4 10 42 2 Nej, gå til spm. 10 (V21)
0 1 9 Uoplyst

63 723 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 37

V16 HVOR LÆNGE SIDEN
Spørgsmål om respondenten



Variablen er filtreret af: V13 && V15
Filtrerende variable: V13 V15

Spm. 6.B: Hvor længe siden er det?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 6 1 Under en måned, gå til

spm. 10 (V21)
3 8 31 2 1-5 måneder, gå til spm.

10 (V21)
3 8 30 3 6-11 måneder, gå til spm.

10 (V21)
4 11 43 4 12-23 måneder, gå til

spm. 10 (V21)
24 72 278 5 24 måneder eller mere,

gå til spm. 10 (V21)
0 3 9 Uoplyst

66 765 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 34

V17 STATS/KOMMUN. VIRKSOMHED
Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V13 && V15

Filtrerende variable: V13 V15

Spm. 7: Er du ansat i en privat eller en statslig/ kommunal virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
31 57 363 1 Privat virksomhed
24 43 279 2 Statslig/kommunal

virksomhed
0 2 9 Uoplyst

44 512 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 56

V18 HAR DU UNDERORDNEDE
Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V13 && V15

Filtrerende variable: V13 V15

Spm. 8: Har du nogen underordnede, dvs. personer, som det er dit ansvar at lede og
fordele arbejdet for?

% MD% Antal Kode Kategori
21 34 243 1 Ja
41 66 478 2 Nej, gå til spm. 9 (V20)
0 2 9 Uoplyst

37 433 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 62

V19 CA. HVORMANGE
Variablen er kodet i intervallet 1 - 1000. 08888 = Ved ikke (2) 09997 = Udokumenteret
kode (1) 09999 = Uoplyst (4) 10000 =
Irrelevant (911)

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V13 && V15 && V18

Filtrerende variable: V13 V15 V18

Spm. 8.A: Hvor mange ca.? Skriv:

Double (0 decimaler)

Gyldige 241
Manglende 915
Minimum 1
Maximum 9997
Gennemsnit 131
Median 5
Standardafvigelse 1031

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.



V20 FAKTISKE ARBEJDSTID
Variablen er kodet i intervallet 8 - 112. 0888 = Ved ikke (5) 0997 = Udokumenteret
kode (2) 0999 = Uoplyst (6) 1000 = Irrelevant
(433)

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V13 && V15

Filtrerende variable: V13 V15

Spm. 9: Hvis du tænker på din faktiske arbejdstid, hvor lang er den så for tiden i
gennemsnit pr. uge? Du bedes medregne eventuelt
overarbejde og lønnet bibeskæftigelse.
Skriv antal timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 717
Manglende 439
Minimum 8
Maximum 997
Gennemsnit 49
Median 37
Standardafvigelse 87

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V21 ER LEJER ELLER EJER
Spørgsmål om respondenten

Spm. 10: Bor du i ejer-lejer eller andelsbolig?

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 742 1 Ejerbolig
28 28 328 2 Lejerbolig
4 4 49 3 Andelsbolig
3 3 36 4 Andet, hvad?
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V22 LEJER/EJER ANDET
Variablen indeholder en liste over anden bolig. Blank = Irrelevant (1120)

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V21

Filtrerende variable: V21

Spm. 10: Bor du i ejer-lejer eller andelsbolig? Andet, hvad?

Text (max length: 150)

V23 BOR MED PARTNER
Spørgsmål om respondenten

Spm. 11: Bor du sammen med en ægtefælle eller samlever?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 645 1 Ja, ægtefælle
16 16 190 2 Ja, samlever
28 28 321 3 Nej, gå til spm. 15 (V29)

100 100 1156

Svarprocent: 100

V24 PARTNERS HOVEDBESKÆFT.
(Med hovedbeskæftigelse menes det, han/hun får størstedelen af sin indkomst fra)

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V23

Filtrerende variable: V23

Spm. 12: Hvad er din ægtefælles/samlevers hovedbeskæftigelse lige nu?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 65 1 Selvstændig, gå til spm.

14 (V27)
1 1 10 2 Medhjælpende ægtefælle,

gå til spm. 14 (V27)
33 45 376 3 Funktionær/tjenestemand,

gå til spm. 13 (V26)



7 9 76 4 Faglært arbejder, gå til
spm. 13 (V26)

6 9 75 5 Ikke-faglært arbejder/
specialarbejder, gå til
spm. 13 (V26)

1 2 13 6 Hjemmearbejdende
husmor/husfar

7 10 85 7 Folkepensionist
3 3 29 8 Førtidspensionist
3 4 30 9 Efterlønsmodtager
2 3 26 10 Arbejdsløs
0 0 3 11 Kontanthjælpsmodtager
0 0 4 12 Langtidssygemeldt
3 4 36 13 Under uddannelse
1 1 8 14 På orlov
0 0 2 15 Andet, hvad

28 318 100 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 72

V25 PARTNER ANDEN BESKÆFTIG.
Variablen indeholder en liste over anden beskæftigelse. Blank = Irrelevant (1154)

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V23 && V24

Filtrerende variable: V23 V24

Spm. 12: Hvad er din ægtefælles/samlevers hovedbeskæftigelse lige nu? Andet, hvad?

Text (max length: 150)

V26 PARTNER PRIVAT/STATSLIG
Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V23 && V24

Filtrerende variable: V23 V24

Spm. 13: Er din ægtefælle/samlever ansat i en privat eller i en statslig/kommunal
virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
26 58 304 1 Privat virksomhed
19 42 223 2 Statslig/kommunal

virksomhed
54 629 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 46

V27 PARTNER UNDERORDNEDE
Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V23 && V24

Filtrerende variable: V23 V24

Spm. 14: Har han/hun nogen underordnede, dvs. personer, som det er han/hendes ansvar at lede og fordele arbejdet for?

% MD% Antal Kode Kategori
17 32 192 1 Ja, gå til spm. 15 (V29)
35 67 402 2 Nej, gå til spm. 15 (V29)
1 1 8 8 Ved ikke

48 554 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 52

V28 PARTNER ANTAL UNDERORDN.
Variablen er kodet i intervallet 1 - 500. 0888 = Ved ikke (15) 0999 = Uoplyst (2)
1000 = Irrelevant (964)

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V23 && V24 && V27

Filtrerende variable: V23 V24 V27

Spm. 14.A: Hvor mange ca.? Skriv:

Double (0 decimaler)

Gyldige 190
Manglende 966



Minimum 1
Maximum 888
Gennemsnit 88
Median 7
Standardafvigelse 243

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V29 HUSSTANDS INDKOMST
(Bruttoindkomsten er den samlede indkomst før skat og eventuelle fradrag)

Spørgsmål om respondenten

Spm. 15: Hvor stor var hele din husstands samlede indkomst brutto i 1996. Du bedes
medregne alle indkomster, fx også
renteindtægter, skattefrie indkomster, indkomster
fra evt. sort arbejde og lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Nul eller negativ
1 1 17 2 1 - 49.999 kr.
7 7 80 3 50.000 - 99.999 kr.
7 7 83 4 100.000 - 149.999 kr.
9 9 99 5 150.000 - 199.999 kr.
9 9 104 6 200.000 - 249.999 kr.
5 5 63 7 250.000 - 299.999 kr.

15 15 176 8 300.000 - 399.999 kr.
17 17 195 9 400.000 - 499.999 kr.
14 14 163 10 500.000 - 699.999 kr.
4 4 51 11 700.000 - 899.999 kr.
2 2 18 12 900.000 eller derover
9 9 104 88 Ved det ikke/vil ikke svare
0 1 99 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V30 FILTER 1
Spørgsmål om respondenten

Spm. 15: Hvor stor var hele din husstands samlede indkomst brutto i 1996. Du bedes
medregne alle indkomster, fx også
renteindtægter, skattefrie indkomster, indkomster
fra evt. sort arbejde og lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 723 1 Hvis respondenten er i

beskæftigelse (dvs. kode
01-05 i spm. 6 (V13)), gå
til tekst
2 (V30)

37 37 433 2 Ellers, gå til filter 2 (V84)
100 100 1156

Svarprocent: 100

V31 KOLLEGER SOM VENNER
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. 16: Er der nogle af dine kolleger, du er venner med og er sammen med uden for
arbejdstiden?

% MD% Antal Kode Kategori
8 13 91 1 Ja, en

25 39 284 2 Ja, flere
27 43 309 3 Nej, gå til spm. 18 (V33)
3 5 38 4 Har ingen kolleger, gå til

filter 2 (V84)
0 1 9 Uoplyst

37 433 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 62

V32 VENNER LIGESTILLEDE
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 17: Er den eller disse venner især overordnede, underordnede eller ligestillede?



% MD% Antal Kode Kategori
1 5 17 1 Overordnede
2 6 24 2 Underordnede

20 60 226 3 Ligestillede
9 29 108 4 Både ligestillede og

overordnede/underordnede
0 1 9 Uoplyst

67 780 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 32

V33 KOLLEGA MED PROBLEMER
(I tvivlstilfælde drejer det sig om kolleger i den afdeling eller sektion, respondenten
arbejder i)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 18: Har du inden for de sidste 5 år haft kolleger, der havde svært ved at klare
arbejdet på grund af personlige problemer? - Fx
alkoholproblemer, samlivsproblemer
eller psykiske problemer?

% MD% Antal Kode Kategori
28 48 326 1 Ja
30 50 344 2 Nej, gå til spm. 19 (V46)
1 2 14 8 Ved ikke, gå til spm. 19

(V46)
0 1 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V34 HJÆLPE: IKKE NOGET
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33

Filtrerende variable: V30 V31 V33

Spm. 18.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere
situationer, gælder spørgsmålet den sidste) a.
Ikke noget

% MD% Antal Kode Kategori
22 78 255 0 Ikke nævnt
6 22 71 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

72 829 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 28

V35 PERSONLIGT TAGET SIG AF
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34

Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34

Spm. 18.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere
situationer, gælder spørgsmålet den sidste) b.
Personligt taget mig af den pågældende

% MD% Antal Kode Kategori
8 36 92 0 Ikke nævnt

14 64 163 1 Nævnt, gå til spm. 19
(V46)

0 1 9 Uoplyst
78 900 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 22

V36 ANBEFALET AT SØGE HJÆLP
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34

Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34



Spm. 18.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere
situationer, gælder spørgsmålet den sidste) c.
Anbefalet ham/hende at søge prof.
hjælp

% MD% Antal Kode Kategori
15 68 173 0 Ikke nævnt
7 32 82 1 Nævnt, gå til spm. 19

(V46)
0 1 9 Uoplyst

78 900 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 22

V37 TALT TILLIDSMAND/LEDELSE
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34

Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34

Spm. 18.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere
situationer, gælder spørgsmålet den sidste) d.
Talt med tillidsmanden/ledelsen for
at få arbejdspladsen til at hjælpe

% MD% Antal Kode Kategori
15 70 179 0 Ikke nævnt
7 30 76 1 Nævnt, gå til spm. 19

(V46)
0 1 9 Uoplyst

78 900 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 22

V38 GJORT ANDET
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34

Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34

Spm. 18.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere
situationer, gælder spørgsmålet den sidste) e.
Andet, hvad?

% MD% Antal Kode Kategori
19 84 214 0 Ikke nævnt
4 16 41 1 Nævnt, gå til spm. 19

(V46)
0 1 9 Uoplyst

78 900 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 22

V39 GJORT ANDET HVAD
Variablen indeholder en liste over andet. Blank = Irrelevant (1114)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34 && V38

Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34 V38

Spm. 18.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere
situationer, gælder spørgsmålet den sidste) e.
Andet, hvad?

Text (max length: 150)

V40 MÅ SELV KLARE PROBLEMER
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34

Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34

Spm. 18.B; Hvorfor ikke? a. Kollegerne må selv klare deres problemer

% MD% Antal Kode Kategori
5 89 63 0 Ikke nævnt
1 11 8 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 1084 10 Irrelevant
100 100 1156



Svarprocent: 6

V41 VANSKELIGT TALE KOLLEGA
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34

Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34

Spm. 18.B; Hvorfor ikke? b. Det er vanskeligt at tale med kolleger om personlige
forhold

% MD% Antal Kode Kategori
5 83 59 0 Ikke nævnt
1 17 12 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 1084 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 6

V42 ANDRE ER NÆRMERE
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34

Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34

Spm. 18.B; Hvorfor ikke? c. Andre er nærmere til at gøre noget

% MD% Antal Kode Kategori
4 59 42 0 Ikke nævnt
3 41 29 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 1084 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 6

V43 TRAVLHED/MANG. OVERSKUD
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34

Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34

Spm. 18.B; Hvorfor ikke? d. Tvavlhed/manglende overskud

% MD% Antal Kode Kategori
6 93 66 0 Ikke nævnt
0 7 5 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 1084 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 6

V44 BLIVE RODET IND I NOGET
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34

Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34

Spm. 18.B; Hvorfor ikke? e. Man risikerer at blive rodet ind i ting

% MD% Antal Kode Kategori
6 97 69 0 Ikke nævnt
0 3 2 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 1084 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 6

V45 HVORFOR IKKE ANDET
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek



Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34
Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34

Spm. 18.B; Hvorfor ikke? f. Andet, hvad?

% MD% Antal Kode Kategori
4 68 48 0 Ikke nævnt
2 32 23 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 1084 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 6

V46 HVORFOR IKKE ANDET HVAD
Variablen indeholder en liste over andet. Blank = Irrelevant (1133)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V33 && V34 && V45

Filtrerende variable: V30 V31 V33 V34 V45

Spm. 18.B; Hvorfor ikke? f. Andet, hvad?

Text (max length: 150)

V47 HOLDER SAMMEN
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 19: Hvordan passer disse påstande på din arbejdsplads? (I tvivlstilfælde drejer
det sig om den afdeling eller sektion på
arbejdspladsen, respondenten arbejder i)
a. De ansatte holder sammen over for ledelsen, hvis der er uoverensstemmelser

% MD% Antal Kode Kategori
17 28 194 1 Passer helt
20 34 232 2 Passer til dels
18 31 213 3 Passer ikke
4 6 44 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V48 MAN HAR SÅ TRAVLT
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 19: Hvordan passer disse påstande på din arbejdsplads? (I tvivlstilfælde drejer
det sig om den afdeling eller sektion på
arbejdspladsen, respondenten arbejder i)
b. Man har så travlt, at der kun er plads til folk, der er meget effektive

% MD% Antal Kode Kategori
15 25 173 1 Passer helt
16 27 187 2 Passer til dels
27 46 311 3 Passer ikke
1 1 10 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V49 TAGER DEL I HINANDEN
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 19: Hvordan passer disse påstande på din arbejdsplads? (I tvivlstilfælde drejer
det sig om den afdeling eller sektion på
arbejdspladsen, respondenten arbejder i)
c. Man tager del i hinandens liv og interesserer sig for hinanden

% MD% Antal Kode Kategori
28 48 324 1 Passer helt
23 39 265 2 Passer til dels
7 12 84 3 Passer ikke
1 1 8 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant



100 100 1156
Svarprocent: 59

V50 MAN HJÆLPER HINANDEN
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 19: Hvordan passer disse påstande på din arbejdsplads? (I tvivlstilfælde drejer
det sig om den afdeling eller sektion på
arbejdspladsen, respondenten arbejder i)
d. Man hjælper hinanden med arbejdet og samarbejder, når der er brug for det

% MD% Antal Kode Kategori
46 78 530 1 Passer helt
11 18 123 2 Passer til dels
2 4 24 3 Passer ikke
1 1 6 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V51 BRUGER ALBUERNE
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 19: Hvordan passer disse påstande på din arbejdsplads? (I tvivlstilfælde drejer
det sig om den afdeling eller sektion på
arbejdspladsen, respondenten arbejder i)
e. Mange bruger albuerne for at komme frem

% MD% Antal Kode Kategori
6 10 65 1 Passer helt

15 25 170 2 Passer til dels
37 63 433 3 Passer ikke
1 2 15 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V52 BELØNNES ØKONOMISK
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 20: Hvis man er særlig dygtig til sit arbejde, bør man så efter din mening belønnes:
a. Økonomisk?

% MD% Antal Kode Kategori
42 71 483 1 Ja
14 24 161 2 Nej
3 6 40 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V53 BELØNNES ST. INDFLYDELSE
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 20: Hvis man er særlig dygtig til sit arbejde, bør man så efter din mening belønnes:
b. Med større indflydelse?

% MD% Antal Kode Kategori
43 73 501 1 Ja
12 20 136 2 Nej
4 7 47 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V54 BELØNNET ØKONOMISK



Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 21: Synes du, at dygtighed på din arbejdsplads bliver for lidt, passende eller
for meget belønnet: a. Økonomisk?

% MD% Antal Kode Kategori
28 47 322 1 For lidt
25 43 293 2 Passende
0 1 4 3 For meget
6 9 64 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V55 BELØNNET ST. INDFLYDELSE
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 21: Synes du, at dygtighed på din arbejdsplads bliver for lidt, passende eller
for meget belønnet: b. Med større indflydelse?

% MD% Antal Kode Kategori
19 32 218 1 For lidt
35 58 400 2 Passende
0 1 5 3 For meget
5 9 61 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V56 GÅ NED I ARBEJDSTID
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 22: Er du villig til at gå ned i både arbejdstid og indkomst, hvis du herved
kan medvirke til, at flere arbejdsløse kommer i
arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
20 34 230 1 Ja
25 42 286 2 Nej
7 12 79 3 Ikke muligt på

respondentens
arbejdsplads

6 10 71 4 Tror ikke på
sammenhængen

2 3 18 8 Ved ikke/har ikke tænkt
over det

0 1 9 Uoplyst
41 471 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 59

V57 LANGTIDSLEDIGE
(Fx særlige skånejob til mennesker med nedsat arbejdsevne eller puljejob til langtidsledige)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 23: Er der på din arbejdsplads langtidsledige i jobtræning eller særlige job
for mennesker, der har svært ved at klare
almindeligt arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
22 37 255 1 Ja
35 58 400 2 Nej
3 4 29 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59



V58 ANSAT SÆRLIG VILKÅR
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 24: Ville du arbejde sammen med nogen, der er ansat på særlige vilkår, hvis det
betød, at du må bruge tid på at hjælpe ham
eller hende - fx en halv time om dagen?

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 103 1 Gør det allerede

39 66 450 2 Ja, ubetinget
6 11 74 3 Måske
3 6 39 4 Nej
2 3 18 8 Ved ikke/har ikke tænkt

over det
0 1 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V59 KVALIFICEREDE ANSØGERE
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 25: Lad os sige, at der er 2 lige kvalificerede ansøgere til den samme stilling.
Den ene er 25 år og nyuddannet men uden
erhvervserfaring. Den anden er 40 år og har
erhvervserfaring. Hvem skal have stillingen?

% MD% Antal Kode Kategori
11 19 128 1 Den unge uerfarne
33 55 378 2 Den erfarne 40-årige
15 26 178 8 Ved ikke/har ikke tænkt

over det
0 1 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V60 FYSISK HANDICAP. ANSØGER
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 26: Lad os igen sige, at to ansøgere er lige kvalificerede. Den ene er fysisk
handicappet. Den anden er det ikke. Hvem skal
have stillingen?

% MD% Antal Kode Kategori
14 24 161 1 Den handicappede
18 31 211 2 Den ikke-handicappede
27 46 312 8 Ved ikke/har ikke tænkt

over det
0 1 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V61 FLYGTNING/DANSK ANSØGER
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 27: To ansøgere er lige kvalificerede til den samme stilling. Den ene er flygtning/indvandrer.
Den anden er født og opvokset i
Danmark. Hvem skal have stillingen?

% MD% Antal Kode Kategori
26 43 297 1 Danskeren
8 13 89 2 Flygtningen/indvandreren

26 44 298 8 Ved ikke/har ikke tænkt
over det

0 1 9 Uoplyst
41 471 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 59



V62 MEDLEM AF FAGFORENING
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 28: Er du medlem af en fagforening/arbejdsgiverforening/brancheorganisation/landboforening
eller lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
49 83 567 1 Ja, fagforening Hvilken?
2 4 25 2 Ja, arbejdsgiverforening/

brancheorganisation/landbo-
forening el. lign. Hvilken?

8 13 92 3 Nej, gå til spm. 30.C (V81)
0 1 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V63 HVILKEN FAGFORENINGE
Variablen indeholder en liste over hvilken fagforening eller arbejdsgiverforening/brancheorganisation.
Blank = Irrelevant (562)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62

Filtrerende variable: V30 V31 V62

Spm. 28: Er du medlem af en fagforening/arbejdsgiverforening/brancheorganisation/landboforening
eller lignende? Hvilken?

Text (max length: 150)

V64 DET ER EN FORDEL
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62

Filtrerende variable: V30 V31 V62

Spm. 28.A: Er det blandt andet fordi: a. Det er en fordel for dig selv?

% MD% Antal Kode Kategori
38 75 438 1 Ja
12 24 141 2 Nej
1 1 8 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

49 563 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 51

V65 PROBLEMER HVIS EJ MEDLEM
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62

Filtrerende variable: V30 V31 V62

Spm. 28.A: Er det blandt andet fordi: b. Det kan give problemer i forhold til andre
ikke at være medlem?

% MD% Antal Kode Kategori
22 43 252 1 Ja
28 55 323 2 Nej
1 2 12 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

49 563 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 51

V66 MAN BØR VÆRE MEDLEM
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62

Filtrerende variable: V30 V31 V62

Spm. 28.A: Er det blandt andet fordi: a. Det er noget, man bør være?

% MD% Antal Kode Kategori
40 78 461 1 Ja
9 18 107 2 Nej
2 3 20 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

49 563 10 Irrelevant



100 100 1156
Svarprocent: 51

V67 HAFT TILLIDSHVERV
(Kan både være på arbejdsgiver- og arbejdstagersiden)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62

Filtrerende variable: V30 V31 V62

Spm. 29: Har du inden for de sidste 3 år haft tillidshverv, fx som tillidsrepræsentant
i sikkerhedsudvalg eller lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
12 24 140 1 Ja
38 74 437 2 Nej, gå til spm. 29.B

(V74)
1 2 13 3 Har ikke sådanne hverv

på arbejdspladsen, gå til
spm. 30 (V79)

0 3 9 Uoplyst
49 563 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 51

V68 DET INTERESSERER MIG
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62 && V67

Filtrerende variable: V30 V31 V62 V67

Spm. 29.A: Har du haft tillidshverv, fordi: a. Det interesserer dig/det er sjovt?

% MD% Antal Kode Kategori
8 67 93 1 Ja
4 33 46 2 Nej, gå til spm. 30 (V79)
0 4 9 Uoplyst

88 1013 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 12

V69 GIVER INDFLYDELSE
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62 && V67

Filtrerende variable: V30 V31 V62 V67

Spm. 29.A: Har du haft tillidshverv, fordi: b. Det giver dig indflydelse?

% MD% Antal Kode Kategori
7 59 82 1 Ja
5 41 57 2 Nej, gå til spm. 30 (V79)
0 4 9 Uoplyst

88 1013 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 12

V70 BLEV PRESSET
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62 && V67

Filtrerende variable: V30 V31 V62 V67

Spm. 29.A: Har du haft tillidshverv, fordi: c. Du blev presset til det?

% MD% Antal Kode Kategori
3 24 34 1 Ja
9 76 105 2 Nej, gå til spm. 30 (V79)
0 4 9 Uoplyst

88 1013 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 12

V71 FINDER DET VIGTIGT
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V67 && V30 && V31 && V62

Filtrerende variable: V67 V30 V31 V62



Spm. 29.A: Har du haft tillidshverv, fordi: d. Du finder det vigtigt?

% MD% Antal Kode Kategori
10 84 117 1 Ja
2 16 22 2 Nej, gå til spm. 30 (V79)
0 4 9 Uoplyst

88 1013 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 12

V72 GOD TIL DET
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62 && V67

Filtrerende variable: V30 V31 V62 V67

Spm. 29.A: Har du haft tillidshverv, fordi: e. Du er god til det?

% MD% Antal Kode Kategori
8 65 91 1 Ja
4 35 48 2 Nej, gå til spm. 30 (V79)
0 4 9 Uoplyst

88 1013 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 12

V73 EN DEL AF JOBBET
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62 && V67

Filtrerende variable: V30 V31 V62 V67

Spm. 29.A: Har du haft tillidshverv, fordi: f. Det er en del af jobbet?

% MD% Antal Kode Kategori
6 51 71 1 Ja
6 49 68 2 Nej, gå til spm. 30 (V79)
0 4 9 Uoplyst

88 1013 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 12

V74 IKKE INTERESSERER
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62 && V67

Filtrerende variable: V30 V31 V62 V67

Spm. 29.B: Er det fordi: a. Det ikke interesserer dig?

% MD% Antal Kode Kategori
15 39 171 1 Ja
23 61 264 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

62 718 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 38

V75 HAR IKKE TID
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62 && V67

Filtrerende variable: V30 V31 V62 V67

Spm. 29.B: Er det fordi: b. Du ikke har tid?

% MD% Antal Kode Kategori
18 48 207 1 Ja
20 52 228 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

62 718 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 38



V76 HAR TAGET TØRN
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62 && V67

Filtrerende variable: V30 V31 V62 V67

Spm. 29.B: Er det fordi: c. Du har taget din tørn?

% MD% Antal Kode Kategori
8 20 89 1 Ja

30 80 346 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

62 718 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 38

V77 FINDER DET LIGEGYLDIGT
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62 && V67

Filtrerende variable: V30 V31 V62 V67

Spm. 29.B: Er det fordi: d. Du finder det ligegyldigt?

% MD% Antal Kode Kategori
3 9 37 1 Ja

34 91 397 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

62 718 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 38

V78 DÅRLIG TIL DET
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62 && V67

Filtrerende variable: V30 V31 V62 V67

Spm. 29.B: Er det fordi: e. Du er dårlig til det?

% MD% Antal Kode Kategori
9 25 108 1 Ja

28 74 320 2 Nej
0 1 5 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

62 718 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 37

V79 VÆRET TIL FAGLIG MØDE
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 30: Har du inden for de seneste 12 måneder: a. Været med til møder i den faglige
organisation, du er medlem af, fx foredrag,
klubmøder/lokale møder?

% MD% Antal Kode Kategori
7 13 76 1 Ja, én gang

15 29 172 2 Ja, flere gange
30 58 342 3 Nej
0 3 9 Uoplyst

49 563 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 51

V80 MØDER I SAMARBEJDSUDVALG
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 30: Har du inden for de seneste 12 måneder: b. Været med til møder i samarbejdsudvalg,
sikkerhedsudvalg, personaleudvalg
eller andre udvalg på din arbejdsplads?

% MD% Antal Kode Kategori
4 8 47 1 Ja, én gang



17 34 199 2 Ja, flere gange
30 58 343 3 Nej
0 4 9 Uoplyst

49 563 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 51

V81 DELTAGET I STREJKER
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31 && V62

Filtrerende variable: V30 V31 V62

Spm. 30: Har du inden for de seneste 12 måneder: c. Deltaget i strejker, arbejdsnedlæggelser
eller lockout?

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 24 1 Ja, én gang
0 1 5 2 Ja, flere gange

56 96 653 3 Nej
0 3 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V82 AKTIV I FESTUDVALG
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 30: Har du inden for de seneste 12 måneder: d. Været aktiv i festudvalg el. andet til fremme af det sociale samvær på
arbejdspladsen?

% MD% Antal Kode Kategori
10 18 121 1 Ja, én gang
16 27 182 2 Ja, flere gange
33 56 379 3 Nej
0 3 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V83 AKTIV I KLUBBER
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V30 && V31

Filtrerende variable: V30 V31

Spm. 30: Har du inden for de seneste 12 måneder: e. Været aktiv i sociale/praktiske
klubber på arbejdspladsen, fx en idrætsklub,
en kunstforening, en parkeringsklub

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 40 1 Ja, én gang
9 15 103 2 Ja, flere gange

47 79 539 3 Nej
0 3 9 Uoplyst

41 471 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 59

V84 FILTER 2
Forhold til kollegaer Tek

Spm. 30: Har du inden for de seneste 12 måneder: e. Været aktiv i sociale/praktiske
klubber på arbejdspladsen, fx en idrætsklub,
en kunstforening, en parkeringsklub

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 97 1 Hvis respondenten er

under uddannelse, (dvs.
kode 13 i spm. 6 (V13)),
gå til spm.
31 (V85)

92 92 1059 2 Ellers, gå til tekst 3
(V122)

100 100 1156
Svarprocent: 100



V85 UDDANNELSE I GANG MED
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 31: Hvilken uddannelse, er du i gang med?

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 16 1 Folkeskole, privatskole,

gymnasium, hf, hhx eller
htx

0 0 0 2 Specialarbejderuddannelse
1 16 16 3 Lærlinge eller efg-

uddannelse
1 8 8 4 Anden faglig uddannelse

over et år
1 6 6 5 Kort videregående

uddannelse under 3 år
2 26 25 6 Mellemlang videregående

uddannelse 3-4 år
2 22 22 7 Lang videregående

uddannelse over 4 år
0 5 5 8 Andet, hvad?

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V86 ANDEN UDDANNELSE
Variablen indeholder en liste over anden uddannelse. Blank = Irrelevant (1151)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V85

Filtrerende variable: V84 V85

Spm. 31: Hvilken uddannelse, er du i gang med? Andet, hvad?

Text (max length: 150)

V87 UDDANNELSE ER SPÆNDENDE
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 32: Hvorfor har du valgt netop denne uddannelse? Skyldes det bl.a: a. At uddannelsen
er spændende?

% MD% Antal Kode Kategori
7 86 84 1 Ja
1 14 14 2 Nej

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V88 FLERE MULIGHEDER
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 32: Hvorfor har du valgt netop denne uddannelse? Skyldes det bl.a: b. At den
giver dig flere muligheder på arbejdsmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
7 82 80 1 Ja
2 18 18 2 Nej

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V89 TJENE GODT
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 32: Hvorfor har du valgt netop denne uddannelse? Skyldes det bl.a: c. At du
kommer til at tjene godt?



% MD% Antal Kode Kategori
3 33 32 1 Ja
6 65 64 2 Nej
0 2 2 8 Ved ikke

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V90 GAVNER SAMFUNDET
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 32: Hvorfor har du valgt netop denne uddannelse? Skyldes det bl.a: d. At den
kan føre til et arbejde, der gavner andre eller
samfundet som helhed?

% MD% Antal Kode Kategori
5 57 56 1 Ja
4 43 42 2 Nej

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V91 VED EJ HVAD LAVE ELLERS
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 32: Hvorfor har du valgt netop denne uddannelse? Skyldes det bl.a: e. At du
ikke ved, hvad du ellers skulle lave?

% MD% Antal Kode Kategori
1 17 17 1 Ja
7 83 81 2 Nej

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V92 INTERESSANT ARBEJDE
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 32: Hvorfor har du valgt netop denne uddannelse? Skyldes det bl.a: f. At uddannelsen
kan føre til et interessant arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
8 93 91 1 Ja
1 7 7 2 Nej

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V93 GIVER ANSEELSE
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 32: Hvorfor har du valgt netop denne uddannelse? Skyldes det bl.a: g. At den
giver dig anseelse?

% MD% Antal Kode Kategori
3 34 33 1 Ja
6 65 64 2 Nej
0 1 1 8 Ved ikke

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V94 ELEVER/STUD. PROBLEMER



Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 33: Har du på dit hold eller i din klasse mødt elever eller studerende, der har
svært ved at klare sig på grund af personlige
problemer, fx misbrugsproblemer eller
problemer i hjemmet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 35 34 1 Ja
5 60 59 2 Nej, gå til spm. 34 (V109)
0 5 5 8 Ved ikke, gå til spm. 34

(V109)
92 1058 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 8

V95 HJÆLP IKKE NOGET
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94

Filtrerende variable: V84 V94

Spm. 33.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere
situationer, gælder spørgsmålet den sidste) a.
Ikke noget

% MD% Antal Kode Kategori
2 65 22 0 Ikke nævnt
1 35 12 1 Nævnt

97 1122 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 3

V96 PERSONLIGT HJULPET
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95

Filtrerende variable: V84 V94 V95

Spm. 33.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere
situationer, gælder spørgsmålet den sidste) b.
Personligt taget mig af den pågældende

% MD% Antal Kode Kategori
1 48 11 0 Ikke nævnt
1 52 12 1 Nævnt, gå til spm. 34

(V100)
98 1133 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 2

V97 ANBEF. AT SØGE HJÆLP
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95

Filtrerende variable: V84 V94 V95

Spm. 33.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere
situationer, gælder spørgsmålet den sidste) c.
Anbefalet ham/hende at søge professionel
hjælp

% MD% Antal Kode Kategori
2 83 19 0 Ikke nævnt
0 17 4 1 Nævnt, gå til spm. 34

(V100)
98 1133 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 2

V98 TALT MED ANDRE
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95



Filtrerende variable: V84 V94 V95

Spm. 33.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere situationer, gælder spørgsmålet den sidste) d.
Talt med andre om, hvordan man kunne
hjælpe

% MD% Antal Kode Kategori
1 65 15 0 Ikke nævnt
1 35 8 1 Nævnt, gå til spm. 34

(V100)
98 1133 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 2

V99 HJÆLP ANDET
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95

Filtrerende variable: V84 V94 V95

Spm. 33.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere
situationer, gælder spørgsmålet den sidste) e.
Andet, hvad?

% MD% Antal Kode Kategori
2 78 18 0 Ikke nævnt
0 22 5 1 Nævnt, gå til spm. 34

(V100)
98 1133 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 2

V100 HJÆLP ANDET HVAD
Variablen indeholder en liste over andet. Blank = Irrelevant (1150)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95 && V99

Filtrerende variable: V84 V94 V95 V99

Spm. 33.A: Hvad har du gjort for at hjælpe i den situation? (Hvis der har været flere
situationer, gælder spørgsmålet den sidste) e.
Andet, hvad?

Text (max length: 150)

V101 SELV KLARE PROBLEMER
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95

Filtrerende variable: V84 V94 V95

Spm. 33.B: Hvorfor ikke? a. De andre må selv klare deres problemer

% MD% Antal Kode Kategori
1 92 11 0 Ikke nævnt
0 8 1 1 Nævnt

99 1144 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 1

V102 TRAVLHED/EJ OVERSKUD
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95

Filtrerende variable: V84 V94 V95

Spm. 33.B: Hvorfor ikke? b. Travlhed/manglede overskud

% MD% Antal Kode Kategori
1 83 10 0 Ikke nævnt
0 17 2 1 Nævnt

99 1144 10 Irrelevant
100 100 1156



Svarprocent: 1

V103 VANSKELIGT AT TALE OM
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95

Filtrerende variable: V84 V94 V95

Spm. 33.B: Hvorfor ikke? c. Det er vanskeligt at tale om personlige problemer

% MD% Antal Kode Kategori
1 75 9 0 Ikke nævnt
0 25 3 1 Nævnt

99 1144 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 1

V104 ANDRE ER NÆRMERE
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95

Filtrerende variable: V84 V94 V95

Spm. 33.B: Hvorfor ikke? d. Andre er nærmere til at hjælpe

% MD% Antal Kode Kategori
1 75 9 0 Ikke nævnt
0 25 3 1 Nævnt

99 1144 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 1

V105 BRYDER IKKE OM VEDKOMM.
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95

Filtrerende variable: V84 V94 V95

Spm. 33.B: Hvorfor ikke? e. Bryder mig ikke om pågældende

% MD% Antal Kode Kategori
1 100 12 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt

99 1144 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 100

V106 IKKE RODES IND I NOGET
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95

Filtrerende variable: V84 V94 V95

Spm. 33.B: Hvorfor ikke? f. Man risikerer at blive rodet ind i ting

% MD% Antal Kode Kategori
1 100 12 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt

99 1144 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 100

V107 HJULPET ANDET
(Gerne flere ringe)

Forhold til kollegaer Tek



Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95
Filtrerende variable: V84 V94 V95

Spm. 33.B: Hvorfor ikke? g. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 58 7 0 Ikke nævnt
0 42 5 1 Nævnt

99 1144 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 1

V108 HJULPET ANDET HVAD
Variablen indeholder en liste over andet. Blank = Irrelevant (1151)

Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V94 && V95 && V107

Filtrerende variable: V84 V94 V95 V107

Spm. 33.B: Hvorfor ikke? g. Andet

Text (max length: 150)

V109 SIG SELV NÆRMEST
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 34: Hvordan passer disse påstande på dit uddannelsessted? a. Enhver er sig selv
nærmest?

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 12 1 Passer helt
3 34 33 2 Passer til dels
5 54 53 3 Passer ikke
0 0 0 8 Ved ikke

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V110 HJÆLPER HINANDEN
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 34: Hvordan passer disse påstande på dit uddannelsessted? b. Vi hjælper hinanden,
fx hvis nogen er kommet lidt bagefter?

% MD% Antal Kode Kategori
5 58 57 1 Passer helt
3 30 29 2 Passer til dels
1 12 12 3 Passer ikke
0 0 0 8 Ved ikke

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V111 FEDTER FOR LÆRERNE
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 34: Hvordan passer disse påstande på dit uddannelsessted? c. Mange fedter for
læreren for at få bedre karakterer?

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 10 1 Passer helt
1 12 12 2 Passer til dels
6 73 72 3 Passer ikke
0 4 4 8 Ved ikke

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V112 SKILLER SIG UD/MOBBET
Forhold til kollegaer Tek



Variablen er filtreret af: V84 && V87
Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 34: Hvordan passer disse påstande på dit uddannelsessted? d. Hvis nogen skiller
sig ud, risikerer de at blive mobbet eller
udelukket fra fællesskabet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 9 1 Passer helt
2 18 18 2 Passer til dels
6 70 69 3 Passer ikke
0 2 2 8 Ved ikke

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V113 GODT SAMMENHOLD
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 34: Hvordan passer disse påstande på dit uddannelsessted? e. Der er et godt
sammenhold i klassen/på holdet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 58 57 1 Passer helt
3 31 30 2 Passer til dels
1 9 9 3 Passer ikke
0 2 2 8 Ved ikke

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V114 GØRE EN INDSATS
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 34: Hvordan passer disse påstande på dit uddannelsessted? f. Dem, der aldrig
selv gør en indsats, får ikke hjælp af andre i
klassen/på holdet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 36 35 1 Passer helt
3 30 29 2 Passer til dels
2 26 25 3 Passer ikke
1 9 9 8 Ved ikke

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V115 DISKUSSION UNDERVISNING
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 35: Har du de sidste 12 måneder været med til noget af følgende uden for undervisningstiden?
a. Diskussioner om
undervisningen på dit hold/i din klasse?

% MD% Antal Kode Kategori
1 13 13 1 Ja, én gang
3 40 39 2 Flere gange
4 47 46 3 Nej

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V116 PLANLÆGNING FAG. AKT.
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 35: Har du de sidste 12 måneder været med til noget af følgende uden for undervisningstiden?
b. Planlægning af faglige
aktiviteter for holdet/klassen?

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 12 1 Ja, én gang



2 23 23 2 Flere gange
5 64 63 3 Nej

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V117 MODTAGELSE NYE ELEVER
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 35: Har du de sidste 12 måneder været med til noget af følgende uden for undervisningstiden?
c. Modtagelse af nye
elever/studerende?

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 16 1 Ja, én gang
1 11 11 2 Flere gange
6 72 70 3 Nej
0 1 9 Uoplyst

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V118 FORBEREDELSE AF FEST
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 35: Har du de sidste 12 måneder været med til noget af følgende uden for undervisningstiden?
d. Forberedelser af fest o.l. til
fremme af det sociale samvær?

% MD% Antal Kode Kategori
2 26 25 1 Ja, én gang
2 29 28 2 Flere gange
4 46 45 3 Nej

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V119 ELEVRÅDSMØDER
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 35: Har du de sidste 12 måneder været med til noget af følgende uden for undervisningstiden?
e. Elevrådsmøder,
fagrådsmøder, studienævnsmøder el. lign.?

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 7 1 Ja, én gang
1 14 14 2 Flere gange
7 79 77 3 Nej

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V120 BOYKOT AF UNDERVISNING
Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 35: Har du de sidste 12 måneder været med til noget af følgende uden for undervisningstiden?
f. Boykot af undervisningen?

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 4 1 Ja, én gang
0 1 1 2 Flere gange
8 95 93 3 Nej

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V121 KOLLEKTIV KLAGE



Forhold til kollegaer Tek
Variablen er filtreret af: V84 && V87

Filtrerende variable: V84 V87

Spm. 35: Har du de sidste 12 måneder været med til noget af følgende uden for undervisningstiden?
g. En kollektiv klage over en
lærer?

% MD% Antal Kode Kategori
2 23 23 1 Ja, én gang
0 0 0 2 Flere gange
6 77 75 3 Nej

92 1058 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 8

V122 MINDREÅRIGE/VOKSNE BØRN
Børn og familie Tekst 3:

Spm. 36: Har du nogle minderårige eller voksne børn fra nuværende eller tidligere
ægteskab/parforhold?

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 868 1 Ja
25 25 288 2 Nej, gå til spm. 58 (V182)

100 100 1156

Svarprocent: 100

V123 BØRN I PRIVATSKOLE
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122

Filtrerende variable: V122

Spm. 37: Har nogle af dem gået i privatskole, eller er det noget, du har overvejet/overvejer?

% MD% Antal Kode Kategori
13 17 146 1 Ja, de har gjort det
15 19 168 2 Ja, har

overvejet/overvejer det
48 64 554 3 Nej, gå til spm. 38 (V128)
25 288 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 75

V124 SKOLE BEST. HOLDNINGER
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V123

Filtrerende variable: V122 V123

Spm. 37.A: Er eller var det: a. For at få dem i en skole med bestemte holdninger?

% MD% Antal Kode Kategori
11 39 123 1 Ja
16 59 185 2 Nej
0 2 5 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

73 842 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 27

V125 PROBLEMELEVER SORT. FRA
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V123

Filtrerende variable: V122 V123

Spm. 37.A: Er eller var det: b. For at få dem i en skole, hvor elever med problemer
til en vis grad er sorteret fra?

% MD% Antal Kode Kategori
6 22 68 1 Ja

20 75 236 2 Nej
1 3 9 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

73 842 10 Irrelevant



100 100 1156
Svarprocent: 27

V126 UNDERVISNING FOR DÅRLIG
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V123

Filtrerende variable: V122 V123

Spm. 37.A: Er eller var det: c. Fordi undervisningen i folkeskolerne i din kommune
efter din mening er/var for dårlig?

% MD% Antal Kode Kategori
15 54 169 1 Ja
11 39 123 2 Nej
2 7 21 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

73 842 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 27

V127 FOR LIDT PLADS DYGTIGE
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V123

Filtrerende variable: V122 V123

Spm. 37.A: Er eller var det: d. Fordi der er for lidt plads til, at de dygtigste
elever kan udfolde sig i folkeskolen?

% MD% Antal Kode Kategori
8 28 87 1 Ja

18 67 210 2 Nej
1 5 16 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

73 842 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 27

V128 HVEM OMGÅS DINE BØRN
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122

Filtrerende variable: V122

Spm. 38: Har du forsøgt/forsøger du at bestemme, hvem dine børn omgås/leger med?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 35 1 Ja, i høj grad

19 25 217 2 Ja, i nogen grad
53 71 616 3 Nej, gå til spm. 38 (V132)
25 288 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 75

V129 BESKYTTE DEM
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V128

Filtrerende variable: V122 V128

Spm. 38.A: Gør/gjorde du det: a. For at beskytte dem?

% MD% Antal Kode Kategori
18 82 206 1 Ja
4 18 44 2 Nej, gå til spm. 39 (V134)
0 2 9 Uoplyst

78 904 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 22

V130 LIGE BØRN LEGER BEDST
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V128

Filtrerende variable: V122 V128

Spm. 38.A: Gør/gjorde du det: b. Fordi lige børn leger bedst?

% MD% Antal Kode Kategori



7 33 83 1 Ja
15 67 168 2 Nej, gå til spm. 39 (V134)
0 1 9 Uoplyst

78 904 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 22

V131 FREMME DERES UDVIKLING
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V128

Filtrerende variable: V122 V128

Spm. 38.A: Gør/gjorde du det: c. For at fremme deres udvikling?

% MD% Antal Kode Kategori
13 62 155 1 Ja
8 38 96 2 Nej, gå til spm. 39 (V134)
0 1 9 Uoplyst

78 904 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 22

V132 BØRN BESTEMME SELV
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V128

Filtrerende variable: V122 V128

Spm. 38.B: Er det fordi: a. Det er bedst at lade børnene bestemme selv?

% MD% Antal Kode Kategori
46 87 532 1 Ja
6 11 67 2 Nej
1 3 16 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

47 540 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 53

V133 LÆRE OMGÅ FORSKELLIGE
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V128

Filtrerende variable: V122 V128

Spm. 38.B: Er det fordi: b. Børnene skal lære at omgås forskellige slags mennesker?

% MD% Antal Kode Kategori
48 90 553 1 Ja
3 6 36 2 Nej
2 4 27 8 Ved ikke

47 540 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 53

V134 EGENSKABER 1.
Variablen indeholder en liste over vigtigste egenskaber. Blank = Irrelevant (288)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122

Filtrerende variable: V122

Spm. 39: Hvilke to egenskaber er det efter din mening allervigtigst at lære sine børn?
1.

Text (max length: 150)

V135 EGENSKABER 2.
Variablen indeholder en liste over vigtigste egenskaber. Blank = Irrelevant (293)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122

Filtrerende variable: V122

Spm. 39: Hvilke to egenskaber er det efter din mening allervigtigst at lære sine børn?
2.

Text (max length: 150)



V136 BØRN BOR HOS RESPONDENT
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122

Filtrerende variable: V122

Spm. 40: Er der nogle af dine børn, som bor her hos dig i halvdelen af tiden eller
mere?

% MD% Antal Kode Kategori
38 51 444 1 Ja
37 49 424 2 Nej, gå til filter 4 (V148)
25 288 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 75

V137 ALDER 0-6 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0 - 4. 10 =
Irrelevant (712)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V136

Filtrerende variable: V122 V136

Spm. 41. Hvor gamle er børnene? a. 0 - 6 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 444
Manglende 712
Minimum 0
Maximum 4
Gennemsnit 1
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V138 ALDER 7-10 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0 - 4. 10 =
Irrelevant (712)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V136

Filtrerende variable: V122 V136

Spm. 41. Hvor gamle er børnene? b. 7 - 10 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 444
Manglende 712
Minimum 0
Maximum 3
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V139 ALDER 11-14 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0 - 4. 10 =
Irrelevant (712)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V136

Filtrerende variable: V122 V136

Spm. 41. Hvor gamle er børnene? c . 11 - 14 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 444
Manglende 712
Minimum 0
Maximum 3
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.



V140 ALDER 15-17 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0 - 4. 10 =
Irrelevant (712)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V136

Filtrerende variable: V122 V136

Spm. 41. Hvor gamle er børnene? d. 15 - 17 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 444
Manglende 712
Minimum 0
Maximum 2
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V141 ALDER 18-24 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0 - 4. 10 =
Irrelevant (712)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V136

Filtrerende variable: V122 V136

Spm. 41. Hvor gamle er børnene? e. 18 - 24 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 444
Manglende 712
Minimum 0
Maximum 2
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V142 ALDER 25 ÅR ELLER MERE
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0 - 4. 10 =
Irrelevant (712)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V136

Filtrerende variable: V122 V136

Spm. 41. Hvor gamle er børnene? f. 25 år eller mere

Double (0 decimaler)

Gyldige 444
Manglende 712
Minimum 0
Maximum 2
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V143 FILTER 3
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V136

Filtrerende variable: V122 V136

Filter 3:

% MD% Antal Kode Kategori
24 63 282 1 Hvis der er børn i alderen

0 - 10 år se spm. 41
(V137-V138), gå til spm.
42 (V144)

14 37 163 2 Ellers, gå til spm. 43
(V145)



62 711 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 38

V144 PASNING UDENFOR HJEMMET
(Skolefritidsordning skal dog medtages som en pasningsordning) Variablen er kodet
i intervallet 0 - 45. 099 = Uoplyst (2) 100 =
Irrelevant (874)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V136 && V143

Filtrerende variable: V122 V136 V143

Spm. 42: Hvor mange timer om ugen passes det yngste barn normalt uden for hjemmet?
Her tænker jeg på private eller offentlige
pasningsordninger, men ikke almindelig
skolegang? Timer pr. uge:

Double (0 decimaler)

Gyldige 280
Manglende 876
Minimum 0
Maximum 45
Gennemsnit 20
Median 20
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V145 TIMER AKTIVITETER
(Hvis i går var lørdag, søndag eller helligdag, seneste hverdag) Variablen er kodet
i intervallet 0 - 18. 099 = Uoplyst (1) 100 =
Irrelevant (711)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V136

Filtrerende variable: V122 V136

Spm. 43: Hvor mange vågne timer lavede du i går noget sammen med dit/dine hjemmeboende
børn - fx legede med dem, snakkede
med dem, lavede mad, hjalp med lektier eller deltog
i aktiviteter uden for hjemmet? Timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1156
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 100
Gennemsnit 63
Median 100
Standardafvigelse 47

V146 VÆRET PÅ FERIE
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V136

Filtrerende variable: V122 V136

Spm. 44: Har du i 1997 været på ferie sammen med dit/ dine hjemmeboende børn?

% MD% Antal Kode Kategori
29 75 332 1 Ja
10 25 112 2 Nej, gå til filter 4 (V148)
0 1 9 Uoplyst

62 711 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 38

V147 HVOR MANGE DAGE FERIE
Variablen er kodet i intervallet 2 - 70. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (823)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V136 && V146

Filtrerende variable: V122 V136 V146

Spm. 44.A: Hvor mange dage ca? Dage:

Double (0 decimaler)

Gyldige 332
Manglende 824
Minimum 2



Maximum 70
Gennemsnit 17
Median 14
Standardafvigelse 11

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V148 FILTER 4
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122

Filtrerende variable: V122

Filter 4:

% MD% Antal Kode Kategori
13 18 152 1 Hvis respondenten er

under 35 år (dvs. født i
1962 eller senere se spm.
1 (V6)), gå
til spm. 49
(V157)

62 82 716 2 Ellers gå til spm. 45
(V149)

25 288 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 75

V149 VOKSNE BØRN
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V148

Filtrerende variable: V122 V148

Spm. 45: Har du nogle voksne børn, som du har boet sammen med i halvdelen eller mere
af tiden gennem deres opvækst, og som i
dag har deres eget hjem?

% MD% Antal Kode Kategori
40 65 465 1 Ja
22 35 251 2 Nej, gå til spm. 49 (V157)
38 440 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 62

V150 BØRN 18-24 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0 - 3. 100 =
Irrelevant (691)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V148 && V149

Filtrerende variable: V122 V148 V149

Spm. 46: Hvor mange år er barnet/børnene i dag? a. 18-24 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 465
Manglende 691
Minimum 0
Maximum 3
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V151 BØRN 25-34 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0 - 4. 100 =
Irrelevant (691)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V148 && V149

Filtrerende variable: V122 V148 V149

Spm. 46: Hvor mange år er barnet/børnene i dag? b. 25-34 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 465
Manglende 691



Minimum 0
Maximum 4
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V152 BØRN 35-44 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0 - 4. 100 =
Irrelevant (691)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V148 && V149

Filtrerende variable: V122 V148 V149

Spm. 46: Hvor mange år er barnet/børnene i dag? c. 35-44 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 465
Manglende 691
Minimum 0
Maximum 4
Gennemsnit 1
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V153 BØRN 45-54 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0 - 3. 100 =
Irrelevant (691)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V148 && V149

Filtrerende variable: V122 V148 V149

Spm. 46: Hvor mange år er barnet/børnene i dag? d. 45-54 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 465
Manglende 691
Minimum 0
Maximum 3
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V154 BØRN 55 ELLER MERE
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0 - 5. 100 =
Irrelevant (691)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V148 && V149

Filtrerende variable: V122 V148 V149

Spm. 46: Hvor mange år er barnet/børnene i dag? e. 55 år eller mere

Double (0 decimaler)

Gyldige 465
Manglende 691
Minimum 0
Maximum 5
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V155 TRANSPORT TIL BØRN
(Det transportmiddel respondenten normalt bruger)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V148 && V149

Filtrerende variable: V122 V148 V149



Spm. 47: Hvor lang er din transporttid til det nærmestboende af disse voksne børn?

% MD% Antal Kode Kategori
17 43 199 1 10 min el. mindre
12 29 135 2 11-30 minutter
4 11 49 3 31-60 minutter
5 13 62 4 1-4 timer
2 4 19 5 Mere end 4 timer
0 1 9 Uoplyst

60 691 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 40

V156 SIDST SAMMEN MED BØRN
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V148 && V149

Filtrerende variable: V122 V148 V149

Spm. 48: Hvornår var du sidst sammen med ham/hende?

% MD% Antal Kode Kategori
14 35 161 1 I dag eller i går
18 44 203 2 2-7 dage siden
6 15 69 3 8-30 dage siden
3 6 29 4 1-12 måneder siden
0 0 2 5 Ikke i de sidste 12

måneder
0 1 9 Uoplyst

60 691 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 40

V157 BØRN FRA TIDL. FORHOLD
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122

Filtrerende variable: V122

Spm. 49: Har du børn af tidligere ægteskab/samliv, som idag bor hos din tidligere
ægtefælle/samlever i mere end halvdelen af
tiden?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 43 1 Ja

71 95 825 2 Nej, gå til filter 5 (V173)
25 288 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 75

V158 BØRN TIDL FORH. 0-6 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0-2. 10 = Irrelevant
(1113)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 49.A: Hvor mange år er barnet/børnene i dag? a. 0-6 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 43
Manglende 1113
Minimum 0
Maximum 2
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V159 BØRN TIDL FORH. 7-10 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0-2. 10 = Irrelevant
(1113)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157



Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 49.A: Hvor mange år er barnet/børnene i dag? b. 7-10 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 43
Manglende 1113
Minimum 0
Maximum 2
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V160 BØRN TIDL FORH 11-14 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0-2. 10 = Irrelevant
(1113)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 49.A: Hvor mange år er barnet/børnene i dag? c. 11-14 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 43
Manglende 1113
Minimum 0
Maximum 2
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V161 BØRN TIDL FORH 15-17 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0-1. 10 = Irrelevant
(1113)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 49.A: Hvor mange år er barnet/børnene i dag? d. 15-17 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 43
Manglende 1113
Minimum 0
Maximum 1
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V162 BØRN TIDL FORH 18-24 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0-2. 10 = Irrelevant
(1113)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 49.A: Hvor mange år er barnet/børnene i dag? e. 18-24 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 43
Manglende 1113
Minimum 0
Maximum 2
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.



V163 BØRN TIDL FORH 25 ÅR +
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0-1. 10 = Irrelevant
(1113)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 49.A: Hvor mange år er barnet/børnene i dag? f. 25 år eller mere

Double (0 decimaler)

Gyldige 43
Manglende 1113
Minimum 0
Maximum 1
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V164 TRANSPORTTID BØRN TIDL.
(Det transportmiddel respondenten normalt bruger)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 50: Hvor lang er transporttiden for dig til barnet/ disse børn?

% MD% Antal Kode Kategori
1 37 16 1 10 min el. mindre
1 35 15 2 11-30 minutter
0 12 5 3 31-60 minutter
0 9 4 4 1-4 timer
0 7 3 5 Mere end 4 timer

96 1113 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 4

V165 SIDST SAMMEN BØRN TIDL.
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 51: Hvornår var du sidst sammen med barnet/disse børn?

% MD% Antal Kode Kategori
1 33 14 1 I dag eller i går
1 19 8 2 2-7 dage siden
1 30 13 3 8-30 dage siden
0 7 3 4 1-12 måneder siden
0 12 5 5 Ikke i de sidste 12

måneder
96 1113 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 4

V166 SAMMEN I JULEN
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 52: Er du sammen med barnet/børnene i julen og ved andre højtider?

% MD% Antal Kode Kategori
1 35 15 1 Ja, altid
1 33 14 2 Ja, som oftest
0 9 4 3 Ja, af og til
1 23 10 4 Nej

96 1113 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 4



V167 VÆRET PÅ FERIE
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 53: Har du inden for de sidste 12 måneder været på ferie af mindst en uges varighed
eller på weekend-tur med barnet/et af
disse børn?

% MD% Antal Kode Kategori
1 21 9 1 Ja, både på ferie og

weekend-tur
0 7 3 2 Ja, weekend-tur
1 21 9 3 Ja, ferie
2 51 22 4 Nej

96 1113 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 4

V168 LIGE SÅ ANSVARLIG
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 54: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, på det forhold, du har til
det barn/de børn, du ikke bor sammen med?
a. Du er lige så ansvarlig over for barnet/børnene
som før skilsmissen/bruddet

% MD% Antal Kode Kategori
2 60 26 1 Passer helt
1 14 6 2 Passer til dels
1 23 10 3 Passer ikke
0 2 1 8 Ved ikke

96 1113 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 4

V169 UNDGÅR SAMVÆR
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 54: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, på det forhold, du har til
det barn/de børn, du ikke bor sammen med?
b. Du undgår at være sammen med barnet/børnene,
hvis din tidligere ægtefælle/samlever er til stede

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 3 1 Passer helt
0 7 3 2 Passer til dels
3 86 37 3 Passer ikke
0 0 0 8 Ved ikke

96 1113 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 4

V170 SVÆRERE AT FØLGE MED
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 54: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, på det forhold, du har til
det barn/de børn, du ikke bor sammen med?
c. Det er sværere for dig nu at følge med
i, hvordan barnet/ børnene har det

% MD% Antal Kode Kategori
2 58 25 1 Passer helt
0 12 5 2 Passer til dels
1 30 13 3 Passer ikke
0 0 0 8 Ved ikke

96 1113 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 4

V171 KAN VÆRE HOS RESPONDENT
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157



Spm. 54: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, på det forhold, du har til
det barn/de børn, du ikke bor sammen med?
e. Barnet/børnene kan være hos dig, når
de vil

% MD% Antal Kode Kategori
3 70 30 1 Passer helt
0 7 3 2 Passer til dels
1 23 10 3 Passer ikke
0 0 0 8 Ved ikke

96 1113 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 4

V172 HJÆLPER BARNET ØKONOMISK
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V157

Filtrerende variable: V122 V157

Spm. 54: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, på det forhold, du har til
det barn/de børn, du ikke bor sammen med?
g. Du hjælper barnet/børnene økonomisk
ud over, hvad du er forpligtet til

% MD% Antal Kode Kategori
2 47 20 1 Passer helt
1 16 7 2 Passer til dels
1 37 16 3 Passer ikke
0 0 0 8 Ved ikke

96 1113 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 4

V173 FILTER 5
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122

Filtrerende variable: V122

Filter 5:

% MD% Antal Kode Kategori
13 18 152 1 Hvis respondenten er

under 35 år (dvs. født i
1962 eller senere se spm.
1 (V6), gå
til spm. 58
(V182)

62 82 716 2 Ellers, gå til spm. 55
(V174)

25 288 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 75

V174 VOKSNE BØRN EGET HJEM
(Hvis respondenten har haft fælles forældremyndighed og har haft børnene halvdelen
af tiden, er det nej)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V173

Filtrerende variable: V122 V173

Spm. 55: Har du nogle voksne børn med tidligere ægtefælle/ samlever, som idag har
eget hjem? Jeg taler kun om børn, som på
grund af skilsmisse eller brud har boet størstedelen
af tiden hos tidligere ægtefælle/samlever

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 34 1 Ja

59 95 682 2 Nej, gå til spm. 58 (V182)
38 440 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 62

V175 EGET HJEM 18-24 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0-2. 10 = Irrelevant
(1122)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V173 && V174

Filtrerende variable: V122 V173 V174

a. 18-24 år



Double (0 decimaler)

Gyldige 34
Manglende 1122
Minimum 0
Maximum 2
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V176 EGET HJEM 25-34 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0-3. 10 = Irrelevant
(1122)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V173 && V174

Filtrerende variable: V122 V173 V174

b. 25-34 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 34
Manglende 1122
Minimum 0
Maximum 3
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V177 EGET HJEM 35-44 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0-3. 10 = Irrelevant
(1122)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V173 && V174

Filtrerende variable: V122 V173 V174

c. 35-44 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 34
Manglende 1122
Minimum 0
Maximum 3
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V178 EGET HJEM 45-54 ÅR
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0-2. 10 = Irrelevant
(1122)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V173 && V174

Filtrerende variable: V122 V173 V174

d. 45-54 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 34
Manglende 1122
Minimum 0
Maximum 2
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V179 EGET HJEM 55 ÅR +
(Skriv antal børn i aldersgrupperne) Variablen er kodet i intervallet 0-1. 10 = Irrelevant
(1122)



Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V173 && V174

Filtrerende variable: V122 V173 V174

e. 55 år eller mere

Double (0 decimaler)

Gyldige 34
Manglende 1122
Minimum 0
Maximum 1
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V180 TRANSPORTTID VOKSNE BØRN
(Det transportmiddel respondenten normalt bruger)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V173 && V174

Filtrerende variable: V122 V173 V174

Spm. 56: Hvor lang er din transporttid til det nærmestboende af disse voksne børn?

% MD% Antal Kode Kategori
1 33 11 1 10 min el. mindre
1 18 6 2 11-30 minutter
0 6 2 3 31-60 minutter
1 27 9 4 1-4 timer
0 12 4 5 Mere end 4 timer
0 3 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

97 1122 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 3

V181 SIDST SAMME VOKSNE BØRN
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V122 && V173 && V174

Filtrerende variable: V122 V173 V174

Spm. 57: Hvornår var du sidst sammen med ham/hende?

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 2 1 I dag eller i går
0 15 5 2 2-7 dage siden
1 36 12 3 8-30 dage siden
1 21 7 4 1-12 måneder siden
1 21 7 5 Ikke i de sidste 12

måneder
0 1 9 Uoplyst

97 1122 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 3

V182 LEVER FORÆLDRE
Børn og familie Tekst 3:

Spm. 58: Lever dine forældre (evt. adoptivforældre eller stedforældre)?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 61 1 Kun far, gå til spm. 60

(V184)
21 21 239 2 Kun mor, gå til spm. 60

(V184)
41 41 473 3 Begge
33 33 383 4 Ingen, gå til spm. 63

(V208)
100 100 1156

Svarprocent: 100



V183 BOR FORÆLDRE SAMMEN
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182

Filtrerende variable: V182

Spm. 59: Bor de sammen?

% MD% Antal Kode Kategori
32 78 367 1 Ja
9 22 106 2 Nej

59 683 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 41

V184 TRANSPORTTID FORÆLDRE
(Hvis forældrene ikke bor sammen, den nærmestboende)? (Det transportmiddel respondenten
normalt bruger)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182

Filtrerende variable: V182

Spm. 60: Hvor lang er din transporttid til dine forældre/ din far/din mor?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 7 0 Ingen transporttid

22 33 255 1 10 min el. mindre
19 28 214 2 11-30 minutter
10 15 115 3 31-60 minutter
12 17 133 4 1-4 timer
4 6 47 5 Mere end 4 timer
0 0 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

33 383 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 67

V185 SIDST SAMMEN FORÆLDRE
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182

Filtrerende variable: V182

Spm. 61: Hvornår var du sidst sammen med dem/en af dem?

% MD% Antal Kode Kategori
18 28 213 1 I dag eller i går
23 35 271 2 2-7 dage siden
17 26 198 3 8-30 dage siden
7 10 79 4 1-12 måneder siden
1 2 12 5 Ikke i de sidste 12

måneder
33 383 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 67

V186 FAR FLYTTE IND
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182

Filtrerende variable: V182

Spm. 62: Hvis din far eller mor boede alene og ikke kunne klare sig selv, ville han/hun
så kunne flytte varigt ind hos dig? Hvis det
var: Din far?

% MD% Antal Kode Kategori
20 30 235 0 Har ikke denne, gå til

spm. 63 (V208)
9 14 107 1 Ja
7 11 83 2 Ville overveje det

24 37 283 3 Nej, det ville næppe
komme på tale

3 4 32 4 Ved ikke/har ikke tænkt
over det

3 4 31 5 Respondenten bor
allerede sammen med



far/mor, gå til spm. 63
(V208)

0 2 9 Uoplyst
33 383 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 67

V187 FAR: INGEN BETYDNING
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V187

Filtrerende variable: V182 V187

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din far? a. Ingen
betænkeligheder

% MD% Antal Kode Kategori
36 82 412 0 Ikke nævnt
8 18 91 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

56 649 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 44

V188 FAR: IKKE PLADS
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V187

Filtrerende variable: V182 V187

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din far? b. Har ikke
plads

% MD% Antal Kode Kategori
29 68 340 0 Ikke nævnt
14 32 163 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

56 649 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 44

V189 FAR: VILLE NÆPPE
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V187

Filtrerende variable: V182 V187

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din far? c. Han/hun
vil næppe selv

% MD% Antal Kode Kategori
29 68 340 0 Ikke nævnt
14 32 163 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

56 649 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 44

V190 FAR: BELASTNING
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V187

Filtrerende variable: V182 V187

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din far? d. Det ville
være en belastning for respondentens familie

% MD% Antal Kode Kategori
31 72 363 0 Ikke nævnt
12 28 140 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

56 649 10 Irrelevant
100 100 1156



Svarprocent: 44

V191 FAR: SKADE FORHOLD
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V187

Filtrerende variable: V182 V187

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din far? e. Det ville
skade forholdet til forældrene

% MD% Antal Kode Kategori
36 83 420 0 Ikke nævnt
7 17 83 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

56 649 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 44

V192 FAR: OFF. ANSVAR
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V187

Filtrerende variable: V182 V187

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din far? f. Det er
det offentliges ansvar

% MD% Antal Kode Kategori
41 94 471 0 Ikke nævnt
3 6 32 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

56 649 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 44

V193 FAR: HAR IKKE TID
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V187

Filtrerende variable: V182 V187

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din far? g. Har ikke
tid/overskud

% MD% Antal Kode Kategori
39 89 446 0 Ikke nævnt
5 11 57 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

56 649 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 44

V194 FAR: DÅRLIG FORHOLD
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V187

Filtrerende variable: V182 V187

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din far? h. Forholdet
til ham/hende er dårligt/konfliktfyldt

% MD% Antal Kode Kategori
42 96 484 0 Ikke nævnt
2 4 19 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

56 649 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 44

V195 FAR: ANDET
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:



Variablen er filtreret af: V182 && V187
Filtrerende variable: V182 V187

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din far? i. Andet,
hvad?

% MD% Antal Kode Kategori
39 90 453 0 Ikke nævnt
4 10 50 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

56 649 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 44

V196 FAR: ANDET HVAD
Variablen indeholder en liste over andet. Blank = Irrelevant (1104)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V187 && V195

Filtrerende variable: V182 V187 V195

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din far? i. Andet,
hvad?

Text (max length: 150)

V197 MOR: FLYTTE IND
Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182

Filtrerende variable: V182

Spm. 62: Hvis din far eller mor boede alene og ikke kunne klare sig selv, ville han/hun
så kunne flytte varigt ind hos dig? Hvis det
var: Din mor?

% MD% Antal Kode Kategori
5 8 62 0 Har ikke denne, gå til

spm. 63 (V208)
12 17 135 1 Ja
10 16 120 2 Ville overveje det
33 50 383 3 Nej, det ville næppe

komme på tale
3 5 37 4 Ved ikke/har ikke tænkt

over det
3 5 36 5 Respondenten bor

allerede sammen med
far/mor, gå til spm. 63
(V208)

33 383 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 67

V198 MOR: INGEN BETYDNING
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V197

Filtrerende variable: V182 V197

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din mor? a. Ingen
betænkeligheder

% MD% Antal Kode Kategori
48 83 556 0 Ikke nævnt
10 17 111 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

42 481 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 58

V199 MOR: IKKE PLADS
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V197

Filtrerende variable: V182 V197

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din mor? b. Har ikke
plads

% MD% Antal Kode Kategori



39 68 454 0 Ikke nævnt
18 32 213 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

42 481 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 58

V200 MOR: VILLE NÆPPE
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V197

Filtrerende variable: V182 V197

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din mor? c. Han/hun
vil næppe selv

% MD% Antal Kode Kategori
38 66 442 0 Ikke nævnt
19 34 225 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

42 481 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 58

V201 MOR: BELASTNING
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V197

Filtrerende variable: V182 V197

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din mor? d. Det ville
være en belastning for respondentens familie

% MD% Antal Kode Kategori
41 70 469 0 Ikke nævnt
17 30 198 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

42 481 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 58

V202 MOR: SKADE FORHOLD
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V197

Filtrerende variable: V182 V197

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din mor? e. Det ville
skade forholdet til forældrene

% MD% Antal Kode Kategori
47 81 540 0 Ikke nævnt
11 19 127 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

42 481 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 58

V203 MOR: OFF. ANSVAR
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V197

Filtrerende variable: V182 V197

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din mor? f. Det er
det offentliges ansvar

% MD% Antal Kode Kategori
54 93 623 0 Ikke nævnt
4 7 44 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke



1 7 9 Uoplyst
42 481 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 58

V204 MOR: HAR IKKE TID
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V197

Filtrerende variable: V182 V197

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din mor? g. Har ikke
tid/overskud

% MD% Antal Kode Kategori
52 89 597 0 Ikke nævnt
6 10 70 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

42 481 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 58

V205 MOR: DÅRLIG FORHOLD
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V197

Filtrerende variable: V182 V197

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din mor? h. Forholdet
til ham/hende er dårligt/konfliktfyldt

% MD% Antal Kode Kategori
55 96 641 0 Ikke nævnt
2 4 26 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

42 481 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 58

V206 MOR: ANDET
(Gerne flere ringe)

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V197

Filtrerende variable: V182 V197

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din mor? i. Andet,
hvad?

% MD% Antal Kode Kategori
53 91 610 0 Ikke nævnt
5 9 57 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

42 481 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 58

V207 MOR: ANDET HVAD
Variablen indeholder en liste over andet. Blank = Irrelevant (1093

Børn og familie Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V182 && V197 && V206

Filtrerende variable: V182 V197 V206

Spm. 62.A: Hvilke betænkeligheder ville du have? Hvis det var: Din mor? i. Andet,
hvad?

Text (max length: 150)

V208 SAMMEN MED SØSKENDE
Børn og familie Tekst 3:

Spm. 63: Hvor ofte er du sammen med? a. Søskende?

% MD% Antal Kode Kategori



9 9 106 0 Har ingen
3 3 38 1 Har ikke kontakt

18 18 206 2 Én eller flere gange om
ugen

28 28 328 3 Én eller flere gange om
måneden

41 41 478 4 Mindre end én gang om
måneden

100 100 1156
Svarprocent: 100

V209 SAMMEN MED BØRNEBØRN
Børn og familie Tekst 3:

Spm. 63: Hvor ofte er du sammen med? b. Børnebørn? (også samlevers)

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 832 0 Har ingen
0 0 5 1 Har ikke kontakt

14 14 162 2 Én eller flere gange om
ugen

9 9 104 3 Én eller flere gange om
måneden

5 5 53 4 Mindre end én gang om
måneden

100 100 1156
Svarprocent: 100

V210 SAMMEN M. BEDSTEFORÆLDRE
Børn og familie Tekst 3:

Spm. 63: Hvor ofte er du sammen med? c. Bedsteforældre? (også samlevers)

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 861 0 Har ingen
1 1 8 1 Har ikke kontakt
3 3 33 2 Én eller flere gange om

ugen
7 7 79 3 Én eller flere gange om

måneden
15 15 175 4 Mindre end én gang om

måneden
100 100 1156

Svarprocent: 100

V211 SAMMEN M. SVIGERFORÆLDRE
Børn og familie Tekst 3:

Spm. 63: Hvor ofte er du sammen med? d. Svigerforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 541 0 Har ingen
1 1 17 1 Har ikke kontakt

14 14 158 2 Én eller flere gange om
ugen

21 21 246 3 Én eller flere gange om
måneden

17 17 194 4 Mindre end én gang om
måneden

100 100 1156
Svarprocent: 100

V212 SAMMEN MED ANDEN FAMILIE
Børn og familie Tekst 3:

Spm. 63: Hvor ofte er du sammen med? e. Anden familie?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 116 0 Har ingen
6 6 71 1 Har ikke kontakt
9 9 103 2 Én eller flere gange om

ugen
22 22 255 3 Én eller flere gange om



måneden
53 53 610 4 Mindre end én gang om

måneden
0 0 1 8 Ved ikke

100 100 1156
Svarprocent: 100

V213 VENNER FRA FØR SKOLETID
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: a. Før du kom i skole?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 213 1 Ja, nære venner
9 9 105 2 Ja, men ikke nære venner

72 72 836 3 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V214 VENNER FRA SKOLEN
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: b. I skolen (folkeskole, gymnasium
og hf)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Udokumenteret kode

34 34 388 1 Ja, nære venner
18 18 210 2 Ja, men ikke nære venner
48 48 553 3 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V215 VENNER FRA UDDANNELSER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: c. På uddannelser efter skolen?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Udokumenteret kode

28 28 320 1 Ja, nære venner
17 17 200 2 Ja, men ikke nære venner
54 55 629 3 Nej
1 6 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 99

V216 VENNER FRA MILITÆRET
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: d. Militæret?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 36 1 Ja, nære venner
4 4 47 2 Ja, men ikke nære venner

92 93 1068 3 Nej
0 5 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V217 VENNER GENNEM ÆGTEFÆLLE
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: e. Gennem ægtefælle/samlever?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Udokumenteret kode

47 47 547 1 Ja, nære venner
22 22 253 2 Ja, men ikke nære venner
30 30 350 3 Nej



0 3 9 Uoplyst
100 100 1156

Svarprocent: 100

V218 VENNER BLANDT NABOER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: f. Blandt naboer eller forældre til
dine børns institutions- og legekammerater?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 0 Udokumenteret kode

33 33 381 1 Ja, nære venner
26 26 301 2 Ja, men ikke nære venner
40 40 465 3 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V219 VENNER V. FRITIDSAKTIV.
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: g. Ved fritidsaktiviteter? (Sport,
idræt, folkedans, fritidsundervisning o.lign.)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Udokumenteret kode

32 32 375 1 Ja, nære venner
24 24 279 2 Ja, men ikke nære venner
43 43 501 3 Nej
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V220 VENNER FRA ARBEJDSPLADS
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: h. På nuværende el. tidl. arbejdspladser?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 6 0 Udokumenteret kode

37 37 428 1 Ja, nære venner
29 29 331 2 Ja, men ikke nære venner
33 34 386 3 Nej
0 5 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V221 VENNER GENNEM FRIV. ARB.
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: i. Gennem frivilligt arbejde/foreningsarbejde/
politisk arbejde o.lign.?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Udokumenteret kode

15 15 174 1 Ja, nære venner
15 15 177 2 Ja, men ikke nære venner
69 70 803 3 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V222 VENNER ANDRE
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: j. Andre venner, hvilke?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 210 1 Ja, nære venner
5 5 62 2 Ja, men ikke nære venner

76 76 877 3 Nej
1 7 9 Uoplyst

100 100 1156



Svarprocent: 99

V223 VENNER ANDRE HVILKE
Variablen indeholder en liste over andre venner. Blank = Irrelevant (877)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V222

Filtrerende variable: V222

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: j. Andre venner, hvilke?

Text (max length: 150)

V224 HAR INGEN VENNER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 64: Har du i dag venner, som du har mødt: k. Har ingen venner (hvis 3 i a-j)

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1131 0 Ikke nævnt
2 2 25 1 Nævnt, gå til spm. 74

(V250)
100 100 1156

Svarprocent: 100

V225 HVORFRA KENDER BEDST VEN
(Hvis respondenten ikke kan afgøre,hvilken af vennerne, der er den bedste, bedes han/hun
oplyse, hvorfra han/ hun kender én af
sine rigtige gode venner) Skriv bogstav: Variablen
indeholder en liste med bogstaver a-j. Blank = Irrelevant (25)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 65: Hvorfra kender du din bedste ven/veninde? Jeg vil bede dig tænke på en helt
konkret person, når du svarer.

Text (max length: 3)

V226 HVOR LÆNGE KENDT VEN
Variablen er kodet i intervallet 0-85. 088 = Ved ikke (8) 099 = Uoplyst (12) 100 =
Irrelevant (25)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 66: Hvor længe har du kendt den ven, du tænker på? Skriv år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1156
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 1000
Gennemsnit 59
Median 20
Standardafvigelse 186

V227 TRANSPORTTID BEDSTE VEN
(Det transportmiddel respondenten normalt bruger)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 67: Hvor lang er din transporttid til ham/hende?

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 422 1 10 min el. mindre
31 32 356 2 11-30 minutter
12 12 138 3 31-60 minutter
12 12 138 4 1-4 timer
5 5 58 5 Mere end 4 timer
0 0 3 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 96



V228 SIDST SAMMEN MED VENNER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 68: Hvornår var du sidst sammen med venner? Nu taler jeg ikke kun om din bedste
ven, men om alle dine venner.

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 344 1 I dag eller i går
41 42 471 2 2-7 dage siden
21 21 237 3 8-30 dage siden
6 6 71 4 1-12 måneder siden
1 1 7 5 Ikke i de sidste 12

måneder
0 1 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V229 FÅET NYE VENNER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 69: Har du fået nye venner inden for de sidste 5 år?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 97 1 Ja, en

62 63 713 2 Ja, flere
28 28 320 3 Nej
0 1 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V230 LANG UDDANNELSE VENNER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 70: Er du og dine venner stort set ens med hensyn til: a. Hvor lang uddannelse,
I har?

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 486 1 Ja
53 54 609 2 Nej
3 3 35 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V231 STØR. INDKOMST VENNER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 70: Er du og dine venner stort set ens med hensyn til: b. Størrelsen af jeres
indkomst?

% MD% Antal Kode Kategori
36 37 420 1 Ja
51 52 591 2 Nej
10 11 119 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V232 POL. MENINGER VENNER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 70: Er du og dine venner stort set ens med hensyn til: c. Jeres politiske meninger?



% MD% Antal Kode Kategori
27 27 309 1 Ja
51 52 586 2 Nej
20 21 235 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V233 FRITIDSINTERESSER VENNER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 70: Er du og dine venner stort set ens med hensyn til: d. Fritidsinteresser?

% MD% Antal Kode Kategori
47 49 549 1 Ja
47 48 540 2 Nej
4 4 41 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V234 SMUTTER IND VENNER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 71: Er forholdet til nogle af vennerne sådan, at I af og til bare lige smutter
ind hos hinanden?

% MD% Antal Kode Kategori
80 82 922 1 Ja
18 18 208 2 Nej
0 1 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156

Svarprocent: 98

V235 JULEAFTEN VENNER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 72: Har du venner, som du ville invitere hjem juleaften, hvis han/hun var alene
og du holdt jul?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 129 1 Ja, har allerede gjort det
13 13 149 2 Ja, en ven
58 59 671 3 Ja, flere
6 7 74 4 Nej, gå til spm. 72.B

(V237)
6 6 64 5 Holder ikke juleaften, gå

til spm. 73 (V246)
4 4 43 8 Ved ikke, gå til spm. 73

(V246)
0 1 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V236 EJ INVITERE JULEAFTEN
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224 && V235

Filtrerende variable: V224 V235

Spm. 72.A: Har du også venner, du ikke ville invitere med i denne situation?

% MD% Antal Kode Kategori
36 44 419 1 Ja
46 56 527 2 Nej, gå til spm. 73 (V246)



0 0 1 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

18 206 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 82

V237 EJ LYST V. LEJLIGHED
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224 && V235 && V236

Filtrerende variable: V224 V235 V236

Spm. 72.B: Hvorfor ikke? a. Har ikke lyst ved den lejlighed

% MD% Antal Kode Kategori
25 59 289 0 Ikke nævnt
17 41 199 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

57 660 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 42

V238 ØDELÆGGE JULEAFT. VENNER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224 && V235 && V236

Filtrerende variable: V224 V235 V236

Spm. 72.B: Hvorfor ikke? b. Det kunne ødelægge juleaften

% MD% Antal Kode Kategori
36 86 419 0 Ikke nævnt
6 14 69 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

57 660 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 42

V239 VENNER IKKE PASSE IND
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224 && V235 && V236

Filtrerende variable: V224 V235 V236

Spm. 72.B: Hvorfor ikke? c. Det ville ikke passe ind

% MD% Antal Kode Kategori
22 53 260 0 Ikke nævnt
20 47 228 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

57 660 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 42

V240 VENNER KLARE SIG SELV
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224 && V235 && V236

Filtrerende variable: V224 V235 V236

Spm. 72.B: Hvorfor ikke? d. Vennerne må klare sig selv

% MD% Antal Kode Kategori
41 96 470 0 Ikke nævnt
2 4 18 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

57 660 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 42

V241 ANDRE ER NÆRMERE HJÆLP
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224 && V235 && V236

Filtrerende variable: V224 V235 V236



Spm. 72.B: Hvorfor ikke? e. Andre er nærmere til at hjælpe

% MD% Antal Kode Kategori
35 83 403 0 Ikke nævnt
7 17 85 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

57 660 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 42

V242 HAR IKKE PLADS/IKKE RÅD
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224 && V235 && V236

Filtrerende variable: V224 V235 V236

Spm. 72.B: Hvorfor ikke? f. Ikke plads/ikke råd

% MD% Antal Kode Kategori
41 96 469 0 Ikke nævnt
2 4 19 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

57 660 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 42

V243 HAR IKKE KRÆFTER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224 && V235 && V236

Filtrerende variable: V224 V235 V236

Spm. 72.B: Hvorfor ikke? g. Har ikke kræfter til det

% MD% Antal Kode Kategori
40 96 467 0 Ikke nævnt
2 4 21 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

57 660 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 42

V244 ANDET VENNER JULEAFTEN
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224 && V235 && V236

Filtrerende variable: V224 V235 V236

Spm. 72.B: Hvorfor ikke? h. Andet, hvad?

% MD% Antal Kode Kategori
37 86 422 0 Ikke nævnt
6 14 66 1 Nævnt
1 8 9 Uoplyst

57 660 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 42

V245 ANDET JULEAFTEN HVAD
Variablen indeholder en liste over andet. Blank = Irrelevant (1082)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224 && V235 && V236 && V244

Filtrerende variable: V224 V235 V236 V244

Spm. 72.B: Hvorfor ikke? h. Andet, hvad?

Text (max length: 150)

V246 VENNER TALE OM ALT
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 73: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, på det forhold, du har til
dine venner? a. Du kan tale om alt med en
eller flere af dem



% MD% Antal Kode Kategori
75 77 869 1 Passer helt
19 19 217 2 Passer til dels
3 4 40 3 Passer ikke
0 0 4 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V247 IKKE TID TIL VENNER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 73: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, på det forhold, du har til
dine venner? b. Du har ikke tid til at være så
meget sammen med dem, som du gerne
ville

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 564 1 Passer helt
21 21 239 2 Passer til dels
28 29 325 3 Passer ikke
0 0 2 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V248 SAMVÆR VED FRITIDSAKT.
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 73: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, på det forhold, du har til
dine venner? c. Samværet med dem er især
fritidsinteresser/aktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 301 1 Passer helt
22 23 258 2 Passer til dels
49 50 566 3 Passer ikke
0 0 5 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V249 FLYTTE BEVARE VENNER
Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 73: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, på det forhold, du har til
dine venner? d. Du ville opgive at bevare
venner, der flyttede langt væk

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 73 1 Passer helt

14 14 161 2 Passer til dels
75 77 869 3 Passer ikke
2 2 26 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst
2 25 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V250 FRITIDSAKT. NABOER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 74: Har du naboer, som ikke er dine venner, men som du: a. Dyrker fritidsaktiviteter
med?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 123 1 Ja
89 89 1033 2 Nej



100 100 1156

Svarprocent: 100

V251 NABOER KOMMER SAMMEN
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 74: Har du naboer, som ikke er dine venner, men som du: b. Kommer lidt sammen
med? (En øl efter fyraften, en kop kaffe
midt på dagen mv.)

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 704 1 Ja
39 39 452 2 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V252 NABOER PRAKTISKE TING
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 74: Har du naboer, som ikke er dine venner, men som du: c. Foretager praktiske
ting sammen med? (Fx ordning af
fællesarealer, beboerarbejde, mv.)

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 493 1 Ja
57 57 662 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V253 NABOER SNAKKE SAMMEN
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 74: Har du naboer, som ikke er dine venner, men som du: d. Snakker lidt sammen
med?

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1060 1 Ja
8 8 96 2 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V254 NABOER HILSER PÅ
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 74: Har du naboer, som ikke er dine venner, men som du: e. Hilser på, når I
mødes?

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1092 1 Ja
6 6 64 2 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V255 FÆLLES AKTIVITETER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 75: Er der i dit boligområde fælles akiviteter, fx beboer- eller vejfester, fælles
arbejdsdage eller lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 564 1 Ja
51 51 590 2 Nej
0 0 2 8 Ved ikke

100 100 1156



Svarprocent: 100

V256 FØLGER MED NABOER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 76: Hvordan passer disse påstande på det forhold, du har til dine naboer? a.
Du følger generelt med i, hvordan de har det

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 415 1 Passer helt
34 34 398 2 Passer til dels
29 29 331 3 Passer ikke
1 1 12 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V257 VILLE INVITERE NABOER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 76: Hvordan passer disse påstande på det forhold, du har til dine naboer? b.
Der er helt sikkert nogle, du ville invitere med til
en rund fødselsdag

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 588 1 Passer helt
9 9 102 2 Passer til dels

38 38 445 3 Passer ikke
2 2 21 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V258 HJÆLPER NABOER M.SMÅTING
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 76: Hvordan passer disse påstande på det forhold, du har til dine naboer? c.
Du hjælper naboer med småting en gang i mellem
(fx at vande blomster, holde opsyn
med deres bolig)

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 733 1 Passer helt
10 10 119 2 Passer til dels
26 26 298 3 Passer ikke
1 1 6 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V259 HJÆLPER NABOER FX INDKØB
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 76: Hvordan passer disse påstande på det forhold, du har til dine naboer? d.
Naboer der har brug for det hjælper du gerne
varigt (fx med at købe ind, holde deres
have, vedligeholde deres bolig)

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 284 1 Passer helt
16 16 185 2 Passer til dels
55 55 640 3 Passer ikke
4 4 47 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V260 NABOER SMUTTER IND
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 77: Er forholdet til nogle af naboerne sådan, at I af og til smutter ud og ind
hos hinanden?

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 657 1 Ja
43 43 498 2 Nej
0 0 1 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100



V261 NABOER ALENE JULEAFTEN
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 78: Hvis en af dine nærmestboende naboer var uønsket alene juleaften, ville du
så vide det?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 256 1 Ja, helt sikkert
22 22 251 2 Ja, det tror jeg
35 35 405 3 Nej, det tror jeg ikke
16 16 183 4 Nej, helt sikkert ikke
5 5 61 8 Ved ikke/har ikke tænkt

over det
100 100 1156

Svarprocent: 100

V262 INVITERE NABO JULEAFTEN
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 79: Hvis du vidste det, ville du så invitere en af dem med til din egen juleaften?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 26 1 Ja, har gjort det, gå til

spm. 80 (V272)
42 42 491 2 Ja, gå til spm. 80 (V272)
34 34 393 3 Nej
6 6 74 4 Holder ikke juleaften, gå

til spm. 80 (V272)
15 15 172 8 Ved ikke/har ikke tænkt

over det, gå til spm. 80
(V272)

100 100 1156
Svarprocent: 100

V263 KENDER IKKE NABOER NOK
(Gerne flere ringe)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V262

Filtrerende variable: V262

Spm. 79.A: Hvorfor ikke? a. Kender dem ikke godt nok

% MD% Antal Kode Kategori
12 36 143 0 Ikke nævnt
22 64 249 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

66 763 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 34

V264 HAR IKKE LYST NABOER
(Gerne flere ringe)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V262

Filtrerende variable: V262

Spm. 79.A: Hvorfor ikke? b. Har ikke lyst ved den lejlighed

% MD% Antal Kode Kategori
24 72 281 0 Ikke nævnt
10 28 111 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

66 763 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 34

V265 NABOER IKKE PASSE IND
(Gerne flere ringe)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V262

Filtrerende variable: V262

Spm. 79.A: Hvorfor ikke? c. De ville ikke passe ind



% MD% Antal Kode Kategori
27 81 316 0 Ikke nævnt
7 19 76 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

66 763 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 34

V266 KLARE SIG SELV NABOER
(Gerne flere ringe)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V262

Filtrerende variable: V262

Spm. 79.A: Hvorfor ikke? d. Naboerne må klare sige selv

% MD% Antal Kode Kategori
31 93 363 0 Ikke nævnt
3 7 29 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

66 763 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 34

V267 NABOER ANDRE ER NÆRMERE
(Gerne flere ringe)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V262

Filtrerende variable: V262

Spm. 79.A: Hvorfor ikke? e. Andre er nærmere til at hjælpe

% MD% Antal Kode Kategori
28 83 325 0 Ikke nævnt
6 17 67 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

66 763 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 34

V268 HAR EJ PLADS/RÅD NABOER
(Gerne flere ringe)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V262

Filtrerende variable: V262

Spm. 79.A: Hvorfor ikke? f. Ikke plads/ikke råd

% MD% Antal Kode Kategori
33 97 381 0 Ikke nævnt
1 3 11 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

66 763 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 34

V269 BRYDER EJ OM NABOER
(Gerne flere ringe)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V262

Filtrerende variable: V262

Spm. 79.A: Hvorfor ikke? g. Bryder mig ikke om dem

% MD% Antal Kode Kategori
32 95 374 0 Ikke nævnt
2 5 18 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

66 763 10 Irrelevant



100 100 1156

Svarprocent: 34

V270 ANDET NABOER
(Gerne flere ringe)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V262

Filtrerende variable: V262

Spm. 79.A: Hvorfor ikke? h. Andet, hvad?

% MD% Antal Kode Kategori
30 89 348 0 Ikke nævnt
4 11 44 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

66 763 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 34

V271 ANDET NABOER HVAD
Variablen indeholder en liste over andet. Blank = Irrelevant (1111)

Venskab og naboskab Tekst
Variablen er filtreret af: V262 && V270

Filtrerende variable: V262 V270

Spm. 79.A: Hvorfor ikke? h. Andet, hvad?

Text (max length: 150)

V272 LIGE GAMLE MED NABOER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 80: Er du selv og de fleste af dine nærmestboende naboer: a. Omtrent lige gamle?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 436 1 Ja
60 60 697 2 Nej
2 2 23 8 Ved ikke
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V273 JÆVNALDRENDE BØRN NABOER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 80: Er du selv og de fleste af dine nærmestboende naboer: b. Har I jævnaldrende
børn?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 371 1 Ja
64 64 743 2 Nej
4 4 41 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V274 FRITIDSAKTIVITET NABOER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 81: Hvad kender du til dine tre nærmestboede naboer? Ved du: a. Hvilke fritidsinteresser,
der har?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 362 1 Ja, alle tre
39 39 452 2 Ja, én el. to
30 30 342 3 Nej, ingen

100 100 1156

Svarprocent: 100

V275 LEVER AF ØKONOMISK
Venskab og naboskab Tekst



Spm. 81: Hvad kender du til dine tre nærmestboede naboer? Ved du: b. Hvad de lever
af økonomisk?

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 667 1 Ja, alle tre
27 27 308 2 Ja, én el. to
16 16 181 3 Nej, ingen

100 100 1156

Svarprocent: 100

V276 HVAD LAVER NABOS BØRN
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 81: Hvad kender du til dine tre nærmestboede naboer? Ved du: c. Hvad deres børn
eller andre familiemedlemmer laver?

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 393 1 Ja, alle tre
34 34 389 2 Ja, én el. to
32 32 373 3 Nej, ingen
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V277 NABOER POL. MENINGER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 81: Hvad kender du til dine tre nærmestboede naboer? Ved du: d. Hvilke politiske
meninger, de har?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 101 1 Ja, alle tre

17 17 197 2 Ja, én el. to
74 74 858 3 Nej, ingen

100 100 1156

Svarprocent: 100

V278 SAMVÆR MED VOKSNE BØRN
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 82: Er du sammen med nogle af de mennesker, jeg nu nævner i julen og ved andre
højtider? a. Voksne børn, som du har boet
sammen med gennem hele deres opvækst?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 642 0 Har ikke disse
35 35 405 1 Ja, altid
7 7 82 2 Ja, som oftest
2 2 18 3 Af og til
1 1 9 4 Nej

100 100 1156
Svarprocent: 100

V279 SAMVÆR MED BØRNEBØRN
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 82: Er du sammen med nogle af de mennesker, jeg nu nævner i julen og ved andre
højtider? b. Børnebørn?

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 835 0 Har ikke disse
20 20 233 1 Ja, altid
5 5 63 2 Ja, som oftest
1 1 17 3 Af og til
1 1 8 4 Nej

100 100 1156
Svarprocent: 100

V280 SAMVÆR MED FORÆLDRE
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 82: Er du sammen med nogle af de mennesker, jeg nu nævner i julen og ved andre
højtider? c. Forældre/svigerforældre?

% MD% Antal Kode Kategori



25 25 294 0 Har ikke disse
49 50 572 1 Ja, altid
15 15 178 2 Ja, som oftest
5 5 59 3 Af og til
4 4 51 4 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V281 SAMVÆR M. BEDSTEFORÆLDRE
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 82: Er du sammen med nogle af de mennesker, jeg nu nævner i julen og ved andre
højtider? d. Bedsteforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 865 0 Har ikke disse
12 12 134 1 Ja, altid
5 5 55 2 Ja, som oftest
5 5 56 3 Af og til
4 4 45 4 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V282 SAMVÆR FAM. MEDLEMMER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 82: Er du sammen med nogle af de mennesker, jeg nu nævner i julen og ved andre
højtider? e. Andre familiemedlemmer?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 56 0 Har ikke disse

39 40 456 1 Ja, altid
21 21 243 2 Ja, som oftest
18 18 209 3 Af og til
16 16 190 4 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V283 SAMVÆR MED VENNER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 82: Er du sammen med nogle af de mennesker, jeg nu nævner i julen og ved andre højtider? f. Venner

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 18 0 Har ikke disse

17 17 196 1 Ja, altid
18 18 210 2 Ja, som oftest
29 29 330 3 Af og til
34 35 398 4 Nej
0 4 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V284 SAMVÆR MED NABOER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 82: Er du sammen med nogle af de mennesker, jeg nu nævner i julen og ved andre
højtider? g. Naboer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Har ikke disse
3 3 37 1 Ja, altid
4 4 45 2 Ja, som oftest

14 14 164 3 Af og til
79 79 908 4 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V285 SAMVÆR M. VOKSNE BØRN



Venskab og naboskab Tekst

Spm. 82: Er du sammen med nogle af de mennesker, jeg nu nævner i julen og ved andre
højtider? h. Voksne børn, som du ikke har
boet med gennem hele deres opvækst?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1099 0 Har ikke disse
1 1 15 1 Ja, altid
1 1 9 2 Ja, som oftest
1 1 10 3 Af og til
2 2 23 4 Nej

100 100 1156
Svarprocent: 100

V286 FERIE MED VOKSNE BØRN
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 83: Har du inden for de sidste 12 måneder været på ferie af mindst en uges varighed
eller på weekend-tur med: a. Voksne
børn, som du har boet sammen med gennem hele
deres opvækst?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 643 0 Har ikke disse
11 11 128 1 Ja, ferie
6 6 66 2 Ja, weekend
3 3 35 3 Både og

25 25 284 4 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V287 FERIE MED BØRNEBØRN
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 83: Har du inden for de sidste 12 måneder været på ferie af mindst en uges varighed
eller på weekend-tur med: b.
Børnebørn?

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 832 0 Har ikke disse
5 5 57 1 Ja, ferie
4 4 47 2 Ja, weekend
1 1 15 3 Både og

18 18 205 4 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V288 FERIE MED FORÆLDRE
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 83: Har du inden for de sidste 12 måneder været på ferie af mindst en uges varighed
eller på weekend-tur med: c.
Forældre/svigerforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 295 0 Har ikke disse
10 10 115 1 Ja, ferie
11 11 131 2 Ja, weekend
4 4 46 3 Både og

49 49 564 4 Nej
0 5 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V289 FERIE MED BEDSTEFORÆLDRE
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 83: Har du inden for de sidste 12 måneder været på ferie af mindst en uges varighed
eller på weekend-tur med: d.
Bedsteforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 862 0 Har ikke disse
1 1 9 1 Ja, ferie
2 2 23 2 Ja, weekend
0 0 1 3 Både og

22 22 259 4 Nej



0 2 9 Uoplyst
100 100 1156

Svarprocent: 100

V290 FERIE ANDRE FAM. MEDLEM,
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 83: Har du inden for de sidste 12 måneder været på ferie af mindst en uges varighed
eller på weekend-tur med: e. Andre
familiemedlemmer?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 56 0 Har ikke disse

14 14 160 1 Ja, ferie
14 14 164 2 Ja, weekend
4 4 43 3 Både og

63 63 729 4 Nej
0 4 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V291 FERIE MED VENNER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 83: Har du inden for de sidste 12 måneder været på ferie af mindst en uges varighed
eller på weekend-tur med: f. Venner?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 0 Har ikke disse

20 20 230 1 Ja, ferie
18 18 213 2 Ja, weekend
7 7 83 3 Både og

53 53 609 4 Nej
0 4 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V292 FERIE MED NABOER
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 83: Har du inden for de sidste 12 måneder været på ferie af mindst en uges varighed
eller på weekend-tur med: g. Naboer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Har ikke disse
2 2 19 1 Ja, ferie
4 4 45 2 Ja, weekend
1 1 6 3 Både og

94 94 1084 4 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V293 FERIE M. VOKSNE BØRN
Venskab og naboskab Tekst

Spm. 83: Har du inden for de sidste 12 måneder været på ferie af mindst en uges varighed
eller på weekend-tur med: h. Voksne
børn, som du ikke har boet med gennem hele opvæksten?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1095 0 Har ikke disse
1 1 8 1 Ja, ferie
1 1 7 2 Ja, weekend
0 0 2 3 Både og
4 4 44 4 Nej

100 100 1156
Svarprocent: 100

V294 HJÆLPE VOKSNE BØRN
Instruktion: Først læses

Spm. 84: Har du inden for de sidste 12 måneder hjulpet nogle af dem, jeg nu nævner,
økonomisk? Det kan være med kontant
bidrag, lån, kaution el. lign. Jeg taler om beløb
på 2.eller derover a. Voksne børn, som du har boet sammen med gennem hele deres
liv?



% MD% Antal Kode Kategori
56 56 648 0 Har ikke disse
16 16 189 1 Ja
28 28 319 2 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V295 VILLE HJÆLPE VOKSNE BØRN
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V294

Filtrerende variable: V294

Spm. 84.A: Ville du gøre det, hvis du blev spurgt, og havde pengene?

% MD% Antal Kode Kategori
26 93 298 1 Ja
1 5 16 2 Nej
0 2 5 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

72 836 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 28

V296 HVORFOR IKKE HJÆLPE BØRN
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V294 && V295

Filtrerende variable: V294 V295

Spm. 84.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Kender dem ikke godt nok
1 56 9 2 De må klare sig selv

økonomisk
0 0 0 3 Andre er nærmere til det
1 38 6 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
0 6 1 5 Andet
0 1 9 Uoplyst

99 1139 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 1

V297 HJÆLPE BØRNEBØRN
Instruktion: Først læses

Spm. 84: Har du inden for de sidste 12 måneder hjulpet nogle af dem, jeg nu nævner,
økonomisk? Det kan være med kontant
bidrag, lån, kaution el. lign. Jeg taler om beløb
på 2.eller derover b. Børnebørn?

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 834 0 Har ikke disse
2 2 26 1 Ja

26 26 296 2 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V298 VILLE HJÆLPE BØRNEBØRN
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V297

Filtrerende variable: V297

Spm. 84.A: Ville du gøre det, hvis du blev spurgt, og havde pengene?

% MD% Antal Kode Kategori
22 86 255 1 Ja
2 7 21 2 Nej
2 6 19 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst



74 860 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 26

V299 HVORFOR EJ HJ. BØRNEBØRN
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V297 && V298

Filtrerende variable: V297 V298

Spm. 84.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Kender dem ikke godt nok
1 35 7 2 De må klare sig selv

økonomisk
0 20 4 3 Andre er nærmere til det
0 10 2 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
1 35 7 5 Andet
0 2 9 Uoplyst

98 1134 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 2

V300 HJÆLPE FORÆLDRE
Instruktion: Først læses

Spm. 84: Har du inden for de sidste 12 måneder hjulpet nogle af dem, jeg nu nævner,
økonomisk? Det kan være med kontant
bidrag, lån, kaution el. lign. Jeg taler om beløb
på 2.eller derover c. Forældre/svigerforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 296 0 Har ikke disse
4 4 42 1 Ja

71 71 818 2 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V301 VILLE HJÆLPE FORÆLDRE
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V300

Filtrerende variable: V300

Spm. 84.A: Ville du gøre det, hvis du blev spurgt, og havde pengene?

% MD% Antal Kode Kategori
66 93 760 1 Ja
3 4 35 2 Nej
2 3 22 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

29 337 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 71

V302 HVORFOR EJ HJ. FORÆLDRE
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V300 && V301

Filtrerende variable: V300 V301

Spm. 84.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Kender dem ikke godt nok
1 34 12 2 De må klare sig selv

økonomisk
1 17 6 3 Andre er nærmere til det
1 29 10 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
1 20 7 5 Andet
0 2 9 Uoplyst



97 1119 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 3

V303 HJÆLPE BEDSTEFORÆLDRE
Instruktion: Først læses

Spm. 84: Har du inden for de sidste 12 måneder hjulpet nogle af dem, jeg nu nævner,
økonomisk? Det kan være med kontant
bidrag, lån, kaution el. lign. Jeg taler om beløb
på 2.eller derover d. Bedsteforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 864 0 Har ikke disse
0 0 2 1 Ja

25 25 289 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V304 VILLE HJÆLPE BEDSTEFOR.
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V303

Filtrerende variable: V303

Spm. 84.A: Ville du gøre det, hvis du blev spurgt, og havde pengene?

% MD% Antal Kode Kategori
22 90 260 1 Ja
2 8 22 2 Nej
1 2 7 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

75 866 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 25

V305 HVORFOR EJ HJ. BEDSTEFOR
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V303 && V304

Filtrerende variable: V303 V304

Spm. 84.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 5 1 1 Kender dem ikke godt nok
0 23 5 2 De må klare sig selv

økonomisk
1 36 8 3 Andre er nærmere til det
0 18 4 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
0 18 4 5 Andet
0 1 9 Uoplyst

98 1133 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 2

V306 HJÆLPE ANDRE FAM. MEDLEM
Instruktion: Først læses

Spm. 84: Har du inden for de sidste 12 måneder hjulpet nogle af dem, jeg nu nævner,
økonomisk? Det kan være med kontant
bidrag, lån, kaution el. lign. Jeg taler om beløb
på 2.eller derover e. Andre familiemedlemmer?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 57 0 Har ikke disse
6 6 75 1 Ja

88 88 1023 2 Nej
0 0 1 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V307 VILLE HJÆLPE ANDRE FAM.
Instruktion: Først læses



Variablen er filtreret af: V306
Filtrerende variable: V306

Spm. 84.A: Ville du gøre det, hvis du blev spurgt, og havde pengene?

% MD% Antal Kode Kategori
62 70 713 1 Ja
18 21 210 2 Nej
8 10 97 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

11 132 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 88

V308 HVORFOR EJ HJ. ANDRE FAM
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V306 && V307

Filtrerende variable: V306 V307

Spm. 84.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 7 1 Kender dem ikke godt nok
7 37 76 2 De må klare sig selv

økonomisk
3 17 35 3 Andre er nærmere til det
4 22 46 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
4 21 44 5 Andet
1 6 9 Uoplyst

81 942 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 18

V309 HJÆLPE VENNER
Instruktion: Først læses

Spm. 84: Har du inden for de sidste 12 måneder hjulpet nogle af dem, jeg nu nævner,
økonomisk? Det kan være med kontant
bidrag, lån, kaution el. lign. Jeg taler om beløb
på 2.eller derover f. Venner?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 22 0 Har ikke disse
6 6 75 1 Ja

92 92 1059 2 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V310 VILLE HJÆLPE VENNER
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V309

Filtrerende variable: V309

Spm. 84.A: Ville du gøre det, hvis du blev spurgt, og havde pengene?

% MD% Antal Kode Kategori
55 60 635 1 Ja
23 26 270 2 Nej
13 14 153 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst
8 96 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 92

V311 HVORFOR EJ HJÆLPE VENNER
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V309 && V310

Filtrerende variable: V309 V310

Spm. 84.B: Hvis nej, hvorfor ikke?



% MD% Antal Kode Kategori
1 4 12 1 Kender dem ikke godt nok
7 31 84 2 De må klare sig selv

økonomisk
5 20 55 3 Andre er nærmere til det
4 16 42 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
7 28 76 5 Andet
0 3 9 Uoplyst

76 884 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 23

V312 HJÆLPE NABOER
Instruktion: Først læses

Spm. 84: Har du inden for de sidste 12 måneder hjulpet nogle af dem, jeg nu nævner,
økonomisk? Det kan være med kontant
bidrag, lån, kaution el. lign. Jeg taler om beløb
på 2.eller derover g. Naboer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 0 Har ikke disse
1 1 13 1 Ja

99 99 1140 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V313 VILLE HJÆLPE NABOER
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V312

Filtrerende variable: V312

Spm. 84.A: Ville du gøre det, hvis du blev spurgt, og havde pengene?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 240 1 Ja
65 66 755 2 Nej
12 12 142 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst
1 15 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V314 HVORFOR EJ HJÆLPE NABOER
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V312 && V313

Filtrerende variable: V312 V313

Spm. 84.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
30 47 352 1 Kender dem ikke godt nok
11 16 124 2 De må klare sig selv

økonomisk
14 21 161 3 Andre er nærmere til det
4 5 41 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
7 10 76 5 Andet
0 5 9 Uoplyst

34 397 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 65

V315 HJÆLPE VOKSNE BØRN IKKE
Instruktion: Først læses

Spm. 84: Har du inden for de sidste 12 måneder hjulpet nogle af dem, jeg nu nævner,
økonomisk? Det kan være med kontant
bidrag, lån, kaution el. lign. Jeg taler om beløb
på 2.eller derover h. Voksne børn, som du ikke har boet sammen med gennem hele
opvæksten?

% MD% Antal Kode Kategori



96 96 1105 0 Har ikke disse
1 1 12 1 Ja
3 3 39 2 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V316 VILLE HJÆLPE VOKSNE BØRN
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V315

Filtrerende variable: V315

Spm. 84.A: Ville du gøre det, hvis du blev spurgt, og havde pengene?

% MD% Antal Kode Kategori
2 72 28 1 Ja
1 26 10 2 Nej
0 3 1 8 Ved ikke
0 0 0 9 Uoplyst

97 1117 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 3

V317 HVORFOR EJ HJ. BØRN IKKE
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V315 && V316

Filtrerende variable: V315 V316

Spm. 84.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 20 2 1 Kender dem ikke godt nok
0 30 3 2 De må klare sig selv

økonomisk
0 10 1 3 Andre er nærmere til det
0 10 1 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
0 30 3 5 Andet
0 0 0 9 Uoplyst

99 1146 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 1

V318 HAR HJULPET VOKSNE BØRN
Instruktion: Først læses

Spm. 85: Har du inden for de sidste 12 måneder aflyst noget, du selv havde set frem
til, fx en planlagt ferie eller en fest, for at
hjælpe eller glæde nogle af dem, jeg
nu nævner? a. Voksne børn, som du har boet sammen med gennem hele deres liv?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 649 0 Har ikke disse
4 4 45 1 Ja

40 40 461 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V319 HJÆLPE VOKSNE BØRN
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V318

Filtrerende variable: V318

Spm. 85.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
35 88 403 1 Ja
2 6 26 2 Nej
3 7 31 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

60 694 10 Irrelevant



100 100 1156
Svarprocent: 40

V320 HVORFOR EJ HJÆLPE BØRN
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V318 && V319

Filtrerende variable: V318 V319

Spm. 85.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 2 1 Kender dem ikke godt nok
0 8 2 2 De må klare sig selv

økonomisk
0 4 1 3 Andre er nærmere til det
0 8 2 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
2 73 19 5 Andet
0 0 0 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

98 1128 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 2

V321 HAR HJULPET BØRNEBØRN
Instruktion: Først læses

Spm. 85: Har du inden for de sidste 12 måneder aflyst noget, du selv havde set frem
til, fx en planlagt ferie eller en fest, for at
hjælpe eller glæde nogle af dem, jeg
nu nævner? b. Børnebørn?

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 836 0 Har ikke disse
3 3 31 1 Ja

25 25 289 2 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V322 VILLE HJÆLPE BØRNEBØRN
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V321

Filtrerende variable: V321

Spm. 85.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
22 87 250 1 Ja
1 6 17 2 Nej
2 7 21 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

75 867 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 25

V323 HVORFOR EJ HJ. BØRNEBØRN
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V321 && V322

Filtrerende variable: V321 V322

Spm. 85.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Kender dem ikke godt nok
0 0 0 2 De må klare sig selv

økonomisk
0 24 4 3 Andre er nærmere til det
0 6 1 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
1 71 12 5 Andet
0 0 0 8 Ved det ikke



0 1 9 Uoplyst
98 1138 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 1

V324 HAR HJULPET FORÆLDRE
Instruktion: Først læses

Spm. 85: Har du inden for de sidste 12 måneder aflyst noget, du selv havde set frem
til, fx en planlagt ferie eller en fest, for at
hjælpe eller glæde nogle af dem, jeg
nu nævner? c. Forældre/svigerforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 296 0 Har ikke disse
10 10 116 1 Ja
64 64 744 2 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V325 VILLE HJÆLPE FORÆLDRE
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V324

Filtrerende variable: V324

Spm. 85.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
53 83 614 1 Ja
5 8 59 2 Nej
6 9 69 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

35 410 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 64

V326 HVORFOR EJ HJ. FORÆLDRE
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V324 && V325

Filtrerende variable: V324 V325

Spm. 85.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 1 Kender dem ikke godt nok
0 8 5 2 De må klare sig selv

økonomisk
1 20 12 3 Andre er nærmere til det
0 7 4 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
3 61 36 5 Andet
0 2 1 8 Ved det ikke
0 4 9 Uoplyst

95 1093 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 5

V327 HAR HJULP.BEDSTEFORÆLDRE
Instruktion: Først læses

Spm. 85: Har du inden for de sidste 12 måneder aflyst noget, du selv havde set frem
til, fx en planlagt ferie eller en fest, for at
hjælpe eller glæde nogle af dem, jeg
nu nævner? d. Bedsteforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 868 0 Har ikke disse
2 2 24 1 Ja

23 23 262 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100



V328 VILLE HJÆL. BEDSTEFORÆL
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V327

Filtrerende variable: V327

Spm. 85.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
17 76 198 1 Ja
3 13 34 2 Nej
3 11 30 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

77 891 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 23

V329 HVORFOR EJ HJ. BEDSTEFOR
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V327 && V328

Filtrerende variable: V327 V328

Spm. 85.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 1 Kender dem ikke godt nok
0 9 3 2 De må klare sig selv

økonomisk
1 42 14 3 Andre er nærmere til det
0 3 1 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
1 42 14 5 Andet
0 4 9 Uoplyst

97 1119 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 3

V330 HJULPET ANDRE FAM.MEDLEM
Instruktion: Først læses

Spm. 85: Har du inden for de sidste 12 måneder aflyst noget, du selv havde set frem
til, fx en planlagt ferie eller en fest, for at
hjælpe eller glæde nogle af dem, jeg
nu nævner? e. Andre familiemedlemmer?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 55 0 Har ikke disse
6 6 69 1 Ja

89 89 1031 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V331 VILLE HJÆLPE FAM. MEDLEM
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V330

Filtrerende variable: V330

Spm. 85.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
58 65 668 1 Ja
18 20 205 2 Nej
13 15 155 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

11 124 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 89

V332 HVORFOR EJ HJÆLPE FAM.
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V330 && V331

Filtrerende variable: V330 V331



Spm. 85.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 7 1 Kender dem ikke godt nok
2 13 26 2 De må klare sig selv

økonomisk
7 39 80 3 Andre er nærmere til det
1 6 12 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
7 38 77 5 Andet
0 1 2 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

82 947 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 18

V333 HAR HJULPET VENNER
Instruktion: Først læses

Spm. 85: Har du inden for de sidste 12 måneder aflyst noget, du selv havde set frem
til, fx en planlagt ferie eller en fest, for at
hjælpe eller glæde nogle af dem, jeg
nu nævner? f. Venner?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 22 0 Har ikke disse
9 9 100 1 Ja

89 89 1033 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V334 VILLE HJÆLPE VENNER
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V333

Filtrerende variable: V333

Spm. 85.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
55 62 641 1 Ja
18 20 208 2 Nej
16 18 184 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

11 122 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 89

V335 HVORFOR EJ HJÆLPE VENNER
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V333 && V334

Filtrerende variable: V333 V334

Spm. 85.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 19 1 Kender dem ikke godt nok
2 13 27 2 De må klare sig selv

økonomisk
7 38 79 3 Andre er nærmere til det
1 7 15 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
6 32 66 5 Andet
0 0 1 8 Ved det ikke
0 2 9 Uoplyst

82 947 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 18

V336 HAR HJULPET NABOER
Instruktion: Først læses



Spm. 85: Har du inden for de sidste 12 måneder aflyst noget, du selv havde set frem
til, fx en planlagt ferie eller en fest, for at
hjælpe eller glæde nogle af dem, jeg
nu nævner? g. Naboer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 0 Har ikke disse
2 2 19 1 Ja

98 98 1135 2 Nej
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V337 VILLE HJÆLPE NABOER
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V336

Filtrerende variable: V336

Spm. 85.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 280 1 Ja
56 57 648 2 Nej
0 0 1 3 Udokumenteret kode

18 18 205 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst
2 21 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V338 HVORFOR EJ HJÆLPE NABOER
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V336 && V337

Filtrerende variable: V336 V337

Spm. 85.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
30 54 350 1 Kender dem ikke godt nok
4 7 43 2 De må klare sig selv

økonomisk
13 23 146 3 Andre er nærmere til det
2 3 20 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
7 13 86 5 Andet
0 0 1 6 Udokumenteret kode
0 0 1 8 Ved det ikke
0 4 9 Uoplyst

44 505 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 56

V339 HJULPET VOKSNE BØRN IKKE
Instruktion: Først læses

Spm. 85: Har du inden for de sidste 12 måneder aflyst noget, du selv havde set frem
til, fx en planlagt ferie eller en fest, for at
hjælpe eller glæde nogle af dem, jeg
nu nævner? h. Voksne børn, som du ikke har boet sammen med gennem hele opvæksten?

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1104 0 Har ikke disse
0 0 5 1 Ja
4 4 47 2 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V340 VILLE HJÆLPE VOKSNE BØRN
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V339

Filtrerende variable: V339

Spm. 85.A: Ville du gøre det?



% MD% Antal Kode Kategori
3 67 31 1 Ja
1 26 12 2 Nej
0 7 3 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

96 1109 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 4

V341 HVORFOR EJ HJÆLPE BØRN
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V339 && V340

Filtrerende variable: V339 V340

Spm. 85.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 9 1 1 Kender dem ikke godt nok
0 9 1 2 De må klare sig selv

økonomisk
0 18 2 3 Andre er nærmere til det
0 18 2 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
0 45 5 5 Andet
0 0 0 8 Ved det ikke
0 2 9 Uoplyst

99 1143 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 1

V342 VOKSNE BØRN FLYTTE IND
Instruktion: Først læses

Spm. 86: Har du inden for de sidste 5 år ladet nogle af dem, jeg nu nævner, flytte
ind hos dig i 14 dage eller mere, fordi de var
uden bolig eller havde personlige problemer?
Eller er du af samme grund flyttet over hos dem? a. Voksne børn, som du har boet
sammen med gennem hele deres liv?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 650 0 Har ikke disse
12 12 137 1 Ja
32 32 369 2 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V343 BØRN LADE FLYTTE IND
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V342

Filtrerende variable: V342

Spm. 86.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
30 95 351 1 Ja
1 3 12 2 Nej
1 2 6 8 Ved ikke
0 0 0 9 Uoplyst

68 787 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 32

V344 BØRN IKKE FLYTTE IND
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V342 && V343

Filtrerende variable: V342 V343

Spm. 86.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori



0 8 1 1 Kender dem ikke godt nok
0 8 1 2 De må klare sig selv

økonomisk
0 0 0 3 Andre er nærmere til det
0 25 3 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
1 58 7 5 Andet
0 0 0 9 Uoplyst

99 1144 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 1

V345 BØRNEBØRN FLYTTE IND
Instruktion: Først læses

Spm. 86: Har du inden for de sidste 5 år ladet nogle af dem, jeg nu nævner, flytte
ind hos dig i 14 dage eller mere, fordi de var
uden bolig eller havde personlige problemer?
Eller er du af samme grund flyttet over hos dem? b. Børnebørn?

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 836 0 Har ikke disse
3 3 36 1 Ja

25 25 284 2 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V346 BØRNEBØRN LADE FLYT. IND
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V345

Filtrerende variable: V345

Spm. 86.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
22 91 257 1 Ja
1 5 15 2 Nej
1 4 10 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

75 872 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 24

V347 BØRNEBØRN IKKE FLYT. IND
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V345 && V346

Filtrerende variable: V345 V346

Spm. 86.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Kender dem ikke godt nok
0 7 1 2 De må klare sig selv

økonomisk
0 7 1 3 Andre er nærmere til det
0 27 4 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
1 60 9 5 Andet
0 2 9 Uoplyst

99 1139 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 1

V348 FORÆLDRE FLYTTE IND
Instruktion: Først læses

Spm. 86: Har du inden for de sidste 5 år ladet nogle af dem, jeg nu nævner, flytte
ind hos dig i 14 dage eller mere, fordi de var
uden bolig eller havde personlige problemer?
Eller er du af samme grund flyttet over hos dem? c. Forældre/svigerforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 298 0 Har ikke disse
8 8 93 1 Ja



66 66 765 2 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V349 LADE FORÆLDRE FLYTTE IND
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V348

Filtrerende variable: V348

Spm. 86.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
57 87 664 1 Ja
6 9 69 2 Nej
3 4 29 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

34 390 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 66

V350 FORÆLDRE IKKE FLYTTE IND
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V348 && V349

Filtrerende variable: V348 V349

Spm. 86.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 1 Kender dem ikke godt nok
0 7 5 2 De må klare sig selv

økonomisk
1 10 7 3 Andre er nærmere til det
1 12 8 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
4 70 48 5 Andet
0 4 9 Uoplyst

94 1083 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 6

V351 BEDSTEFORÆLDRE FLYT. IND
Instruktion: Først læses

Spm. 86: Har du inden for de sidste 5 år ladet nogle af dem, jeg nu nævner, flytte
ind hos dig i 14 dage eller mere, fordi de var
uden bolig eller havde personlige problemer?
Eller er du af samme grund flyttet over hos dem? d. Bedsteforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 866 0 Har ikke disse
1 1 7 1 Ja

24 24 282 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V352 BEDSTEFOR LADE FLYT. IND
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V351

Filtrerende variable: V351

Spm. 86.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
18 73 207 1 Ja
5 21 59 2 Nej
1 6 16 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

76 873 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 24



V353 BEDSTEFOR IKKE FLYT. IND
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V351 && V352

Filtrerende variable: V351 V352

Spm. 86.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Kender dem ikke godt nok
0 3 2 2 De må klare sig selv

økonomisk
1 28 16 3 Andre er nærmere til det
1 12 7 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
3 52 30 5 Andet
0 2 1 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

95 1096 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 5

V354 FAM. MEDLEM FLYTTE IND
Instruktion: Først læses

Spm. 86: Har du inden for de sidste 5 år ladet nogle af dem, jeg nu nævner, flytte
ind hos dig i 14 dage eller mere, fordi de var
uden bolig eller havde personlige problemer?
Eller er du af samme grund flyttet over hos dem? e. Andre familiemedlemmer?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 55 0 Har ikke disse
9 9 108 1 Ja

86 86 990 2 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V355 LADE FAM MEDLEM FLYT IND
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V354

Filtrerende variable: V354

Spm. 86.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
66 77 762 1 Ja
14 16 161 2 Nej
6 7 69 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

14 161 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 86

V356 FAM MEDLEM IKKE FLYT IND
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V354 && V355

Filtrerende variable: V354 V355

Spm. 86.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 9 1 Kender dem ikke godt nok
2 12 19 2 De må klare sig selv

økonomisk
6 41 66 3 Andre er nærmere til det
2 11 18 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
4 30 49 5 Andet
0 3 9 Uoplyst

86 992 10 Irrelevant



100 100 1156
Svarprocent: 14

V357 VENNER FLYTTE IND
Instruktion: Først læses

Spm. 86: Har du inden for de sidste 5 år ladet nogle af dem, jeg nu nævner, flytte
ind hos dig i 14 dage eller mere, fordi de var
uden bolig eller havde personlige problemer?
Eller er du af samme grund flyttet over hos dem? f. Venner?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 22 0 Har ikke disse

12 12 141 1 Ja
86 86 993 2 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V358 LADE VENNER FLYTTE IND
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V357

Filtrerende variable: V357

Spm. 86.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
62 72 716 1 Ja
16 19 186 2 Nej
8 9 90 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

14 161 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 86

V359 VENNER IKKE FLYTTE IND
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V357 && V358

Filtrerende variable: V357 V358

Spm. 86.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 12 1 Kender dem ikke godt nok
2 10 19 2 De må klare sig selv

økonomisk
8 47 87 3 Andre er nærmere til det
2 10 18 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
4 26 48 5 Andet
0 1 1 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

84 967 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 16

V360 NABOER FLYTTE IND
Instruktion: Først læses

Spm. 86: Har du inden for de sidste 5 år ladet nogle af dem, jeg nu nævner, flytte
ind hos dig i 14 dage eller mere, fordi de var
uden bolig eller havde personlige problemer?
Eller er du af samme grund flyttet over hos dem? g. Naboer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 0 Har ikke disse
1 1 17 1 Ja

98 98 1138 2 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V361 LADE NABOER FLYTTE IND
Instruktion: Først læses



Variablen er filtreret af: V360
Filtrerende variable: V360

Spm. 86.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
31 32 363 1 Ja
57 58 659 2 Nej
10 10 111 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst
2 18 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V362 NABOER IKKE FLYTTE IND
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V360 && V361

Filtrerende variable: V360 V361

Spm. 86.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
30 52 342 1 Kender dem ikke godt nok
3 5 35 2 De må klare sig selv

økonomisk
17 30 199 3 Andre er nærmere til det
1 3 17 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
5 9 62 5 Andet
0 0 1 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

43 492 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 57

V363 BØRN FLYTTE IND
Instruktion: Først læses

Spm. 86: Har du inden for de sidste 5 år ladet nogle af dem, jeg nu nævner, flytte
ind hos dig i 14 dage eller mere, fordi de var
uden bolig eller havde personlige problemer?
Eller er du af samme grund flyttet over hos dem? h. Voksne børn, som du ikke har
boet
sammen med gennem hele opvæksten?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1102 0 Har ikke disse
1 1 14 1 Ja
3 3 40 2 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V364 LADE BØRN FLYTTE IND
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V360

Filtrerende variable: V360

Spm. 86.A: Ville du gøre det?

% MD% Antal Kode Kategori
2 62 25 1 Ja
1 30 12 2 Nej
0 8 3 8 Ved ikke
0 0 0 9 Uoplyst

97 1116 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 3

V365 VOKSEN BØRN EJ FLYT. IND
(Sæt ring)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V360 && V361

Filtrerende variable: V360 V361



Spm. 86.B: Hvis nej, hvorfor ikke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 33 4 1 Kender dem ikke godt nok
0 8 1 2 De må klare sig selv

økonomisk
0 25 3 3 Andre er nærmere til det
0 0 0 4 Kan ikke af hensyn til

egen økonomi
0 33 4 5 Andet
0 0 0 9 Uoplyst

99 1144 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 1

V366 BEDE BØRN OM ØKO. HJÆLP
Instruktion: Først læses

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: a. Økonomisk hjælp
2.eller mere a. Voksne børn, som du har
boet sammen med gennem hele deres opvækst?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 650 0 Har ikke disse
22 22 249 1 Ja
20 20 235 2 Nej
2 2 21 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V367 BEDE BØRN FØLELSES.HJÆLP
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V366

Filtrerende variable: V366

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: b. Følelsesmæssig hjælp
a. Voksne børn, som du har boet sammen
med gennem hele deres opvækst?

% MD% Antal Kode Kategori
31 71 357 1 Ja
10 24 118 2 Nej
2 5 27 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

56 650 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 43

V368 BEDE BØRNEBØRN ØKO HJÆLP
Instruktion: Først læses

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: a. Økonomisk hjælp
2.eller mere b. Børnebørn?

% MD% Antal Kode Kategori
72 72 835 0 Har ikke disse
3 3 37 1 Ja

23 23 265 2 Nej
2 2 18 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V369 BØRNEBØRN FØLELSES.HJÆLP
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V368

Filtrerende variable: V368

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: b. Følelsesmæssig hjælp
b. Børnebørn?

% MD% Antal Kode Kategori
6 23 74 1 Ja



19 68 215 2 Nej
2 8 26 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

72 835 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 27

V370 BEDE FORÆLDRE ØKO. HJÆLP
Instruktion: Først læses

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: a. Økonomisk hjælp
2.eller mere c. Forældre/svigerforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 294 0 Har ikke disse
51 51 592 1 Ja
22 22 252 2 Nej
1 1 15 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V371 FORÆLDRE FØLELSE HJÆLP
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V370

Filtrerende variable: V370

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: b. Følelsesmæssig hjælp
c. Forældre/svigerforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
43 58 498 1 Ja
27 37 314 2 Nej
4 5 45 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

25 294 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 74

V372 BEDE BEDSTEFOR ØKO.HJÆLP
Instruktion: Først læses

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: a. Økonomisk hjælp
2.eller mere d. Bedsteforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 870 0 Har ikke disse
6 6 66 1 Ja

19 19 214 2 Nej
1 1 6 8 Ved ikke
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V373 BEDSTEFORÆLDRE FØL.HJÆLP
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V372

Filtrerende variable: V372

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: b. Følelsesmæssig hjælp
d. Bedsteforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
5 22 62 1 Ja

19 76 217 2 Nej
1 2 6 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

75 870 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 25

V374 FAM.MEDLEM ØKO. HJÆLP



Instruktion: Først læses

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: a. Økonomisk hjælp
2.eller mere e. Andre familiemedlemmer?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 53 0 Har ikke disse

34 34 390 1 Ja
59 59 681 2 Nej
3 3 30 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V375 FAM.MEDLEM FØLELSE HJÆLP
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V374

Filtrerende variable: V374

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: b. Følelsesmæssig hjælp
e. Andre familiemedlemmer?

% MD% Antal Kode Kategori
54 57 625 1 Ja
35 37 408 2 Nej
5 5 60 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst
5 53 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 95

V376 VENNER ØKONOMISK HJÆLP
Instruktion: Først læses

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: a. Økonomisk hjælp
2.eller mere f. Venner?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 21 0 Har ikke disse

30 30 352 1 Ja
63 64 734 2 Nej
4 4 48 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V377 VENNER FØLELSEMÆS. HJÆLP
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V376

Filtrerende variable: V376

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: b. Følelsesmæssig hjælp
f. Venner?

% MD% Antal Kode Kategori
77 79 889 1 Ja
18 18 205 2 Nej
3 3 37 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst
2 21 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 98

V378 NABOER ØKONOMISK HJÆLP
Instruktion: Først læses

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: a. Økonomisk hjælp
2.eller mere g. Naboer?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 0 Har ikke disse
4 4 51 1 Ja

92 93 1068 2 Nej



3 3 33 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V379 NABOER FØLELSESMÆS HJÆLP
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V378

Filtrerende variable: V378

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: b. Følelsesmæssig hjælp
g. Naboer?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 198 1 Ja
77 78 890 2 Nej
5 5 57 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst
0 2 10 Irrelevant

100 100 1156
Svarprocent: 99

V380 BØRN ØKONOMISK HJÆLP
Instruktion: Først læses

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: a. Økonomisk hjælp
2.eller mere h. Voksne børn, som du ikke
har boet med gennem hele opvæksten?

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1105 0 Har ikke disse
1 1 11 1 Ja
3 3 39 2 Nej
0 0 0 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V381 BØRN FØLELSESMÆS. HJÆLP
Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V380

Filtrerende variable: V380

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: b. Følelsesmæssig hjælp
h. Voksne børn, som du ikke har boet
med gennem hele opvæksten?

% MD% Antal Kode Kategori
2 45 22 1 Ja
2 55 27 2 Nej
0 0 0 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

96 1105 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 4

V382 ANDRE ØKONOMISK HJÆLP
Instruktion: Først læses

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: a. Økonomisk hjælp
2.eller mere i. Andre, hvem?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Har ikke disse

31 31 358 1 Ja
67 67 778 2 Nej
2 2 18 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V383 ANDRE FØLELSESMÆS. HJÆLP
Instruktion: Først læses

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: b. Følelsesmæssig hjælp



i. Andre, hvem?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 149 1 Ja
84 85 969 2 Nej
2 2 24 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 99

V384 ANDRE ØKO/FØLESES. HJÆLP
Variablen indeholder en liste over andre. Blank = Irrelevant (796)

Instruktion: Først læses
Variablen er filtreret af: V382 && V383

Filtrerende variable: V382 V383

Spm. 87: Hvis du selv fik brug for økonomisk eller følelsesmæssig hjælp, hvem ville
du så bede om hjælp: a. Økonomisk hjælp
2.eller mere/ b. Følelsesmæssig hjælp Andre,
hvem?

Text (max length: 150)

V385 BOFÆLLESSKAB NARKOMANER
Holdning til forskellige

Spm. 88: Hvad ville du gøre, hvis din kommune oprettede et bofællesskab for narkomaner,
fysisk handicappede eller
flygtninge/indvandrere i huset eller lejligheden ved siden
af? Hvis det var for: a. Narkomaner?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 123 1 Ville du så hilse det

velkomment?
60 60 697 2 Være betænkelig?
10 10 112 3 Overveje at flytte?
19 19 219 4 Bekæmpe det?
0 0 4 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V386 BOFÆLLESSKAB HANDICAP.
Holdning til forskellige

Spm. 88: Hvad ville du gøre, hvis din kommune oprettede et bofællesskab for narkomaner,
fysisk handicappede eller
flygtninge/indvandrere i huset eller lejligheden ved siden
af? Hvis det var for: b. Fysisk handicappede?

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 936 1 Ville du så hilse det

velkomment?
17 17 202 2 Være betænkelig?
1 1 6 3 Overveje at flytte?
1 1 7 4 Bekæmpe det?
0 0 5 8 Ved ikke

100 100 1156
Svarprocent: 100

V387 BOFÆLLESSKAB FLYGTNING
Holdning til forskellige

Spm. 88: Hvad ville du gøre, hvis din kommune oprettede et bofællesskab for narkomaner,
fysisk handicappede eller
flygtninge/indvandrere i huset eller lejligheden ved siden
af? Hvis det var for: c. Flygtninge/indvandrere?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 401 1 Ville du så hilse det

velkomment?
46 46 527 2 Være betænkelig?
6 6 66 3 Overveje at flytte?

14 14 157 4 Bekæmpe det?
0 0 5 8 Ved ikke

100 100 1156
Svarprocent: 100

V388 DÅRLIGT STILLEDE I DK
Holdning til forskellige



Spm. 89: Er der efter din opfattelse virkeligt dårligt stillede mennesker i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 894 1 Ja
18 18 206 2 Nej, gå til spm. 90 (V393)
5 5 56 8 Ved ikke, gå til spm. 90

(V393)
100 100 1156

Svarprocent: 100

V389 ANTAL SVAR DÅRLIGT STIL.
Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V388

Filtrerende variable: V388

Spm. 89: Er der efter din opfattelse virkeligt dårligt stillede mennesker i Danmark?
Antal svar:

% MD% Antal Kode Kategori
17 22 198 1 1 svar
29 38 336 2 2 svar
31 40 358 3 3 svar
0 0 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

23 262 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 77

V390 DÅRLIGT STILLEDE 1.
Variablen indeholder en lister over personer, som efte respondentens opfattelse er
dårligt stillede mennesker. Blank = Irrelevant
(262)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V388

Filtrerende variable: V388

Spm. 89.A: Hvem tænker du først og fremmest på (max. 3 grupper)? 1.

Text (max length: 150)

V391 DÅRLIGT STILLEDE 2.
Variablen indeholder en lister over personer, som efte respondentens opfattelse er
dårligt stillede mennesker. Blank = Irrelevant
(462)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V388

Filtrerende variable: V388

Spm. 89.A: Hvem tænker du først og fremmest på (max. 3 grupper)? 2.

Text (max length: 150)

V392 DÅRLIGT STILLEDE 3.
Variablen indeholder en lister over personer, som efte respondentens opfattelse er
dårligt stillede mennesker. Blank = Irrelevant
(798)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V388

Filtrerende variable: V388

Spm. 89.A: Hvem tænker du først og fremmest på (max. 3 grupper)? 3.

Text (max length: 150)

V393 GØRE EN INDSATS
(Fx frivilligt arbejde i Kirkens Korshær, som frivillig leder i idrætsklub eller lignende)

Holdning til forskellige

Spm. 90: Er du interesseret i at gøre en indsats til fordel for bestemte mennesker?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 232 1 Ja, gør det allerede, gå til

spm. 91 (V405)
37 37 424 2 Ja, interesseret
34 34 388 3 Nej, gå til spm. 90.B

(V400)
10 10 112 8 Ved ikke/har ikke tænkt

over det, gå til spm. 91
(V405)



100 100 1156
Svarprocent: 100

V394 MANGLENDE TID/OVERSKUD
Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V393

Filtrerende variable: V393

Spm. 90.A: Hvorfor gør du det ikke allerede? a. Manglende tid/overskud?

% MD% Antal Kode Kategori
12 33 142 0 Ikke nævnt
24 66 281 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke

63 732 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 37

V395 VED IKKE HVAD GØRE
Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V393

Filtrerende variable: V393

Spm. 90.A: Hvorfor gør du det ikke allerede? b. Ved ikke, hvordan man kommer igang?

% MD% Antal Kode Kategori
35 95 402 0 Ikke nævnt
2 5 21 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke

63 732 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 37

V396 DÅRLIGT TIDSPUNKT NU
Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V393

Filtrerende variable: V393

Spm. 90.A: Hvorfor gør du det ikke allerede? c. Dårligt tidspunkt lige nu?

% MD% Antal Kode Kategori
32 86 366 0 Ikke nævnt
5 13 57 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke

63 732 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 37

V397 ALMINDELIG SLØVHED
Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V393

Filtrerende variable: V393

Spm. 90.A: Hvorfor gør du det ikke allerede? d. Almindelig sløvhed?

% MD% Antal Kode Kategori
32 88 373 0 Ikke nævnt
4 12 50 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke

63 732 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 37

V398 FRIVILLIGT ARB. ANDET
Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V393

Filtrerende variable: V393

Spm. 90.A: Hvorfor gør du det ikke allerede? e. Andet, hvad?

% MD% Antal Kode Kategori
31 84 358 0 Ikke nævnt



6 15 65 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke

63 732 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 37

V399 FRIVILLIGT ARB. HVAD
Variablen indeholder en liste over andet. Blank = Irrelevant (1090)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V393 && V398

Filtrerende variable: V393 V398

Spm. 90.A: Hvorfor gør du det ikke allerede? e. Andet, hvad?

Text (max length: 150)

V400 GJORT NOK
Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V393

Filtrerende variable: V393

Spm. 90.B: Er det fordi: a. Du mener, du har gjort nok ved at betale skat?

% MD% Antal Kode Kategori
9 28 107 1 Ja

22 67 254 2 Nej
2 5 18 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

66 768 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 33

V401 EGNER SIG IKKE
Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V393

Filtrerende variable: V393

Spm. 90.B: Er det fordi: b. Du ikke egner dig til det?

% MD% Antal Kode Kategori
13 38 146 1 Ja
18 54 205 2 Nej
3 8 30 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

66 768 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 33

V402 SVAGESTE KLARER SIG SELV
Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V393

Filtrerende variable: V393

Spm. 90.B: Er det fordi: c. De svageste må klare sig selv?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 13 1 Ja

30 91 343 2 Nej
2 6 22 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

66 768 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 33

V403 HAR FOR TRAVLT
Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V393

Filtrerende variable: V393

Spm. 90.B: Er det fordi: d. Du har for travlt?

% MD% Antal Kode Kategori
17 53 202 1 Ja



15 44 169 2 Nej
1 2 9 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

66 768 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 33

V404 OFFENTLIGE GØRE BEDRE
Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V393

Filtrerende variable: V393

Spm. 90.B: Er det fordi: e. Det offentlige kan gøre det bedre?

% MD% Antal Kode Kategori
13 40 151 1 Ja
16 49 186 2 Nej
4 11 42 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

66 768 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 33

V405 STØTTET ORGANISATIONER
Holdning til forskellige

Spm. 91: Har du inden for de sidste 12 måneder givet penge eller betalt kontingent
til foreninger eller organisationer, fx Røde Kors,
Dansk Flygtningehjælp, Greenpeace,
Kræftens Bekæmpelse, Danmarks Naturfredningsforening, Børnefonden?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 155 0 Udokumenteret kode
14 14 161 1 Ja, kontingent
48 48 550 2 Ja, bidrag, gaver o.l.
25 25 288 3 Nej, gå til spm. 93 (V411)
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V406 HVOR MANGE KRONER
Variablen er kodet i intervallet 5 - 20.000. 088888 = Ved ikke (33) 099999 = Uoplyst
(17) 100000 = Irrelevant (230)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V405

Filtrerende variable: V405

Spm. 91.A: Omtrent hvor mange kr. i alt? Kr.

Double (0 decimaler)

Gyldige 909
Manglende 247
Minimum 5
Maximum 88888
Gennemsnit 4317
Median 200
Standardafvigelse 16623

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999, 100000.

V407 ANTAL ORGANISATIONER
Variablen er kodet i intervallet 1 - 8. 088 = Ved ikke (4) 099 = Uoplyst (17) 100
= Irrelevant (288)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V405

Filtrerende variable: V405

Spm. 92: Hvilke organisationer har du støttet økonomisk? Antal:

Double (0 decimaler)

Gyldige 851
Manglende 305
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 2



Median 2
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V408 HVILKE ORGANISATIONER 1.
(Skriv dem, respondenten nævner) Variablen indeholder en liste over organisationer.
Blank = Irrelevant (286)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V405 && V407

Filtrerende variable: V405 V407

Spm. 92: Hvilke organisationer har du støttet økonomisk? 1.

Text (max length: 150)

V409 HVILKE ORGANISATIONER 2.
(Skriv dem, respondenten nævner) Variablen indeholder en liste over organisationer.
Blank = Irrelevant (632)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V405 && V407

Filtrerende variable: V405 V407

Spm. 92: Hvilke organisationer har du støttet økonomisk? 2.

Text (max length: 150)

V410 HVILKE ORGANISATIONER 3.
(Skriv dem, respondenten nævner) Variablen indeholder en liste over organisationer.
Blank = Irrelevant (902)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V405 && V407

Filtrerende variable: V405 V407

Spm. 92: Hvilke organisationer har du støttet økonomisk? 3.

Text (max length: 150)

V411 ULØN. ARB. SOCIALT SIGTE
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
a. Organisation el. forening med socialt sigte, fx.
Kirkens Korshær, KFUM & K, Røde
Kors?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 18 1 1 gang om ugen
2 2 21 2 1 gang om måneden
1 1 14 3 1 gang hver 3. måned
3 3 31 4 Sjældnere

93 93 1072 5 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V412 ULØN. ARB. FRITIDSORGAN.
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
b. Fritidsorganisation som frivillig leder el. lign.?
(fx idræts-klub, ungdomsklub,
spejder)

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 81 1 1 gang om ugen
4 4 44 2 1 gang om måneden
3 3 29 3 1 gang hver 3. måned
4 4 45 4 Sjældnere

83 83 956 5 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V413 ULØN. POLITISK PARTI
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
c. Politisk parti el. forening, herunder også lokal-
og kommunal politik?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 1 gang om ugen
1 1 16 2 1 gang om måneden



1 1 8 3 1 gang hver 3. måned
0 0 5 4 Sjældnere

97 97 1119 5 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V414 ULØN. MILJØORGANISATION
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
d. Miljøorganisation, fx Greenpeace?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 1 gang om ugen
0 0 2 2 1 gang om måneden
0 0 2 3 1 gang hver 3. måned
0 0 5 4 Sjældnere

99 99 1144 5 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V415 ULØN. SKOLEBESTYRELSE
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
e. Skolebestyrelse eller daginstitutionsbestyrelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 1 gang om ugen
3 3 29 2 1 gang om måneden
3 3 33 3 1 gang hver 3. måned
2 2 21 4 Sjældnere

92 92 1069 5 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V416 ULØN. ORG. FOR ÆLDRE
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
f. Organisation for ældre og pensionister?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 1 gang om ugen
1 1 13 2 1 gang om måneden
1 1 10 3 1 gang hver 3. måned
1 1 8 4 Sjældnere

96 96 1115 5 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V417 ULØN. KULTUREL FORENING
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
g. Kulturel forening, fx kunstforening,
sagnforening?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 1 gang om ugen
1 1 14 2 1 gang om måneden
2 2 19 3 1 gang hver 3. måned
2 2 26 4 Sjældnere

94 94 1083 5 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V418 ULØN. PATIENTGRUPPE
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
h. Patient- eller pårørendegruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 1 gang om ugen
1 1 9 2 1 gang om måneden



1 1 7 3 1 gang hver 3. måned
1 1 7 4 Sjældnere

97 97 1122 5 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V419 ULØN. INTERNATIONAL ORG.
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
i. Organisation til fremme af international
solidaritet, fx. Mellemfolkeligt samvirke?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 1 gang om ugen
0 0 2 2 1 gang om måneden
0 0 1 3 1 gang hver 3. måned
1 1 6 4 Sjældnere

99 99 1143 5 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V420 ULØN. BEBOERFORENING
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
j. Beboerforening/grundejerforening/lejerforening
el.lign?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 23 1 1 gang om ugen
3 3 36 2 1 gang om måneden
3 3 36 3 1 gang hver 3. måned
5 5 57 4 Sjældnere

87 87 1004 5 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V421 ULØN. ARB. LOGE EL.LIGN.
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
k. Loge, Lions, Rotary, Sct. Georg el. lign.?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 1 gang om ugen
1 1 13 2 1 gang om måneden
0 0 3 3 1 gang hver 3. måned
1 1 6 4 Sjældnere

97 97 1125 5 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V422 ULØN. HJEMMEVÆRNET
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
l. Hjemmeværnet, Civilforsvaret el. lign.?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 6 1 1 gang om ugen
1 1 8 2 1 gang om måneden
0 0 1 3 1 gang hver 3. måned
0 0 5 4 Sjældnere

98 98 1136 5 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V423 ULØN. ANDEN ORGANISATION
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
m. Organisationer eller bevægelser, som ikke
dækkes af ovenstående?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 21 1 1 gang om ugen



3 3 31 2 1 gang om måneden
1 1 17 3 1 gang hver 3. måned
1 1 17 4 Sjældnere

93 93 1070 5 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V424 FILTER 6
Holdning til forskellige

Spm. 93: Har du inden for de sidste 12 måneder udført frivilligt ulønnet arbejde i:
m. Organisationer eller bevægelser, som ikke
dækkes af ovenstående?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 621 1 Hvis respondenten svarer

nej til det hele i spm. 93
(V411-V423), gå til spm.
95 (V432)

46 46 535 2 Ellers, gå til spm. 94
(V425)

100 100 1156
Svarprocent: 100

V425 MØDER ANDRE MENNESKER
(Gerne flere ringe)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V424

Filtrerende variable: V424

Spm. 94: Hvad får du ud af det? a. Møder andre mennesker

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ikke nævnt

25 100 288 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

75 866 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 100

V426 DET ER SJOVT
(Gerne flere ringe)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V424

Filtrerende variable: V424

Spm. 94: Hvad får du ud af det? b. Det er sjovt

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ikke nævnt

20 100 231 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

80 923 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 100

V427 GIVER INDFLYDELSE
(Gerne flere ringe)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V424

Filtrerende variable: V424

Spm. 94: Hvad får du ud af det? c. Giver indflydelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ikke nævnt

10 100 120 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

89 1034 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 100



V428 GLÆDE HJÆLPE ANDRE
(Gerne flere ringe)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V424

Filtrerende variable: V424

Spm. 94: Hvad får du ud af det? d. Glæden ved at hjælpe andre

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ikke nævnt

20 100 227 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

80 927 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 100

V429 FREMME EN GOD SAG
(Gerne flere ringe)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V424

Filtrerende variable: V424

Spm. 94: Hvad får du ud af det? e. Glæden ved at fremme en god sag

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ikke nævnt

22 100 257 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

78 897 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 100

V430 FÅR UD AF DET: ANDET
(Gerne flere ringe)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V424

Filtrerende variable: V424

Spm. 94: Hvad får du ud af det? f. Andet, hvad?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ikke nævnt
9 100 101 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

91 1053 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 100

V431 FÅR UD AF DET: HVAD
Variablen indeholder en liste over andet. Blank = Irrelevant (1052)

Holdning til forskellige
Variablen er filtreret af: V424 && V430

Filtrerende variable: V424 V430

Spm. 94: Hvad får du ud af det? Andet, hvad?

Text (max length: 150)

V432 HJÆLPE I KRIG/SULT
Holdning til forskellige

Spm. 95: Skal det danske damfund efter din mening bruge penge på at hjælpe mennesker
i lande med krig og sult?

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 992 1 Ja
8 8 98 2 Nej
6 6 65 8 Ved ikke/har ikke tænkt

over det
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100



V433 VENNER INDVAND/FLYGTNING
(Her tænkes på mennesker fra 3. verdens-lande, det tidligere Jugoslavien eller Sovjetunionen
- også 2. generations indvandrere)

Holdning til indvandrere

Spm. 96: Kommer du privat sammen med indvandrere eller flygtninge?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 78 1 Ja, en
6 6 69 2 Ja, flere

87 87 1009 3 Nej
100 100 1156

Svarprocent: 100

V434 ANSAT FLYGT. PÅ ARBEJDET
(Evt. 2. generationsindvandrere)

Holdning til indvandrere

Spm. 97: Er der flygtninge eller indvandrere fra disse lande a. Ansat på din arbejdsplads?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 435 0 Har ikke arbejde
19 19 221 1 Ja
43 43 497 2 Nej
0 0 2 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V435 FLYGTNINGE BL. NABOER
(Evt. 2. generationsindvandrere)

Holdning til indvandrere

Spm. 97: Er der flygtninge eller indvandrere fra disse lande b. Blandt dine naboer?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 150 1 Ja
86 87 995 2 Nej
0 0 3 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 99

V436 TRUSSEL DANSK KULTUR
Holdning til indvandrere

Spm. 98: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, med dine meninger om flygtninge
og indvandrere? a. Flygtninge og
indvandrere er en trussel mod den danske kultur

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 218 1 Passer helt
28 28 329 2 Passer til dels
49 49 564 3 Passer ikke
4 4 45 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V437 MANGFOLDIGHED POSITIV
Holdning til indvandrere

Spm. 98: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, med dine meninger om flygtninge og indvandrere? b. Den
mangfoldighed, som opstår pga. flygtninge og indvandrere, er positiv

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 218 1 Passer helt
33 33 383 2 Passer til dels
37 37 429 3 Passer ikke
11 11 125 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst



100 100 1156
Svarprocent: 100

V438 BEKVEMMELIGHEDSÅRSAGER
Holdning til indvandrere

Spm. 98: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, med dine meninger om flygtninge
og indvandrere? c. Alt for mange
kommer til Danmark af bekvemmelighedsårsager

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 619 1 Passer helt
22 22 255 2 Passer til dels
14 14 157 3 Passer ikke
11 11 122 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V439 INDVANDRER ISOLERER SIG
Holdning til indvandrere

Spm. 98: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, med dine meninger om flygtninge
og indvandrere? d. Mange isolerer
sig fra danskerne

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 711 1 Passer helt
27 27 316 2 Passer til dels
4 4 48 3 Passer ikke
7 7 80 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V440 FLYGT./INDV. LÆRE DANSK
Holdning til indvandrere

Spm. 98: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, med dine meninger om flygtninge
og indvandrere? e. Flygtninge og
indvandrere bør lære dansk, hvis de skal blive her

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1098 1 Passer helt
3 3 38 2 Passer til dels
1 1 9 3 Passer ikke
1 1 11 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V441 VI BØR HJÆLPE FLYGTNINGE
Holdning til indvandrere

Spm. 98: Hvordan passer de påstande, jeg nu kommer med, med dine meninger om flygtninge
og indvandrere? f. Vi bør hjælpe
flygtninge og indvandrere med at få en plads i det
danske samfund

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 653 1 Passer helt
29 29 331 2 Passer til dels
10 10 118 3 Passer ikke
5 5 54 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V442 MILJØKATASTROFE OVERDREV
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 99: Hvordan passer disse påstande med, hvad du mener? a. Frygten for en miljøkatastrofe
er overdreven

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 259 1 Passer helt
36 36 415 2 Passer til dels
35 35 404 3 Passer ikke
7 7 78 8 Ved ikke

100 100 1156



Svarprocent: 100

V443 VIRKSOMHED FORURENE LUK.
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 99: Hvordan passer disse påstande med, hvad du mener? b. Selv om det kan koste
arbejdspladser, skal virksomheder, der
trods advarsler fortsætter med at forurene,
lukkes

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 882 1 Passer helt
16 16 184 2 Passer til dels
5 5 53 3 Passer ikke
3 3 37 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V444 MILJØREGLER SKRAPPE
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 99: Hvordan passer disse påstande med, hvad du mener? c. Miljøreglerne er for
skrappe til skade for produktion og
beskæftigelse

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 85 1 Passer helt

17 17 194 2 Passer til dels
69 69 792 3 Passer ikke
7 7 85 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V445 BESKYTTE NATUREN
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 99: Hvordan passer disse påstande med, hvad du mener? d. Af hensyn til kommende
generationer må vi i højere grad
beskytte naturen

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1051 1 Passer helt
7 7 81 2 Passer til dels
1 1 10 3 Passer ikke
1 1 13 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V446 KØBE ØKOLOGISK
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 100: Tager du selv hensyn til miljøet: a. Ved at købe økologisk?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 175 1 Ja, i høj grad
46 46 528 2 Ja, til dels
39 39 453 3 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V447 SORTERE AFFALD
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 100: Tager du selv hensyn til miljøet: b. Ved at sortere så meget som muligt
af dit affald?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 523 1 Ja, i høj grad
27 27 313 2 Ja, til dels
28 28 319 3 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100



V448 MILJØRIGTIGE PRODUKTER
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 100: Tager du selv hensyn til miljøet: c. Ved at anvende miljørigtige produkter
i dagligdagen (vaskepulver mv.)?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 307 1 Ja, i høj grad
44 44 505 2 Ja, til dels
29 29 341 3 Nej
0 0 3 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V449 SPARE PÅ ENERGIEN
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 100: Tager du selv hensyn til miljøet: d. Ved at spare på energien?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 515 1 Ja, i høj grad
43 43 500 2 Ja, til dels
12 12 141 3 Nej

100 100 1156

Svarprocent: 100

V450 AT ARBEJDE SORT I ORDEN
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 101: Nu lidt om sort arbejde. Hvordan passer følgende påstande med, hvad du mener?
a. At arbejde sort er i orden inden for
visse grænser (max 1pr. måned)

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 525 1 Passer helt
20 20 229 2 Passer til dels
29 29 340 3 Passer ikke
5 5 62 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V451 SORT ARBEJDE FORVÆRRE
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 101: Nu lidt om sort arbejde. Hvordan passer følgende påstande med, hvad du mener?
b. Det er værre, at arbejdsløse
arbejder sort ved siden af understøttelsen/bistandshjælpen,
end at mennesker i arbejde tjener lidt ekstra på den måde?

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 392 1 Passer helt
12 12 141 2 Passer til dels
49 49 567 3 Passer ikke
5 5 56 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V452 ULØNNEDE VENNETJENESTER
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 101: Nu lidt om sort arbejde. Hvordan passer følgende påstande med, hvad du mener?
c. Ulønnede vennetjenester er også en
form for sort arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 98 1 Passer helt
8 8 90 2 Passer til dels

82 82 948 3 Passer ikke
2 2 19 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V453 FÅET UDFØRT SORT ARBEJDE



Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 102: Har du inden for de sidste 12 måneder: a. Fået udført sort arbejde af andre?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 269 1 Ja
77 77 885 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V454 UDFØRT SORT ARBEJDE
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 102: Har du inden for de sidste 12 måneder: b. Selv udført sort arbejde for
andre?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 237 1 Ja
79 79 917 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V455 DANSKE FORHOLD/VÆRDIER
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 103: Er der særlige danske forhold eller værdier, som vi efter din mening skal
værne om, i en situation, hvor vi får mere og
mere at gøre med verden omkring os?

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 821 1 Ja
9 9 103 2 Nej, gå til spm. 104

(V460)
20 20 231 8 Ved ikke, gå til spm. 104

(V460)
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V456 ANTAL DK FORHOLD/VÆRDIER
Syn på miljøet Tekst 7: N
Variablen er filtreret af: V455

Filtrerende variable: V455

Spm. 103.A: Hvilke værdier tænker du på? (max 3) Antal værdier:

% MD% Antal Kode Kategori
19 27 219 1 1 værdi
28 39 318 2 2 værdier
24 34 282 3 3 værdier
0 3 9 Uoplyst

29 334 10 Irrelevant
100 100 1156

Svarprocent: 71

V457 FORHOLD/VÆRDIER 1.
Variablen indeholder en liste over værdier. Blank = Irrelevant (336)

Syn på miljøet Tekst 7: N
Variablen er filtreret af: V455 && V456

Filtrerende variable: V455 V456

Spm. 103.A: Hvilke værdier tænker du på? 1.

Text (max length: 150)

V458 FORHOLD/VÆRDIER 2.
Variablen indeholder en liste over værdier. Blank = Irrelevant (556)

Syn på miljøet Tekst 7: N
Variablen er filtreret af: V455 && V456

Filtrerende variable: V455 V456



Spm. 103.A: Hvilke værdier tænker du på? 2.

Text (max length: 150)

V459 FORHOLD/VÆRDIER 3.
Variablen indeholder en liste over værdier. Blank = Irrelevant (874)

Syn på miljøet Tekst 7: N
Variablen er filtreret af: V455 && V456

Filtrerende variable: V455 V456

Spm. 103.A: Hvilke værdier tænker du på? 1.

Text (max length: 150)

V460 FORSØRGE ÆGTEFÆLLE/BØRN
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 104: Her i landet skal vi selv forsørge ægtefælle og mindreårige børn. I mange
andre lande gælder det også forældre og
voksne børn, der ikke selv kan. Synes du,
det også burde være sådan i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 122 1 Ja
82 82 949 2 Nej
7 7 85 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V461 STØRRELSE FOLKEPENSIONEN
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 105: Hvad mener du om størrelsen af? a. Folkepensionen? (Max 7500 kr. pr. måned
for enlige før skat)

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 648 1 For lav?
33 33 385 2 Passende?
0 0 2 3 For høj?

10 10 121 8 Ved ikke
100 100 1156

Svarprocent: 100

V462 STØRRELSE SU
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 105: Hvad mener du om størrelsen af? b. Statens uddannelsesstøtte? (3500 kr.
i stipendium pr. måned for udeboende over 18
år)

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 610 1 For lav?
34 34 390 2 Passende?
1 1 17 3 For høj?

12 12 138 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V463 STØRRELSE DAGPENGE
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 105: Hvad mener du om størrelsen af? c. Arbejdsløshedsdagpenge? (Max. 11.500
kr. pr. måned før skat)

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 198 1 For lav?
58 58 673 2 Passende?
14 14 161 3 For høj?
11 11 124 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V464 STØRRELSE BISTANDSHJÆLP
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 105: Hvad mener du om størrelsen af? d. Bistandshjælpen? (Max. 6600 kr. før skat for personer uden forsørgerpligt)



% MD% Antal Kode Kategori
20 20 231 1 For lav?
49 49 562 2 Passende?
14 14 162 3 For høj?
17 17 201 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V465 FUNGERER FOLKESKOLEN
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 106: Hvordan mener du generelt følgende offentlige institutioner eller indsatser
fungerer i dagens Danmark? a. Folkeskolen?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 83 1 Meget godt

31 31 354 2 Godt
31 31 364 3 Nogenlunde
16 16 182 4 Mindre godt
5 5 53 5 Dårligt

10 10 120 8 Ved ikke
100 100 1156

Svarprocent: 100

V466 FUNGERER DAGINSTITUTION
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 106: Hvordan mener du generelt følgende offentlige institutioner eller indsatser
fungerer i dagens Danmark? b. Vuggestuer,
børnehaver og fritidshjem?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 97 1 Meget godt

38 38 435 2 Godt
18 18 210 3 Nogenlunde
7 7 77 4 Mindre godt
3 3 32 5 Dårligt

26 26 303 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V467 FUNGERER OFF. SYGEHUSE
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 106: Hvordan mener du generelt følgende offentlige institutioner eller indsatser
fungerer i dagens Danmark? c. Offentlige
sygehuse?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 72 1 Meget godt

32 32 375 2 Godt
30 30 350 3 Nogenlunde
17 17 193 4 Mindre godt
10 10 118 5 Dårligt
4 4 46 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V468 FUNGERER HJEMMEHJÆLP
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 106: Hvordan mener du generelt følgende offentlige institutioner eller indsatser
fungerer i dagens Danmark? d. Hjemmehjælp
og hjemmesygepleje?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 31 1 Meget godt

17 17 193 2 Godt
20 20 233 3 Nogenlunde
24 24 278 4 Mindre godt
15 15 179 5 Dårligt
21 21 241 8 Ved ikke



0 1 9 Uoplyst
100 100 1156

Svarprocent: 100

V469 FUNGERER PLEJEHJEM
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 106: Hvordan mener du generelt følgende offentlige institutioner eller indsatser
fungerer i dagens Danmark? e. Plejehjem?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 34 1 Meget godt

21 21 244 2 Godt
23 23 265 3 Nogenlunde
15 15 170 4 Mindre godt
9 9 109 5 Dårligt

29 29 333 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V470 FUNGERER OFFENT. INDSATS
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 106: Hvordan mener du generelt følgende offentlige institutioner eller indsatser
fungerer i dagens Danmark? f. Den offentlige
indsats over for de allersvageste?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 20 1 Meget godt

11 11 129 2 Godt
20 20 231 3 Nogenlunde
28 28 321 4 Mindre godt
27 27 316 5 Dårligt
12 12 139 8 Ved ikke

100 100 1156
Svarprocent: 100

V471 SUNDHEDSVÆSEN DRIVES OFF
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 107: Er du mest enig eller uenig i følgende påstande? a. Sundhedsvæsenet og
socialvæsenet bør primært drives af det
offentlige

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 936 1 Mest enig
11 11 129 2 Mest uenig
8 8 91 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V472 INDFØRE BRUGEREBTALING
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 107: Er du mest enig eller uenig i følgende påstande? b. Brugerbetaling burde
indføres på flere områder (dvs. at borgerne selv
skal betale, når de bruger de offentlige
institutioner - fx biblioteker)

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 500 1 Mest enig
51 51 589 2 Mest uenig
6 6 66 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V473 ØKONOMISK ULIGHED
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 107: Er du mest enig eller uenig i følgende påstande? c. Der er stadig for store
økonomiske uligheder i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 631 1 Mest enig



33 33 377 2 Mest uenig
13 13 145 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V474 PRIVAT VIRKS LØSE OPGAVE
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 107: Er du mest enig eller uenig i følgende påstande? d. Private virksomheder
kan løse de fleste sociale opgaver både bedre
og billigere end det offentlige

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 351 1 Mest enig
47 47 544 2 Mest uenig
23 23 261 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V475 OFF. YD. FORHINDRE KRIM
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 107: Er du mest enig eller uenig i følgende påstande? e. De offentlige ydelser
er med til at forhindre tiggeri, uro og kriminalitet

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 688 1 Mest enig
29 29 341 2 Mest uenig
11 11 127 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V476 BØRNEHAVE OG VUGGESTUER
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: a. Børnehaver og vuggestuer?

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 1034 1 Rigtigt
7 7 81 2 Delvis rigtigt
3 3 34 3 Forkert
1 1 7 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V477 OFFENTLIGE SYGEHUSE
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: b. Offentlige sygehuse?

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1131 1 Rigtigt
2 2 21 2 Delvis rigtigt
0 0 2 3 Forkert
0 0 2 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V478 UDDANNELSE/UNDERVISNING
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: c. Uddannelse og undervisning?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1099 1 Rigtigt
4 4 41 2 Delvis rigtigt
1 1 6 3 Forkert
1 1 9 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst



100 100 1156
Svarprocent: 100

V479 HJEMMEHJÆLP DE SVAGE
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: d. Hjemmehjælp til svage ældre?

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1131 1 Rigtigt
2 2 18 2 Delvis rigtigt
0 0 4 3 Forkert
0 0 3 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V480 KULTUR: TEATER, FILM
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: e. Kultur, fx teater, film, museer mv.?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 458 1 Rigtigt
36 36 419 2 Delvis rigtigt
23 23 261 3 Forkert
1 1 16 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V481 STATENS UDDANNELSESST.
(Familier der tjener over 500.000 brutto pr. år)

Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: f. Statens uddannelsesstøtte til unge med
velstillede forældre?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 430 1 Rigtigt
20 20 236 2 Delvis rigtigt
39 39 448 3 Forkert
3 3 39 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V482 BARNLØSHED
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: g. Hjælp mod barnløshed?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 357 1 Rigtigt
28 28 329 2 Delvis rigtigt
35 35 404 3 Forkert
6 6 65 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V483 FOLKEPENSION
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: h. Folkepension til personer med formue
eller betydelig indkomst? (Fx en
opsparing på over 1 mio. eller en indkomst på mere end 350.om året)

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 384 1 Rigtigt
21 21 243 2 Delvis rigtigt
43 43 493 3 Forkert
3 3 36 8 Ved ikke



100 100 1156

Svarprocent: 100

V484 INTER. BISTANDSPROJEKT
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: i. Internationale bistandsprojekter, fx et
vandingsanlæg i Tanzania?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 588 1 Rigtigt
24 24 280 2 Delvis rigtigt
21 21 241 3 Forkert
4 4 47 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V485 FREDSBEVARENDE STYRKER
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: j. Fredsbevarende styrker i andre lande?

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 634 1 Rigtigt
24 24 272 2 Delvis rigtigt
18 18 208 3 Forkert
4 4 41 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V486 FORÆLDREORLOV/UDD. ORLOV
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: k. Ydelser ved forældreorlov og
uddannelsesorlov?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 628 1 Rigtigt
22 22 257 2 Delvis rigtigt
20 20 227 3 Forkert
4 4 41 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V487 EFTERLØN
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: l. Efterløn?

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 878 1 Rigtigt
15 15 174 2 Delvis rigtigt
6 6 73 3 Forkert
2 2 28 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V488 BØRNECHECK
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: m. Børnecheck til velstillede
børnefamilier? (Med over 500.brutto pr. år)

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 224 1 Rigtigt
16 16 182 2 Delvis rigtigt
63 63 727 3 Forkert
2 2 23 8 Ved ikke



100 100 1156

Svarprocent: 100

V489 BEHANDLING NARKOMANER
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 108: Finder du det rigtigt eller forkert, at nogle af de penge du betaler i skat,
går til: n. Behandling af narkomaner?

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 748 1 Rigtigt
22 22 250 2 Delvis rigtigt
11 11 126 3 Forkert
3 3 32 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V490 SKATTENS STØRRELSE
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 109: Er skattens nuværende størrelse efter din mening nødvendig for at bevare
det danske velfærdssamfund?

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 884 1 Ja
17 17 191 2 Nej
7 7 81 8 Ved ikke/har ikke tænkt

over det
100 100 1156

Svarprocent: 100

V491 ØKO. VELST. V.DYGTIGHED
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 110: Burde det i Danmark være lettere for den enkelte at blive økonomisk velstående
ved dygtighed og/eller hårdt arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 721 1 Ja
21 21 246 2 Nej
16 16 189 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V492 SKATTEN BURDE NEDSÆTTES
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 111: Synes du, når alt kommer til alt, at skatten burde sættes ned?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 446 1 Ja
53 53 611 2 nej
8 8 98 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V493 UNDERSKRIFTSINDSAMLING
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 112: Har du inden for de sidste 12 måneder: a. Skrevet under på en politisk
eller anden underskriftsindsamling?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 176 1 Ja
82 82 951 2 Nej
3 3 29 8 Husker det ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V494 DELTAGET DEMONSTRATION



Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 112: Har du inden for de sidste 12 måneder: b. Deltaget i politisk eller anden
offentlig demonstration, herunder 1. Maj?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 47 1 Ja

95 95 1099 2 Nej
1 1 10 8 Husker det ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V495 UNDLADT KØBE BEST. VARER
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 112: Har du inden for de sidste 12 måneder: c. Undladt at købe bestemte varer
af politiske grunde eller af hensyn til miljøet?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 528 1 Ja
52 52 604 2 Nej
2 2 24 8 Husker det ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V496 SKREVET LÆSERBREVE
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 112: Har du inden for de sidste 12 måneder: d. Skrevet et læserbrev el. lign.?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 76 1 Ja

93 93 1070 2 Nej
1 1 10 8 Husker det ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V497 BORGERGRUPPE EL. LIGN.
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 112: Har du inden for de sidste 12 måneder: e. Deltaget i borgergruppe el.lign.?
(Med borgergruppe menes en gruppe, der
søger at påvirke lokale politikere, fx oprette
en stillevej, bevare små sygehuse eller oprette flere institutioner for børn og gamle)

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 90 1 Ja

91 91 1057 2 Nej
1 1 9 8 Husker det ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V498 MØDE POL. FORENING
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 112: Har du inden for de sidste 12 måneder: f. Været til møde i politisk forening
eller parti?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 76 1 Ja

93 93 1071 2 Nej
1 1 9 8 Husker det ikke
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V499 MØDE POL. BEVÆGELSE
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 112: Har du inden for de sidste 12 måneder: g. Været til møde i politiske bevægelser
uden for partierne?

% MD% Antal Kode Kategori



4 4 49 1 Ja
95 95 1097 2 Nej
1 1 9 8 Husker det ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156

Svarprocent: 100

V500 STEMTE FOLKETINGSVALG
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 113: Stemte du ved sidste: a. Folketingsvalg?

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 1050 1 Ja
9 9 104 2 Nej
0 0 2 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V501 STEMTE KOMM AMTSRÅDSVALG
Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 113: Stemte du ved sidste: b. Kommunal- og amtsrådsvalg?

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 957 1 Ja
17 17 194 2 Nej
0 0 5 8 Ved ikke

100 100 1156

Svarprocent: 100

V502 RETFÆRDIG FORDELING SAMF
(En ring i hver linie)

Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 114: I hvor høj grad tager du følgende tre hensyn i betragtning, når du stemmer
ved folketingsvalg: A. Hensynet til en
retfærdig fordeling i samfundet? (Fx hensynet
til en mere lige fordeling af samfundets goder)

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 671 1 I høj grad
24 24 272 2 I mindre grad
8 8 87 3 Slet ikke
7 7 79 4 Ved ikke/har ikke tænkt

over det
4 4 46 5 Stemmer ikke ved

folketingsvalg
0 1 9 Uoplyst

100 100 1156
Svarprocent: 100

V503 SAMFUNDSØKONOMIEN
(En ring i hver linie)

Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 114: I hvor høj grad tager du følgende tre hensyn i betragtning, når du stemmer
ved folketingsvalg: B. Hensynet til
samfundsøkonomien? (Fx hensyn til offentlige
udgifter, skattetryk, betalingsbalance og udlandsgæld)

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 618 1 I høj grad
29 29 334 2 I mindre grad
7 7 80 3 Slet ikke
7 7 77 4 Ved ikke/har ikke tænkt

over det
4 4 47 5 Stemmer ikke ved

folketingsvalg
100 100 1156

Svarprocent: 100



V504 EGEN PRIVATE ØKONOMI
(En ring i hver linie)

Syn på miljøet Tekst 7: N

Spm. 114: I hvor høj grad tager du følgende tre hensyn i betragtning, når du stemmer
ved folketingsvalg: C. Hensynet til egen
private økonomi

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 471 1 I høj grad
31 31 354 2 I mindre grad
19 19 220 3 Slet ikke
6 6 65 4 Ved ikke/har ikke tænkt

over det
4 4 46 5 Stemmer ikke ved

folketingsvalg
100 100 1156

Svarprocent: 100

V505 BUNKENUMMER
Variablen er kodet i intervallet 1 - 58.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1156
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 58
Gennemsnit 29
Median 29
Standardafvigelse 17

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Personer, der på undersøgelsestidspunktet har bopæl i Danmark, og som på undersøgelsestidspunktet
er fyldt 16 år.

Koncepter

Spørgsmål til interviewer

Spørgsmål til intervieweren Udfyldes af intervieweren uden at spørge

V6 V7

Spørgsmål om respondenten

Spørgsmål om respondenten selv Tekst 1: Allerførst vil jeg stille dig nogle spørgsmål
om dig selv.

V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30

Forhold til kollegaer Tek

Forhold til kollegaer Tekst 2: Nu vil jeg stille dig nogle spørgsmål om det forhold,
du har til dem, der er ansat på din arbejdsplads
- dvs. dine kolleger.

V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55
V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80
V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104
V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121

Børn og familie Tekst 3:

Børn og familie Tekst 3: De følgende spørgsmål drejer sig om børn og familie

V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141
V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159 V160 V161
V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181
V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201
V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212



Venskab og naboskab Tekst

Venskab og naboskab Tekst 4. Jeg vil nu spørge om venskab og naboskab

V213 V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230 V231 V232
V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247 V248 V249 V250 V251 V252
V253 V254 V255 V256 V257 V258 V259 V260 V261 V262 V263 V264 V265 V266 V267 V268 V269 V270 V271 V272
V273 V274 V275 V276 V277 V278 V279 V280 V281 V282 V283 V284 V285 V286 V287 V288 V289 V290 V291 V292
V293

Instruktion: Først læses

Instruktion: Først læses spm. 84 op. Dernæst den første af grupperne a-h, som der
skal spørges til. Hvis respondenten ikke har
nogen i gruppe a eller svarer ja, fortsættes
straks med gruppe b. (Dette vises af de nedgående pile). Hvis respondenten derimod
svarer nej, fortsættes med spørgsmål 84.A (højrevendt pil). Svarer respondenten ja
til dette, fortsættes med gruppe b
(nedadgående pil). Svarer respondenten nej, fortsættes
med spm. 84.B (højrevendt pil). I spørgsmål 84.B sættes ring om den
relevante kode.

V294 V295 V296 V297 V298 V299 V300 V301 V302 V303 V304 V305 V306 V307 V308 V309 V310 V311 V312 V313
V314 V315 V316 V317

Instruktion: Først læses

Instruktion: Først læses spm. 85 op. Dernæst den første af grupperne a-h, som der
skal spørges til. Hvis respondenten ikke har
nogen i gruppe a eller svarer ja, fortsættes
straks med gruppe b. (Dette vises af de nedgående pile). Hvis respondenten derimod
svarer nej, fortsættes med spørgsmål 85.A (højrevendt pil). Svarer respondenten ja
til dette, fortsættes med gruppe b
(nedadgående pil). Svarer respondenten nej, fortsættes
med spm. 85.B (højrevendt pil). I spørgsmål 85.B sættes ring om den
relevante kode.

V318 V319 V320 V321 V322 V323 V324 V325 V326 V327 V328 V329 V330 V331 V332 V333 V334 V335 V336 V337
V338 V339 V340 V341

Instruktion: Først læses

Instruktion: Først læses spm. 86 op. Dernæst den første af grupperne a-h, som der
skal spørges til. Hvis respondenten ikke har
nogen i gruppe a eller svarer ja, fortsættes
straks med gruppe b. (Dette vises af de nedgående pile). Hvis respondenten derimod
svarer nej, fortsættes med spørgsmål 86.A (højrevendt pil). Svarer respondenten ja
til dette, fortsættes med gruppe b
(nedadgående pil). Svarer respondenten nej, fortsættes
med spm. 86.B (højrevendt pil). I spørgsmål 86.B sættes ring om den
relevante kode.

V342 V343 V344 V345 V346 V347 V348 V349 V350 V351 V352 V353 V354 V355 V356 V357 V358 V359 V360 V361
V362 V363 V364 V365 V366 V367 V368 V369 V370 V371 V372 V373 V374 V375 V376 V377 V378 V379 V380 V381
V382 V383 V384

Holdning til forskellige

Holdning til forskellige grupper i samfundet Tekst 5: Nu kommer nogle spørgsmål om
dine holdninger til forskellige grupper i
samfundet

V385 V386 V387 V388 V389 V390 V391 V392 V393 V394 V395 V396 V397 V398 V399 V400 V401 V402 V403 V404
V405 V406 V407 V408 V409 V410 V411 V412 V413 V414 V415 V416 V417 V418 V419 V420 V421 V422 V423 V424
V425 V426 V427 V428 V429 V430 V431 V432

Holdning til indvandrere

Holdning til indvandrere og flygtninge Tekst 6: Nu kommer nogle spørgsmål om din holdning
til indvandrere og flygtninge

V433 V434 V435 V436 V437 V438 V439 V440 V441

Syn på miljøet Tekst 7: N

Syn på miljøet Tekst 7: Nu følger nogle spørgsmål om din holdning til nogle andre
samfundsproblemer. Først et par spørgsmål
om dit syn på miljøet:

V442 V443 V444 V445 V446 V447 V448 V449 V450 V451 V452 V453 V454 V455 V456 V457 V458 V459 V460 V461
V462 V463 V464 V465 V466 V467 V468 V469 V470 V471 V472 V473 V474 V475 V476 V477 V478 V479 V480 V481
V482 V483 V484 V485 V486 V487 V488 V489 V490 V491 V492 V493 V494 V495 V496 V497 V498 V499 V500 V501
V502 V503 V504
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